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Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: «Αριστεία», Καινοτομία, Σύνδεση με την Τοπική Κοινωνία, Διά Βίου Μάθηση, Δημοκρατικές Διαδικασίες

Η χθεσινή μέρα ήταν η δεύτερη Ημέρα Γνωριμίας των 150 περίπου μαθητών από τους 300 συνολικά, οι οποίοι, συνοδεία των καθηγητών τους, επισκέφτηκαν το Πανεπιστήμιό μας, με σκοπό την άμεση επαφή τους με τον Ανώτατο Φορέα Μάθησης και Έρευνας της πόλης μας. Στην εκδήλωση συμμετείχαν 14 σχολεία:…

Αφού μαθητές και εκπαιδευτικοί γνώρισαν σημαντικό μέρος των κτιριακών υποδομών, πεζή, κατέληξαν στην Αίθουσα Τελετών «Γεώργιος Μυλωνάς» για να παρακολουθήσουν την παρουσίαση του Πανεπιστημίου, από το Πρύτανη, κ. Ιωάννη Γεροθανάση, την πρώτη μέρα, 25 Απριλίου, και από τον Αντιπρύτανη, κ. Σωτήριο Λουκά, την επομένη.

Ο απόηχος από την εκδήλωση, γενικότερα, και από τις απόψεις των συντελεστών και συμμετεχόντων της, ειδικότερα, είναι η ανάγκη για περισσότερο άνοιγμα του Πανεπιστημίου μας και η πολυεπίπεδη σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία για την ποιοτική της ανάπτυξη:

Οι Πρυτανικές Αρχές χαιρέτησαν την εκδήλωση και εξέφρασαν την ιδιαίτερη χαρά τους για το ενδιαφέρον των μαθητών και εκπαιδευτικών για το Ίδρυμά μας, το οποίο, όπως και οι δύο επισήμαναν, είναι Πανεπιστήμιο «Αριστείας». Μεταξύ άλλων, ο Πρύτανης τόνισε ότι το μήνυμα για «Αριστεία» πρέπει να το ενστερνιστούν 
όλες οι συνιστώσες της  ακαδημαϊκής ζωής, ώστε το φοιτητικό μας δυναμικό να προετοιμαστεί κατάλληλα για τον πολύ σημαντικό ρόλο που θα διαδραματίσει στην κοινωνία των πολιτών. Ο Αντιπρύτανης, από τη μεριά του, αναφέρθηκε στις πρωτοποριακές και καινοτόμες δράσεις του Πανεπιστημίου καθώς και στην ανάγκη να βιώσουν την ύπαρξή του και μαθητές του Λυκείου, με την ενεργό συμμετοχή τους σε μελλοντική παρόμοια εκδήλωση. 
 
Στην προσπάθεια να αναδειχθούν όσο το δυνατόν περισσότερες εκφάνσεις του ανοιχτού χαρακτήρα του Πανεπιστημίου μας, το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας πλησίασε τους επισκέπτες μας για ανταλλαγή απόψεων, προτάσεων, κρίσεων. Έτσι, ακούσαμε έναν εκπαιδευτικό, σύμβουλο ΣΕΠ (Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού) να συνδέει την  εκδήλωση  με την ανάγκη των μαθητών για πληροφόρηση σχετικά με τις επαγγελματικές προοπτικές των μελλοντικών πτυχιούχων από τις Σχολές και τα Τμήματα του Ιδρύματος  μας. Επιπλέον, διατύπωσε την πρόταση για συνεργασία του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου με τα σχολεία του νομού μας, στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγωγή Σταδιοδρομίας».
Ενδιαφέρουσα ήταν και η άποψη για καθιέρωση της εκδήλωσης ως θεσμού. Θα δίνεται, έτσι, μια ξεχωριστή ευκαιρία στους μαθητές της πόλης μας αλλά και στα παιδιά μεταναστών  να γνωρίσουν το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα  του τόπου διαμονής τους, με πολύ πιθανό αποτέλεσμα  α υ τ ό  να είναι και η πρώτη τους επιλογή. «Φαίνεται η αναπτυξιακή πορεία και κινητικότητα του Πανεπιστημίου μας, το ενδιαφέρον του για τον πολιτισμό, η προσφορά του », επισήμανε η εκπαιδευτικός.

 Μεταξύ πολλών άλλων προτάσεων τις οποίες διατύπωσαν εκπαιδευτικοί και μαθητές, ήταν και η παρουσία  μικρότερων μαθητικών ομάδων σε παραδόσεις μαθημάτων, σε εργαστήρια καθώς και μια πρώτη γνωριμία με την έρευνα, ώστε να είναι πιο αποτελεσματική η συμμετοχή όλων στη διαδικασία της πληροφόρησης για θέματα της Ανώτατης Εκπαίδευσης, τα οποία απασχολούν έντονα την Ελληνική οικογένεια.
Δεν έλειψε, βεβαίως, και η Προϊσταμένη του
Τμήματος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Β΄/θμιας Εκπαίδευσης, κα Μαρία Ράπτη, η οποία εξέφρασε την ικανοποίησή της για τη διοργάνωση της εκδήλωσης και την άποψη ότι είναι απαραίτητη η γνωριμία μαθητών της Β και Γ Λυκείου με το Πανεπιστήμιο, αφού εκείνοι είναι προ των πυλών της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Σημαντική ήταν και η συμμετοχή στην εκδήλωση των μελλοντικών ενεργών πολιτών του τόπου μας, των μαθητών, οι οποίοι δήλωσαν ικανοποιημένοι έως ενθουσιασμένοι από τις εκπαιδευτικές και ερευνητικές προοπτικές του Πανεπιστημίου, τις κτιριακές υποδομές του καθώς  και από την ίδια την εκδήλωση: «Είδα την ποικιλία των εργαστηρίων. Δεν ήξερα ότι υπάρχουν», «όμορφη αρχιτεκτονική, απίστευτη Βιβλιοθήκη», «οι βόλτες μου είναι μετρημένες, η σημερινή, όμως, ήταν μοναδική. Έμαθα πολλά για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου».

Ιδιαίτερη εντύπωση έκανε η συμμετοχή των φοιτητικών ομάδων του Ιδρύματός μας, οι οποίες παρουσίασαν τις δραστηριότητές τους, με σκοπό να αναδείξουν και την πολιτιστική πλευρά του Πανεπιστημίου ως μια εποικοδομητική διέξοδο στα προσωπικά ενδιαφέροντα των φοιτητών.

Η κα Ράπτη, οι διευθυντές των σχολείων, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές συνεχάρηκαν τόσο τις Πρυτανικές Αρχές όσο και τη διοργανώτρια Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων και ευχαρίστησαν όλα τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας για την ατομική ή/και συλλογική προσφορά τους στην εκδήλωση.

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ευχαριστεί θερμά τη Διεύθυνση Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων, την Περιφερειακή Διεύθυνση της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς και τους εκπαιδευτικούς και μαθητές των σχολείων για τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση και εύχεται στους τελευταίους «ευχάριστη μαθητική ζωή, με πρόοδο, επιτυχίες και… εις το επανιδείν».-







Ιωάννινα, 27 Απριλίου 2007
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