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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Πέμπτη και Παρασκευή, 3 & 4 Μαϊου 2007, η βουλευτής και μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ, κα Άννα Διαμαντοπούλου, καθώς και ο Υπουργός Πολιτισμού, κ. Γεώργιος Βουλγαράκης, επισκέφτηκαν το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων των δύο φοιτητικών παρατάξεων, ΠΑΣΠ και ΔΑΠ ΝΔΦΚ, εν όψει των φοιτητικών εκλογών.
 
Οι Πρυτανικές Αρχές καλωσόρισαν τους δυο επίσημους επισκέπτες στην Πρυτανεία του Πανεπιστημίου λίγο πριν από την προγραμματισμένη ομιλία τους στους φοιτητές και εξέφρασαν την ικανοποίησή τους αλλά και τις ευχαριστίες τους για το ενδιαφέρον το οποίο επέδειξαν οι δύο πολιτικοί για τα πανεπιστημιακά τεκταινόμενα.
Την πρώτη μέρα, την κα Διαμαντοπούλου, συνοδεία αντιπροσωπίας φοιτητών της ΠΑΣΠ,   υποδέχτηκαν στην Πρυτανεία οι Αντιπρυτάνεις, κκ. Σωτήριος Λουκάς, Γεώργιος Παπαγεωργίου και Δημήτριος Στεφάνου καθώς και ο Προϊστάμενος Γραμματείας, κ. Λουκάς-Νικήτας Παπαλουκάς, καθότι ο Πρύτανης, κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, απουσίαζε, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων, στην Αθήνα, και συγκεκριμένα στην επέτειο των 170 Χρόνων από την ίδρυση του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Την επομένη, ο κ. Πρύτανης, παρουσία του Αντιπρύτανη, κ. Σ. Λουκά και του Προϊσταμένου Γραμματείας, υποδέχτηκε τον Υπουργό Πολιτισμού στο γραφείο του. Τον κ. Βουλγαράκη συνόδευσαν στο Πανεπιστήμιο ο Γραμματέας της ΔΑΠ  ΝΔΦΚ Ελλάδας, κ. Δημήτριος Βολουδάκης, αντιπροσωπία φοιτητών της παράταξης καθώς και ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Νικόλαος Πετρόπουλος.

 Οι Πρυτανικές Αρχές παρουσίασαν συνοπτικά την εκπαιδευτική και ερευνητική δραστηριότητα του Ιδρύματός μας καθώς και τις στρατηγικές ανάπτυξής του. Και οι δύο πολιτικοί παράγοντες απεκόμισαν θετικές εντυπώσεις για την ανοδική πορεία του Ιδρύματός μας και δεσμεύτηκαν για επόμενη επίσκεψή τους. Ο κ. Υπουργός εξέφρασε το ενδιαφέρον του για τα πολιτιστικά θέματα της περιοχής μας και υποσχέθηκε στον Πρύτανη ότι αυτή θα είναι και η αφορμή για την επόμενη επίσκεψή του στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.
Ιωάννινα, 4 Μαϊου 2007
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