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ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ





ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Κυριακή, 13 Μαΐου 2007, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, μετέβη στη Λαμία, προκειμένου να συμμετάσχει στην Ημερίδα με θέμα «Το Πανεπιστήμιο Στερεάς Ελλάδας στην Αρχιτεκτονική της Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, στην  Ελλάδα του 21ου».
Η συγκεκριμένη εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Όμιλο Πολιτών «Φθιώτιδα 21ος Αιώνας», οι δραστηριότητες του οποίου καλύπτουν ένα ευρύ πεδίο κοινωνικών θεμάτων τόσο σε Ευρωπαϊκό όσο και σε εθνικό και τοπικό επίπεδο. Η Ημερίδα κάλυψε θέματα της Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης της Ελλάδας στο νέο περιβάλλον εκπαίδευσης, έρευνας, τεχνολογίας και καινοτομίας, καθώς και της συγκρότησης και λειτουργίας των περιφερειακών πανεπιστημίων, με έμφαση στην προοπτική ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας.
Ο κ. Γεροθανάσης, στο πλαίσιο της εισήγησής του, επισήμανε  τη Στρατηγική Ανάπτυξης που ακολουθεί το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στην Εκπαίδευση, Έρευνα, Καινοτομία & Ποιότητα του Ακαδημαϊκού Περιβάλλοντος.
Στο πλαίσιο των συμπερασμάτων τονίστηκε, μεταξύ άλλων, ότι τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας μας πρέπει «όλα να συμβάλλουν στη επίτευξη του απώτερου στόχου τους : το κ α λ ό, το ποιοτικό και αποτελεσματικό Πανεπιστήμιο». Επιπλέον, δόθηκε έμφαση στη στρατηγική ανάπτυξης, συγκρότησης και λειτουργίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως παράδειγμα προς μίμηση.
Στην Ημερίδα, την έναρξη της οποίας πραγματοποίησε στην Αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Φθιώτιδας ο Επίκουρος καθηγητής του Χαροκοπείου ΑΕΙ Κωνσταντίνος Τσαμαδιάς, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ομίλου Πολιτών «Φθιώτιδα 21ος Αιώνας» & Γενικός Γραμματέας της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων του ΥΠΕΠΘ, συμμετείχαν, επίσης, ο Καθηγητής Ιωάννης Τσουκαλάς, Γενικός Γραμματέας της Γενικής Γραμματείας Έρευνας & Τεχνολογίας του Υπ.Αν., ο Καθηγητής Αθανάσιος Κυριαζής, Ειδικός Γραμματέας της Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης του ΥΠΕΠΘ & Πρόεδρος του Εποπτικού Συμβουλίου του Ομίλου Πολιτών «Φθιώτιδα 21ος Αιώνας», ο Ομότιμος Καθηγητής Γρηγόριος Σκαλκέας, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας & πρώην Πρόεδρος Ακαδημίας Αθηνών, ο Ομότιμος Καθηγητής Κωνσταντίνος Δημόπουλος, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου & πρώην Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο Ομότιμος Καθηγητής Χρήστος Μασσαλάς, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας & πρώην Πρύτανης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Μπαγιάτης, Πρύτανης Πανεπιστημίου Θεσσαλίας καθώς και ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Μαγουλάς, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Εκδόσεως Διδακτικών Βιβλίων & μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου του Ομίλου Πολιτών «Φθιώτιδα 21ος Αιώνας», ο οποίος ήταν και ο συντονιστής των Εργασιών της Ημερίδας. 
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