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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


Iωάννινα,  15 Μαΐου 2007
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

              ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

          ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε απάντηση πρωτοσέλιδου δημοσιεύματος της εφημερίδας «Ηπειρωτικός Αγών», την Τρίτη 15 Μαΐου 2007, σχετικά με τις δραστηριότητες ιδιωτικής εταιρείας η οποία αναλαμβάνει την εκπόνηση συγγραμμάτων της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, δηλώνει τα εξής:

Ο έγκριτος δημοσιογράφος, κ. Γ. Τσαντίκος, περιγράφει ξεκάθαρα και, εν μέρει, αναλύει (!) το περιεχόμενο της αφίσας που διαφημίζει εταιρεία  με την επωνυμία “webstudent.gr”, για να καταλήξει σε συμπεράσματα ότι «Σερβίρονται… πτυχία!» στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Όμως, το περιεχόμενο της αφίσας και του δημοσιεύματος  δεν έχει καμία απολύτως σχέση ούτε με την ακαδημαϊκή δεοντολογία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ούτε με την ποιότητα του εκπαιδευτικού, ερευνητικού και φοιτητικού του δυναμικού, όπως η εν λόγω εφημερίδα επιθυμεί να το εμφανίζει.  Πρόκειται περί ανακρίβειας και αστήριχτης κατηγορίας εις βάρος ολόκληρης της Πανεπιστημιακής Κοινότητας. 
Οι Πρυτανικές Αρχές, άλλωστε, στο πλαίσιο της επιτακτικής και δεδομένης συνεργασίας με όλα τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, έχουν επανειλημμένως προβεί στις απαραίτητες συστάσεις ώστε να μην επιτρέπεται η αφισοκόλληση με περιεχόμενο που εκθέτει το χαρακτήρα του Πανεπιστημίου, όπως της συγκεκριμένης περίπτωσης για την οποία ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διέταξε  Ένορκη Διοικητική Εξέταση.

Η τοπική κοινωνία πρέπει, σαφώς, να ενημερωθεί για το λόγο και τον τρόπο με τον οποίο γίνονται οι αφισοκολλήσεις στο χώρο του Πανεπιστημίου καθώς και για τις αντικειμενικές δυσκολίες στην παρακολούθηση της αφισοκόλλησης, η διαδικασία της οποίας δε δύναται να ελεγχθεί αποτελεσματικά αλλά ούτε και να απαγορευτεί,  ιδιαίτερα λόγω του ασύλου. Για παράδειγμα, η ανάληψη άξιων πρωτοβουλιών οι οποίες στηρίζουν και προωθούν τον Πολιτισμό, την Τέχνη, την Επιστήμη και, κατά καιρούς, απεικονίζονται σε αφίσες τοποθετημένες στην Πανεπιστημιούπολη των 3.500 στρεμμάτων, αναμφισβήτητα, δεν έχουν καμία σχέση με τις δραστηριότητες της εν λόγω εταιρείας που τόσο λεπτομερώς περιγράφονται στο δημοσίευμα του Ηπειρωτικού Αγώνα.
Συνεπώς, όλες οι συνιστώσες της Πανεπιστημιακής ζωής πρέπει να συνεχίσουν να στέκονται με ευθύνη και σεβασμό στο βαρυσήμαντο έργο του Ιδρύματός μας, ώστε να μην αμαυρώνεται η αποστολή του. 
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