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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΕΠΠΕΕ
Το Διεθνές Κέντρο Ελληνικής Παιδείας – Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΔΙΚΕΠΠΕΕ) «Σταύρος Σ. Νιάρχος» διοργανώνει αποχαιρετιστήρια εκδήλωση με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης  δύο προγραμμάτων Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού σε αλλοδαπούς σπουδαστές, τα οποία υλοποιήθηκαν στο Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕΔΕΓΠΟ). Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 23 Μαΐου 2007, στο εστιατόριο «Φηγός», στην Πανεπιστημιούπολη. 

Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα «Χειμερινό ΚΕΔΕΓΠΟ 2007», διάρκειας 8 μηνών, υλοποιήθηκε με τη συμμετοχή 36, συνολικά, φοιτητών Erasmus, προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών, μεταναστών και ομογενών, οι οποίοι προέρχονται από  χώρες της Ευρώπης και της Άπω Ανατολής. Στο «Πρόγραμμα Πανεπιστημίου Washington, Seatle, ΗΠΑ», το οποίο υλοποιείται για έκτη φορά στο Κέντρο, συμμετείχαν, για δύο μήνες, 18 προπτυχιακοί φοιτητές κοινωνικών, πολιτικών και ανθρωπιστικών επιστημών από το Πανεπιστήμιο Washington. 
Οι Πρυτανικές Αρχές, θέλοντας να υπογραμμίσουν τη σημασία των προγραμμάτων αυτών για τη διάδοση της Ελληνικής κουλτούρας και τη συνακόλουθη συμβολή τους στο διεθνή προσανατολισμό του Ιδρύματός μας, πέτυχαν,  με την υποστήριξη των επιστημονικών υπευθύνων των Προγραμμάτων του Κέντρου  καθώς και των υπευθύνων των επί μέρους δράσεών του,  τη μόνιμη συνεργασία μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων, για την πραγματοποίηση της οποίας επίκειται η υπογραφή σχετικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας.






Ιωάννινα, 22 Μαΐου 2007
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