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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


Ιωάννινα,  25 Μαΐου 2007
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

              ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αποφάσισε, για άλλη μια χρονιά, να στηρίξει και να προωθήσει τη σημαντική πρωτοβουλία των Πολιτιστικών Φοιτητικών Ομάδων του Ιδρύματός μας να διοργανώσουν, με τη σημαντική συμβολή της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης,  σειρά  εκδηλώσεων στο πλαίσιο της Πολιτιστικής-Φοιτητικής Εβδομάδας Μαΐου.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του Πανεπιστημίου μας από την Τρίτη 29 Μαΐου έως το Σάββατο 2 Ιουνίου.

Οι φοιτητές μας προσκαλούν την τοπική κοινωνία να γνωρίσει και αυτή την πλευρά του Ιδρύματός μας και να συμβάλλει με την παρουσία της στην επιτυχή διεξαγωγή αυτής της δράσης.
Οι Φοιτητικές Ομάδες που συμμετέχουν καθώς και οι επιμέρους εκδηλώσεις τις οποίες η καθεμία διοργάνωσε είναι: 
Τρίτη, 29 Μαΐου 2007

· Φωτογραφικός Σύλλογος Π.Ι.(ΦΩΣΠΙ): Ημερίδα Φωτογραφίας «Αισθητική και χρώμα στη φωτογραφία». Ομιλητές: Α. Γράνης (στέλεχος της Colour Consulting Group), Γ. Δεπόλλας (Φωτογράφος), Κ. Ιγνατιάδης (Φωτογράφος), Β. Χόντου (Φωτογράφος, Συντηρήτρια Έργων Τέχνης.  Αμφιθέατρο Κεντρικής Βιβλιοθήκης, 10.00-18.00.
· Έκθεση φωτογραφίας στο φουαγιέ  της Κεντρικής Βιβλιοθήκης, καθ’ όλη τη διάρκεια της Φοιτητικής Εβδομάδας.
· Θεατρική Ομάδα Π.Ι. (ΘΕΣΠΙ) Πρεμιέρα: «THE MAN WHO», των P. Brook & M.E. Hestienne. Έναρξη: 20.30. Θεατρική Σκηνή ΘΕ.Σ.Π.Ι. (ισόγειο Φοιτητικών Κατοικιών).
Οι παραστάσεις θα δίνονται μέχρι και την Τρίτη, 5 Ιουνίου 2007.
Τετάρτη, 30 Μαΐου 2007
· Ομάδα Παραδοσιακού Χορού Π.Ι. Χοροί από τη Μακεδονία, Ήπειρο, Εύβοια και Ανατολική Ρωμυλία. Συνοδεύει ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής. Έναρξη: 21.00. Ανοιχτό Θέατρο Κεντρικής Βιβλιοθήκης. 

Πέμπτη, 31 Μαΐου 2007

· Κινηματογραφική Ομάδα Π.Ι. (ΚΟΠΙ) Υπαίθρια προβολή 2 ταινιών: «Διαγωγή Ο», ταινία μικρού μήκους του Jean Vigo και  «IF…» (ΕΑΝ…), του Lindsay Anderson. Θα προλογίσει ο κριτικός κινηματογράφου Γιάννης Καραμπίτσος. Έναρξη: 21.00. Ανοιχτό Θέατρο Κεντρικής Βιβλιοθήκης. 

Παρασκευή 1 και Σάββατο 2 Ιουνίου 2007
· Παρασκευή, 1 Ιουνίου: Φοιτητική Ομάδα Εθελοντικής Αιμοδοσίας Π.Ι. Παρατεταμένη Αιμοληψία σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο. Έναρξη: 10.00-15.00. Γραφεία Φ.Ο.Ε.Α (ισόγειο Φοιτητικών Κατοικιών). 
· Ραδιοφωνικός Σύλλογος Π.Ι.(ΡΑΣΠΙ) Διήμερο Μουσικό Φεστιβάλ «RASPI Music Fest». Οι μουσικές όλου του κόσμου είναι εδώ: 
Παρασκευή, 1 Ιουνίου,  οι DJ’s: Professor Skank & Africa Simba (UK), και Astralon (live act and DJ set). 

Σάββατο, 2 Ιουνίου: Μουσικό Φεστιβάλ, με τη συμμετοχή αναγνωρισμένων μουσικών συγκροτημάτων της εγχώριας μουσικής σκηνής: MIKRO, Deus Ex Machina, Nightstalker, Soulfire, Down and Out, Fireprints καθώς και τa Γιαννιώτικa Μουσικά Σχήματα Spyros Grammenos and the Meatball Makers και Lisa’s Lick. Ανοιχτό Θέατρο της Βιβλιοθήκης. Έναρξη: 19.00.
Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
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