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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


Ιωάννινα, 29 Μαΐου 2007

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στην συνεχή του προσπάθεια  να αναδεικνύει και να προωθεί την Τέχνη, τον Πολιτισμό και την Παράδοση, συμμετέχει, και φέτος, στα πολιτιστικά και καλλιτεχνικά δρώμενα της πόλης μας. 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου αποφάσισε, για άλλη μια χρονιά, να στηρίξει τη σημαντική πρωτοβουλία των Φοιτητικών Ομάδων του Ιδρύματός μας (ΦΩ.Σ.Π.Ι, ΘΕ.Σ.Π.Ι., Ο.Π.Χορ.Π.Ι., Κ.Ο.Π.Ι., Φ.Ο.Ε.Α, ΡΑ.Σ.Π.Ι.,) να διοργανώσουν, με τη σημαντική συμβολή της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης,  σειρά  εκδηλώσεων στο πλαίσιο της Πολιτιστικής-Φοιτητικής Εβδομάδας Μαΐου.

Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο χώρο του Πανεπιστημίου μας από την Τρίτη 29 Μαΐου έως το Σάββατο 2 Ιουνίου.

Οι φοιτητές μας, οι οποίοι «ευχαριστούν για την πολύ καλή συνεργασία σ΄αυτό τους το εγχείρημα την Πρυτανεία, την Επιτροπή Λόγου & Τέχνης, το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας και τους συμφοιτητές τους», παρουσιάζουν αυτές τις μέρες το δικό τους δημιούργημα:  έναν κόσμο παράλληλο με τον εκπαιδευτικό και ερευνητικό, τον οποίο συνέθεσαν χωρίς να φείδονται χρόνου, φαντασίας και θέλησης και τον μοιράζονται με όλους. 
 Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Πρόεδρος της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης, κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, ευχαριστεί και συγχαίρει όλους τους συντελεστές της  διοργάνωσης αυτής της Πανεπιστημιακής Δράσης: «τα μέλη της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης και τη Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων, το Γραφείο Τύπου, τους υπόλοιπους συνεργάτες του, οι οποίοι θα συνεχίσουν να συμβάλλουν στην άρτια διεξαγωγή της δράσης, και κυρίως τους πρωταγωνιστές των εκδηλώσεων», όπως αποκαλεί τους φοιτητές μας. Επισημαίνει χαρακτηριστικά ότι «οι φοιτητές, γι’ άλλη μια φορά, απέδειξαν ότι, ως ενεργά μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, είναι αποφασισμένοι να φέρνουν εις πέρας σημαντικές πρωτοβουλίες τόσο για την προσωπική τους καλλιέργεια όσο και για τη συνολική εκπαιδευτική και πολιτιστική ανάδειξη του Ιδρύματος, συμμετέχοντας εμπράκτως στη σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία». Ωστόσο, τονίζει ότι «στο πολυσήμαντο έργο του Πανεπιστημίου, τα ΜΜΕ της πόλης μας έχουν σταθεί αρωγοί, τα οποία και ευχαριστεί θερμά» και τα «προσκαλεί να διασκεδάσουν μαζί με τους φοιτητές και να γνωρίσουν και αυτή την ποιοτική όψη της ακαδημαϊκής ζωής».
Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης Καθηγητής Βασίλειος Νιτσιάκος τονίζει ότι «βασικές αρχές της Επιτροπής είναι η προώθηση των σχέσεων μεταξύ Πανεπιστημίου και πόλης καθώς και η δημιουργικότητα των φοιτητών, οι οποίοι είναι οι κατεξοχήν συντελεστές τέτοιων εκδηλώσεων, συνεπώς αυτοί έχουν τον πρώτο λόγο».
Ο κ. Πρύτανης εκφράζει, επίσης, την πεποίθηση ότι, από τη νέα χρονιά, θα διοργανώσουμε και στο Αγρίνιο παρόμοιες εκδηλώσεις. Συνεπώς, προτάσεις από μέρους των φοιτητών του Παραρτήματος Αγρινίου θα αντιμετωπιστούν με το αντίστοιχο ενδιαφέρον.

 Όλοι οι συντελεστές της Φοιτητικής Εβδομάδας, με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση, προσκαλούν την Πανεπιστημιακή Κοινότητα καθώς και ολόκληρη τη Γιαννιώτικη κοινωνία σ΄ αυτή τη γιορτή και συνάμα ευρύτερα κοινωνική και εκπαιδευτική δράση και εύχονται Καλή Επιτυχία και Καλή Διασκέδαση σε όλους!
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