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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Ευρωπαϊκό Αριστείο Κλινικής Έρευνας (Award for Excellence in Clinical Science) για το έτος 2007 απονεμήθηκε στον Καθηγητή και Διευθυντή του Εργαστηρίου Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Ιωάννη Π.Α. Ιωαννίδη, στο πλαίσιο της τελετής που πραγματοποιήθηκε στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου της Ουψάλα της Σουηδίας, στις 19 Απριλίου 2007.  Το συγκεκριμένο βραβείο απονέμεται μια φορά το χρόνο από το 1976, σε κορυφαίους Ευρωπαίους επιστήμονες, από την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Κλινικών Ερευνών (European Society for Clinical Investigation) και θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα βραβεία στο χώρο της κλινικής έρευνας σε διεθνές επίπεδο. 

H Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων συγχαίρει τον Καθηγητή  Ιωαννίδη για τη κορυφαία αυτή διάκριση, η οποία δίδεται για πρώτη φορά σε Έλληνα ερευνητή από την αρχή του θεσμού και τιμά το Πανεπιστήμιό μας αφού, σύμφωνα με τη θεσμοθέτηση του βραβείου που ορίζει και τα κριτήρια απονομής του, αναδεικνύει τον επιστήμονα ως την «κύρια διανοητική και επιστημονική δύναμη» καθώς και την «πρωτοτυπία και καινοτομία στην έρευνα σε μείζονα προβλήματα». 

Σύμφωνα με απόσπασμα της τιμητικής προσφώνησης του κ. Ιωαννίδη στην Ουψάλα (www.dhe.med.uoi.gr/announcements.htm), «Ο καθηγητής Ιωάννης Ιωαννίδης είναι ένας εξέχων ερευνητής της μεθοδολογίας της ιατρικής έρευνας. Διαθέτει πλατειά και βαθιά γνώση τόσο των βασικών όσο και των κλινικών βιο-επιστημών και μια αναλυτική και διεισδυτική σκέψη που τον έχει οδηγήσει να αναλύσει και να συνθέσει δεδομένα από πολλαπλές μελέτες με εξαιρετικά δημιουργικό τρόπο.  Η συνεισφορά του στην βιοϊατρική επιστήμη είναι μοναδική και κεφαλαιώδους σημασίας».  








Ιωάννινα, 30 Μαΐου 2007
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