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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ανακοινώνει ότι ο κύκλος των εργαστηρίων επιχειρηματικότητας θα ολοκληρωθεί για το φετινό ακαδημαϊκό έτος με την πραγματοποίηση των ακόλουθων τριών (3) θεματικών ενοτήτων:

· Αναδιάρθρωση επιχειρήσεων: από την αποτυχία στην επιτυχία, Πέμπτη 21 Ιουνίου, ώρα 11.00 – 13.00

· Καινοτόμες Επιχειρήσεις, Παρασκευή 22 Ιουνίου, ώρα 11.00 – 12.00

· Το Επιχειρηματικό Σχέδιο, Παρασκευή 22 Ιουνίου, ώρα 12.00 – 13.00

Αριθμός θέσεων παρακολούθησης: 12 άτομα 

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στα εργαστήρια, παρακαλούνται να συμπληρώσουν το ειδικό έντυπο συμμετοχής και να το προσκομίσουν στο Γραφείο Διασύνδεσης ή να το αποστείλουν στο fax: 26510 98686.

Τονίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση υλοποίησης των ως άνω θεματικών ενοτήτων είναι η επαρκής εκδήλωση ενδιαφέροντος (τουλάχιστον 5 άτομα).

Τα εργαστήρια επιχειρηματικότητας υλοποιούνται στο πλαίσιο της Πράξης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ του ΥΠΕΠΘ με τίτλο, «Υποστήριξη επιχειρηματικών ιδεών από το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων» που χρηματοδοτείται κατά 25% από Εθνικούς Πόρους και κατά 75% από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινοτικού Ταμείού (ΕΚΤ).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα εν λόγω εργαστήρια οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, τηλ: 26510 98731, e-mail: career@cc.uoi.gr, ιστοσελίδα του Γ.Δ.: http://career.admin.uoi.gr/.
Ιωάννινα, 15 Ιουνίου 2007
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