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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4ο Συνέδριο Παγκόσμιας Εταιρείας Επανορθωτικής Μικροχειρουργικής
     World Society for Reconstructive Microsurgery


Από την Κυριακή 24/6/2007 έως την Τετάρτη 27/6/2007 θα πραγματοποιηθεί το IV Συνέδριο της Παγκόσμιας Εταιρείας ΕπανορθωτικήςΜικροχειρουργικής, στην Αθήνα στο Ξενοδοχείο Hilton.

Θα συμμετάσχουν περισσότεροι από 500 σύνεδροι από όλο τον κόσμο, διακεκριμένοι Έλληνες και ξένοι Μικροχειρουργοί διαφόρων ειδικοτήτων. Θα παρουσιαστούν 300 εργασίες υψηλού επιπέδου ενώ παράλληλα θα πραγματοποιηθούν πολλά Στρογγυλά Τραπέζια και Ομιλίες ειδικού ενδιαφέροντος. Θα αναπτυχθούν θέματα που αφορούν στις εφαρμογές της Μικροχειρουργικής στην Ορθοπεδική, στην Πλαστική Χειρουργική, στη Γυναικολογία, στην Ουρολογία κτλ.

Η έναρξη του Συνεδρίου θα γίνει στην Ρωμαϊκή Αγορά από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, την Κυριακή το βράδυ. Θα ακολουθήσει μουσική εκδήλωση από το γνωστό συνθέτη Σταμάτη Σπανουδάκη.

Το συνέδριο πραγματοποιείται στην Ελλάδα, καθότι Πρόεδρος της Παγκόσμιας Εταιρείας Επανορθωτικής Μικροχειρουργικής είναι η κ. Julia Terzis, διακεκριμένη Ελληνίδα Πλαστική Χειρουργός που εργάζεται στο Norfolk, Virginia, USA. Η κ. Terzis θέλησε να τιμήσει την πατρίδα της με την διοργάνωση του σημαντικού αυτού παγκόσμιου συνεδρίου.
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής είναι ο Καθηγητής Ορθοπεδικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρος Μπερής, επίτιμος Πρόεδρος ο Καθηγητής Ορθοπεδικής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Παναγιώτης Ν. Σουκάκος και Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής η κα Αικατερίνη Βλαστού. Το συνέδριο τελείται υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Επανορθωτικής Μικροχειρουργικής με Πρόεδρο τον Επίκουρο Καθηγητή Ορθοπεδικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γρηγόριο Μητσιώνη.

Η Μικροχειρουργική αναπτύχθηκε από το 1960 και αργότερα σαν μια τεχνική που χρησιμοποιεί το μικροσκόπιο, τα μικροεργαλεία και τα μικροράμματα και που έχει εφαρμογή σε πάρα πολλές χειρουργικές ειδικότητες, όπως στην Ορθοπεδική, στην Πλαστική Χειρουργική, στη Γυναικολογία, στην Ουρολογία κτλ. Με την εφαρμογή της άλλαξε σημαντικά η αντιμετώπιση σοβαρών προβλημάτων σε κάθε ειδικότητα.

Το συνέδριο αυτό φέρνει κοντά ειδικούς από όλο τον κόσμο, σε ένα ιδανικό περιβάλλον, με σκοπό να ανταλλάξουν απόψεις και να προτείνουν πρωτοποριακές ιδέες και εφαρμογές. Επιπλέον, θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν ένα πολύ καλά οργανωμένο κοινωνικό πρόγραμμα που θα τους φέρει σε επαφή με την ανανεωμένη Αθήνα.
Ώρα έναρξης Συνεδρίου: 19.30.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα, μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: www.wsrm2007.com.
Ιωάννινα, 21 Ιουνίου 2007

Από την Πρυτανεία
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