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Tο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων φιλοξενεί αυτό το τριήμερο, από 1 έως 3 Ιουλίου, τις Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης. Συγκεκριμένα, έφτασαν στην πόλη μας ο Πρύτανης, Καθηγητής της Ιατρικής Dr. Mesul PARLAK, ο Kοσμήτορας της Σχολής Δασολογίας Dr. Tahsin AKALP και ο Καθηγητής της ίδιας Σχολής και συντονιστής της διμερούς συνεργασίας Αlper H. COLAK. Τους εκλεκτούς επισκέπτες υποδέχτηκε, την Κυριακή το μεσημέρι, ο Πρόεδρος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Αγρινίου Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος, ο οποίος, άλλωστε, είχε  πραγματοποιήσει και την πρώτη επαφή με το Πανεπιστήμιο της Κωνσταντινούπολης το περασμένο έτος, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus.

Το πρωί της Δευτέρας, ο  Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ιωάννης Γεροθανάσης υποδέχτηκε στο γραφείο του, παρουσία των Αντιπρυτάνεων και του Προϊστάμενου Γραμματείας κ. Λ.-Ν. Παπαλουκά, τους επικεφαλής του αλλοδαπού Ανώτατου Ιδρύματος, όπου αντάλλαξαν δώρα φιλίας και συνεργασίας και στη συνέχεια, επισκέφτηκαν το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο και την Κεντρική Βιβλιοθήκη. Η προγραμματισμένη συνάντηση εργασίας πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο της Μονής Περιστεράς Δουρούτης. Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, οι Κοσμήτορες των Σχολών, οι Πρόεδροι των Τμημάτων καθώς και μέλη της ηγεσίας της διοίκησης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.


  Στο πλαίσιο της συνάντησης, τα μέλη της Τουρκικής αποστολής έδωσαν έμφαση στην ηγετική θέση που κατέχει το Πανεπιστήμιό τους στο χάρτη της  Ανώτατης Εκπαίδευσης στη χώρα τους καθώς επίσης και στη σημασία της  προώθησης του διεθνούς προσανατολισμού του Ιδρύματός τους. Επισήμαναν ότι πρόθεση της Τουρκικής πλευράς είναι να εξειδικευτούν στα θεματικά πεδία της Ιατρικής, Φιλοσοφίας, Διαχείρισης του Φυσικού Περιβάλλοντος, Υδάτινων Πόρων, Οικολογικού Τουρισμού. 


Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων τόνισε ότι απώτερος στόχος της επίσκεψης αυτής της αποστολής στο Ίδρυμά μας είναι η σύναψη πρωτοκόλλου συνεργασίας σε εκπαιδευτικό και ερευνητικό επίπεδο. Η πρώτη γνωριμία της Τουρκικής αποστολής με το ελληνικό ακαδημαϊκό περιβάλλον έφερε θετικά αποτελέσματα για τη μελλοντική σύνδεση των δύο Ιδρυμάτων, δεδομένων και των ενθαρρυντικών  συμπερασμάτων τα οποία προέκυψαν με το πέρας των εργασιών της συνάντησης. Συνοψίζοντας, οι δύο Πρυτάνεις τόνισαν ότι επιθυμία των δύο πλευρών είναι η ανταλλαγή φοιτητών και μελών ΔΕΠ σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, η οποία αναμένεται να υλοποιηθεί μέσω κοινών ερευνητικών προγραμμάτων, κοινών διεθνών συνεδρίων και workshops καθώς και κοινών εκπαιδευτικών εκδρομών. Ωφέλιμη κρίθηκε και η ανταλλαγή μελών της διοίκησης των δύο Πανεπιστημίων. Μείζονος σημασία θεωρήθηκε, επίσης, η διδασκαλία των αντίστοιχων γλωσσών και του πολιτισμού καθώς και η  ανταλλαγή εμπειριών σε επίπεδο διδακτικών μεθόδων και επάρκειας σπουδών.


Στόχος μας είναι η συμμετοχή του Πανεπιστημίου μας στην τετραμερή πανεπιστημιακή συνεργασία Τουρκίας, Ελλάδας, Μ. Βρετανίας, Aυστρίας, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί μετά την πραγματοποίηση της επίσκεψης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Κωνσταντινούπολη τον ερχόμενο Σεπτέμβριο. Η συνεργασία αυτή θα είναι και η πρώτη που θα έχει συνάψει το Πανεπιστήμιο της Κωνσταντινούπολης, ένα από τα αρχαιότερα  δημόσια Ανώτατα Ιδρύματα της Τουρκίας, με Ελληνικό Πανεπιστήμιο.


Πεποίθηση της Ολομέλειας της συνάντησης εργασίας είναι ότι η επικείμενη επιστημονική συνεργασία, η αρχή της οποίας πραγματοποιήθηκε σήμερα, μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη στενότερων δεσμών φιλίας μεταξύ των δύο χωρών, στη ισότητα ευκαιριών, στην άμβλυνση του ρατσισμού και, συνεπώς, στη γενικότερη ενδυνάμωση και βελτιστοποίηση των σχέσεών τους.


Η Τουρκική αποστολή ξεναγήθηκε στο Νησί και στο κέντρο της πόλης και πριν την αναχώρησή τους, το μεσημέρι της Τρίτης, αναμένεται να γνωρίσουν πολύ από το φυσικό κάλλος του νομού.

Ιωάννινα, 2 Ιουλίου 2007
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