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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  (Σ.Α.Π.Ε.)


Την Πέμπτη 5 Ιουλίου, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγητής Ιωάννης Γεροθανάσης μετέβη στην Αθήνα προκειμένου να συμμετάσχει στην  9η  συνεδρίαση του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Σ.Α.Π.Ε.).  Ο κ. Πρύτανης ανακοινώνει ότι, μετά από απόφαση του Σ.Α.Π.Ε., οριστικοποιήθηκε το τελικό κείμενο του Προεδρικού Διατάγματος σχετικά με την κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών (Β.Ε.Τ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, η οποία είχε επιτευχθεί στις 26 Μαρτίου, και είναι έτοιμο για υπογραφή από την Υπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, κα Μαριέττα Γιαννάκου.


Ο κ. Γεροθανάσης επισημαίνει ότι αυτό είναι και το πρώτο Προεδρικό Διάταγμα το οποίο έχει σχέση με την κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων Βιολόγων, ακόμη και των αποφοίτων Τμημάτων Βιολογίας που λειτουργούν επί σειρά ετών στη χώρα μας. Επιπλέον, στο πλαίσιο της προηγούμενης συνεδρίασης του Σ.ΑΠ.Ε., είχε εγκριθεί τετραμελής Επιτροπή, με Πρόεδρο τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και μέλη τον Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών Καθηγητή Γ. Ζέρβα, τον Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή Ι. Παπαματθαιάκη και την Καθηγήτρια Α. Μοροπούλου, εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Η Επιτροπή υπέβαλε εισήγηση για οριστικοποίηση όλων των παραμέτρων σχετικά με το εν λόγω θέμα, η οποία ενεκρίθη ομόφωνα στη σημερινή συνεδρίαση του Σ.Α.Π.Ε. .


Οι προσπάθειες της Πρυτανείας για συνεχή προώθηση του εκσυγχρονισμού του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της πόλης μας με απώτερο σκοπό την ποιοτική επένδυση στους ανθρώπινους πόρους του, για ακόμη μία φορά, ευοδώθηκαν.







Ιωάννινα, 5 Ιουλίου 2007
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