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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ανακοινώνει ότι η Υπουργός Παιδείας & Θρησκευμάτων, κα Μαριέττα Γιαννάκου, ενέκρινε και υπέγραψε τη δημοπράτηση για την ανέγερση του κτιρίου εργαστηρίων των Τμημάτων Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών  και Επιστήμης & Τεχνολογίας Υλικών (Μηχανικών Επιστήμης Υλικών) του Ιδρύματός μας, στο οποίο πρόκειται να στεγαστεί η Πολυτεχνική Σχολή. 


Σύμφωνα με την επιστολή του ΥΠΕΠΘ προς την Πρυτανεία, η κατ’ έτος  δαπάνη για την ανέγερση του κτιρίου αυτού, το οποίο υπάγεται στο πλαίσιο του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του έργου της Συλλογικής Απόφασης Έργου (ΣΑΕ), το οποίο έχει εγγραφεί  στο ΠΔΕ  με προϋπολογισμό 6.300.000 €. Η ολοκλήρωση του έργου αναμένεται να πραγματοποιηθεί εντός δύο ετών.


Οι Πρυτανικές Αρχές ευχαριστούν την πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΠΘ και επισημαίνουν τη σπουδαιότητα αυτής της απόφασης, καθότι η ύπαρξη του Πολυδύναμου Κτιρίου στον πανεπιστημιακό χώρο είναι μία από τις μείζονος σημασίας προτεραιότητες της στρατηγικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για την υλοποίηση της ανάπτυξής του σε ερευνητικό και τεχνολογικό επίπεδο καθώς και της βελτίωσης των επενδύσεων στις εκπαιδευτικές υποδομές του. 







Ιωάννινα, 20 Ιουλίου 2007







Από την Πρυτανεία
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