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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΎΠΟΥ - Ιωάννινα, 26  Ιουλίου 2007
 
       Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, σε συνεργασία με το Δήμο Κόνιτσας, διοργανώνει το 2ο κύκλο θερινών σεμιναρίων με θέμα «Ανθρωπολογία, Εθνογραφία και Συγκριτική Λαογραφία του Βαλκανικού Χώρου» στην  Κόνιτσα, από τις 30 Ιουλίου έως τις 12 Αυγούστου 2007. Το σεμινάριο θα διεξάγεται καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας στις υποδομές της Σχολής Δημοτικής Αστυνομίας Κόνιτσας.

Οι  θεματικές των μαθημάτων συνδέουν τις σύγχρονες θεωρητικές αναζητήσεις στην Ανθρωπολογία, την Εθνογραφία και τη Λαογραφία με τη σύγχρονη πραγματικότητα του χώρου των Βαλκανίων και περιλαμβάνουν τις παρακάτω ενότητες: 

· Ανθρωπολογική θεωρία και η κατανόηση των Βαλκανίων.

· Εθνογραφία των 'κοινωνικά περιθωριοποιημένων ομάδων': Θεωρητικές και    μεθοδολογικές προσεγγίσεις.

· Εθνογραφική έρευνα σε μεθοριακές περιοχές: Άσκηση στις δύο πλευρές του ελληνο-αλβανικού συνόρου.

· Το μεταναστευτικό φαινόμενο: Δεδομένα και πολιτικές.

· Κάνοντας επιτόπια έρευνα στο σύγχρονο κόσμο: Επιστημολογία της μετα-σοσιαλιστικής περιόδου στην Νοτιοανατολική Ευρώπη.

· Μουσική και χορός στα Βαλκάνια: Πολιτισμός, ταυτότητες και εξουσία.

Στο σεμινάριο θα συμμετάσχουν 100 τελειόφοιτοι και μεταπτυχιακοί φοιτητές από διάφορες χώρες και θα διδάξουν 20 καθηγητές από ελληνικά, βαλκανικά και ευρωπαϊκά πανεπιστήμια. Ο Δήμος της Κόνιτσας θα καλύψει τη φιλοξενία φοιτητών και διδασκόντων. Όλοι οι διδάσκοντες προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. Συντονιστής του σεμιναρίου είναι ο καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κ. Βασίλης Νιτσιάκος. 
Στο πλαίσιο του επικείμενου summer school, θα πραγματοποιηθούν, επίσης, διαλέξεις από προσκεκλημένους καθηγητές διεθνούς κύρους, όπως ο Τ. Χ. Έρικσεν (Πανεπιστήμιο του Όσλο) και η Κ. Χάστρουπ (Πανεπιστήμιο της Κοπεγχάγης). Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα, 30 Ιουλίου και ώρα 20.00, ο καθηγητής Έρικσεν  θα δώσει διάλεξη με θέμα «Το μέλλον της Επιστήμης της Ανθρωπολογίας». Την Πέμπτη, 9 Αυγούστου και ώρα 20.00, η καθηγήτρια Χάστρουπ θα δώσει διάλεξη με θέμα «Τόπος και Πολιτισμός». Και οι δύο ομιλίες θα πραγματοποιηθούν στο Συνεδριακό Κέντρο της Κόνιτσας.

Το εν λόγω πρόγραμμα υλοποιείται με την οικονομική υποστήριξη της ΤΕΔΚ Ιωαννίνων.

Το Summer School  φιλοξενείται και στις ιστοσελίδες του Παν/μίου Ιωαννίνων: http://www.uoi.gr/conferences/2nd_konitsa_summerschool/index.html, http://www.uoi.gr/announcements/system/attachments/1162.doc
Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία/διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον καθηγητή Β. Νιτσιάκο, στο τηλ. 6976559007.
Από την Πρυτανεία
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