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Ιωάννινα, 20/08/2007

                                                                                                  Αριθμ. Πρωτ.: 657

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ) του Διεθνούς Κέντρου Ελληνικής Παιδείας, Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης “ΣΤΑΥΡΟΣ Σ. ΝΙΑΡΧΟΣ” (ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων υλοποιεί θερινό πρόγραμμα διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας  και γνωριμίας με τον Ελληνικό Πολιτισμό, στο Δήμο Κόνιτσας του Νομού Ιωαννίνων. Οι εργασίες του εκπαιδευτικού αυτού σεμιναρίου θα πραγματοποιηθούν στις Σχολές Εκπαίδευσης Κόνιτσας (ΣΕΚ)  από τις 20 Αυγούστου έως τις 20 Σεπτεμβρίου 2007.

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν σαράντα επτά (47) υπότροφοι σπουδαστές της Ελληνικής Γλώσσας από την Αίγυπτο, την Αλβανία, τη Βοσνία – Ερζεγοβίνη, τη Γεωργία, το Ιράν, το Καζακστάν - Κιργισία, την Κίνα, τη Μολδαβία, το Ουζμπεκιστάν, την Ουκρανία και τη Σερβία – Μαυροβούνιο. Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος είναι ο κ. Βασίλειος Νιτσιάκος, Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου μας.

Οι σπουδαστές θα παρακολουθήσουν καθημερινά μαθήματα Ελληνικής Γλώσσας και Ελληνικού Πολιτισμού, θα διδαχθούν παραδοσιακούς Ελληνικούς χορούς και θα συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις, εκδρομές και πολιτιστικές εκδηλώσεις σε ιστορικούς χώρους και αξιοθέατα της Ηπείρου. 

Το πρόγραμμα, επίσης, περιλαμβάνει σειρά διαλέξεων οι οποίες θα είναι ανοιχτές για το  κοινό.

Η πρώτη διάλεξη έχει ορισθεί για την Τρίτη, 21 Αυγούστου και ώρα 20:30 στο ΣΕΚ, με ομιλητή το συγγραφέα κ. Ιωάννη Λυμπερόπουλο και θέμα ¨Ιστορία και Πολιτισμός της Κόνιτσας¨. 


 Ο Φιλόλογος – Ποιητής κ. Απόστολος Ζώτος θα δώσει τη δεύτερη διάλεξη με θέμα ¨Τοπικός Πολιτισμός και Ποίηση¨, την Παρασκευή, 23 Αυγούστου και ώρα 20.00 στον ίδιο χώρο.

Η τελετή υποδοχής των σπουδαστών θα πραγματοποιηθεί στο Δημαρχείο Κόνιτσας την Τρίτη, 21 Αυγούστου στις 12:30, την οποία θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Πρόεδρος του Κέντρου Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού Καθηγητής Ιωάννης Γεροθανάσης, ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. Χαράλαμπος Εξάρχου και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος Καθηγητής Βασίλειος Νιτσιάκος, η Υπεύθυνη του Διεθνούς Κέντρου Ελληνικής Παιδείας, Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης «ΣΤΑΥΡΟΣ Σ. ΝΙΑΡΧΟΣ» κα Ζέτα Ασίκογλου – Λέκκα, οι διδάσκοντες και οι  συνεργάτες του προγράμματος.  

         Ο Πρόεδρος

του Κέντρου Διδασκαλίας 

Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού

Καθηγητής   Ιωάννης Γεροθανάσης 

Πρύτανης
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