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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ & ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
«Συναντιέμαι με τους Πολιτισμούς, εκφράζομαι Ελληνικά», θα μπορούσε να είναι ο τίτλος της εκδήλωσης η οποία πραγματοποιήθηκε στην Κόνιτσα στις 18 Σεπτέμβρη για να σφραγίσει την επιτυχημένη διεξαγωγή του θερινού προγράμματος του Κέντρου Διδασκαλίας της Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού 
(ΚΕΔΕΓΠΟ) του Πανεπιστημίου μας, για την φιλοξενία 47 υπότροφων αλλοδαπών σπουδαστών από 11 διαφορετικές χώρες και την εκμάθηση της γλώσσας μας και του πολιτισμού μας και, συγχρόνως, να σηματοδοτήσει την έναρξη της υλοποίησης εκπαιδευτικών δράσεων σε ακριτικές περιοχές, όπως είναι ο Δήμος της Κόνιτσας. 
Την εκδήλωση χαιρέτισαν  ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κόνιτσας κ. Ανδρέας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, ο Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής κ. Μιχάλης Κορδώσης, η Νομαρχιακή Σύμβουλος του Ν. Ιωαννίνων κα Μαρίνα Ζυγούρη, ο Δήμαρχος Κόνιτσας κ. Χαράλαμπος Εξάρχου και ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας και επιστημονικός υπεύθυνος του προγράμματος κ. Βασίλης Νιτσιάκος. Το γεγονός τίμησαν, επίσης, με την παρουσία τους ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Αργυρόκαστρο κ. Χρήστος Μαντέλος, ο Διευθυντής του Εκπαιδευτηρίου της Πωγωνιανής-ΙΑΟΑ του Κοινωφελούς Ιδρύματος ΛΑΤΣΗ κ. Θεολόγος Γάνος, ο κ. Αθανάσιος Νασίκας, μέλος του Παγκόσμιου Συμβουλίου Αποδήμων Ηπειρωτών Εξωτερικού, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της Κόνιτσας καθώς και μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας.
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ιωάννης Γεροθανάσης δήλωσε απόλυτα ικανοποιημένος για την πορεία και τα αποτελέσματα του προγράμματος και συνεχάρη όλους τους συντελεστές του, συμπεριλαμβανομένων, φυσικά, και των σπουδαστών για την άψογη παρουσία τους. Επισήμανε ότι η ποιότητά του είναι απόρροια της οργάνωσής του, την οποία ανέλαβαν ο κ. Νιτσιάκος, ως επιστημονικός υπεύθυνος, και η κα Ζέτα Ασίκογλου-Λέκκα από το ΚΕΔΕΓΠΟ, ως υπεύθυνη για το διοικητικό συντονισμό, της ευγενικής χορηγίας του Ιδρύματος  Αποκαταστάσεως Ομογενών εξ Αλβανίας του Κοινωφελούς Ιδρύματος ΛΑΤΣΗ (ΙΑΟΑ), της ουσιαστικής και άοκνης προσπάθειας των διδασκόντων, τόσο σε επίπεδο διδακτικής μεθοδολογίας όσο και σε επίπεδο στάσης και πρακτικής προς ένα «διαπολιτισμικό»  κοινό. Ο κ. Πρύτανης επισήμανε ιδιαίτερα την αμέριστη στήριξη του Δήμαρχου Κόνιτσας κ. Χαράλαμπου Εξάρχου, ο οποίος, με τη σειρά του,  ευχαρίστησε τον κ. Γεροθανάση για τη βούλησή του να υλοποιηθεί το πρόγραμμα στο Δήμο Κόνιτσας. Η επιτυχής έκβαση αυτού του εγχειρήματος, τόνισε ο κ. Πρύτανης, καταδεικνύει ότι το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων μπορεί επάξια να θεωρηθεί ως ένας από τους κυριότερους ακαδημαϊκούς φορείς της χώρας μας που δραστηριοποιούνται σε θέματα μείζονος σημασίας για την ελληνική διασπορά, όπως είναι η διδασκαλία της Ελληνικής γλώσσας.

Ο κ. Νιτσιάκος, ο οποίος, εξάλλου, έδωσε και το στίγμα των ευρύτερων εκπαιδευτικών και πολιτιστικών οργανώσεων, αφού ευχαρίστησε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, τόνισε ότι πρέπει να εστιάζουμε πρωτίστως στη βιωματική διάσταση των δραστηριοτήτων, άρα, στην παρακολούθηση του παλμού της τοπικής κοινωνίας με τη συμμετοχή, στην προκειμένη περίπτωση, σε αυθόρμητες ή οργανωμένες από το Δήμο Κόνιτσας πολιτιστικές εκδηλώσεις καθώς και με την αξιοποίηση του πνευματικού δυναμικού του τόπου, διοργανώνοντας διαλέξεις είτε για το φυσικό περιβάλλον είτε για την τοπική Ιστορία και Λαογραφία.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, οι σπουδαστές παρέλαβαν τα Πιστοποιητικά Παρακολούθησης του Προγράμματος και παρουσίασαν  τα αποτελέσματα των εντατικών καθημερινών μαθημάτων της Ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού με το δικό τους τρόπο. Κοινή διαπίστωση των παρευρισκομένων ήταν ότι η εμπειρία αυτή έδωσε στους σπουδαστές το έναυσμα και την ικανότητα να εκφραστούν ποιητικά -με την απαγγελία ποιημάτων σπουδαίων Ελλήνων ποιητών με άπταιστα Ελληνικά-, θεατρικά, μελωδικά και χορευτικά. Και οι ίδιοι, άλλωστε, δήλωσαν ότι βίωσαν «την ωραιότερη εμπειρία της ζωής τους, επικοινωνώντας με τους ντόπιους, μιλώντας και γράφοντας ελληνικά χωρίς καθόλου να βαρεθούν, κάνοντας πολλές εκδρομές, γνωρίζοντας συνομήλικους από άλλες χώρες».
Οι Πανεπιστημιακές και Δημοτικές Αρχές εξέφρασαν την πεποίθηση ότι η συμβολή αυτού του  θερινού σχολείου τόσο στην ανάδειξη των δυνατοτήτων του Δήμου Κόνιτσας να συμβάλει αποτελεσματικά σε εκπαιδευτικές και πολιτιστικές πρωτοβουλίες όσο και στην προώθηση του διεθνούς προσανατολισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, θα αναγνωριστεί από τους φορείς που χρηματοδοτούν αυτές τις δράσεις και θα επιτρέψει τη στήριξη του αιτήματος να αποτελέσει θεσμό η ετήσια διεξαγωγή στην Κόνιτσα θερινών εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Ιωάννινα, 20 Σεπτεμβρίου 2007

Από την Πρυτανεία.
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