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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Διοργάνωση Ημερίδας στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων για τις Επαγγελματικές προοπτικές των Χημικών»

Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με την Ένωση Ελλήνων Χημικών (Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου-Κέρκυρας-Λευκάδας)  και το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα «Επαγγελματικές προοπτικές των Χημικών», την Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2007. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο ΙΙ του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Αίθουσα: Ι Τσαγκάρη), από τις 9:30π.μ. έως τις 1:30μ.μ. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.

Η εν λόγω εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο υποστήριξης της επαγγελματικής εξέλιξης των φοιτητών και αποφοίτων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και στοχεύει να δώσει απαντήσεις σε ερωτήματα για τις επαγγελματικές προοπτικές των Χημικών και τις δυνατότητες μετεκπαίδευσής τους.

Οι προσκεκλημένοι ομιλητές  θα χαρτογραφήσουν τις δυνατότητες που έχουν οι απόφοιτοι Χημικοί για ερευνητική δραστηριότητα στην Ελλάδα και το εξωτερικό καθώς και τις επαγγελματικές προοπτικές τους στο Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα. 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στο Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, τηλ. 26510 98458, email: career@cc.uoi.gr, http://career.admin.uoi.gr.

  Iωάννινα, 1 Νοεμβρίου 2007
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