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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, με ιδιαίτερη τιμή και ικανοποίηση, ανακοινώνουν ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Αποκαταστάσεως Ομογενών εξ Αλβανίας του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ιωάννης Σ. Λάτσης» ενέκρινε την αύξηση, από επτά (7) σε δέκα (10), των χορηγούμενων βραβείων σε ομογενείς φοιτητές εξ Αλβανίας.

Εκ μέρους της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες και τη βαθύτατη ευγνωμοσύνη του προς το Κοινωφελές Ίδρυμα «Ιωάννης Σ. Λάτσης», το οποίο συνέβαλε, για μία ακόμη φορά, με το πολύτιμο έργο του, στην ανάδειξη της σημαντικής θέσης που κατέχει η Ελληνική Διασπορά στον παγκόσμιο χάρτη της διάδοσης της Γλώσσας μας, της Ιστορίας και του Πολιτισμού μας. 

Επισημαίνεται ότι, μεταξύ των πρωτοβουλιών του Ιδρύματος ΛΑΤΣΗ οι οποίες προωθούν τις εν γένει δράσεις του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων είναι 
* η ευγενική του χορηγία για τη διεξαγωγή του θερινού προγράμματος εκμάθησης της Ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού μας σε 47 υπότροφους αλλοδαπούς φοιτητές από 11 διαφορετικές χώρες, το οποίο υλοποιήθηκε στην Κόνιτσα από τις 20 Αυγούστου έως τις 20 Σεπτεμβρίου 2007. 

* η πολύτιμη συνδρομή του Ιδρύματος Αποκαταστάσεως Ομογενών εξ Αλβανίας για την έκδοση του Ελληνο-Αλβανικού Λεξικού· την επιμέλεια και το συντονισμό  είχαν ο κ. Κωνσταντίνος Οικονόμου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ο κ. Λεωνίδας Αθανασίου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, αντίστοιχα. 
* η χορηγία του Ιδρύματος ΛΑΤΣΗ για την έκδοση του Αλβανο-Ελληνικού Λεξικού, την επιμέλεια του οποίου είχε ο κ. Γεώργιος Καψάλης, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
* η απόφαση για χρηματοδότηση του εγχειρήματος αναβάθμισης του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας, Λογοτεχνίας & Ελληνικού Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου, έπειτα από την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Αργυροκάστρου, κατά το 1/3 του συνολικού ετήσιου προϋπολογισμού και για ένα χρονικό ορίζοντα τεσσάρων ή πέντε ετών.
Η συμπόρευση των δύο Ιδρυμάτων, του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ιωάννης Σ. ΛΑΤΣΗΣ» και του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε όλες τις παραπάνω ενέργειες, καταδεικνύουν ότι μία από τις μείζονος σημασίας στρατηγικές τους είναι η προώθηση δράσεων οι οποίες, μεταξύ άλλων, αναδεικνύουν νέους πρεσβευτές του Ελληνικού στοιχείου στο εξωτερικό. Τα αποτελέσματα, δε, των ενεργειών αυτών, μαρτυρούν την επιτυχημένη κοινή τους πορεία και υπόσχονται δυναμική δράση και στο μέλλον. 

  Iωάννινα, 1 Νοεμβρίου 2007
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