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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

 ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ανακοινώνει ότι από την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2007 αλλάζει η κυκλοφορία των οχημάτων στο χώρο της Πανεπιστημιούπολης. Η είσοδος – έξοδος θα πραγματοποιείται από την κεντρική πύλη του Πανεπιστημίου, η οποία βρίσκεται επί της Εθνικής οδού Ιωαννίνων – Δωδώνης. 

Τα έργα έχουν ολοκληρωθεί και αφενός μεν διευκολύνουν την κίνηση των οχημάτων, αφετέρου δε διασφαλίζουν την αισθητική αναβάθμιση του χώρου. Τον κόμβο πλησίον της κεντρικής πύλης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κοσμεί, πλέον, το έργο του καταξιωμένου γλύπτη και Καθηγητή του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, κ. Θεόδωρου Παπαγιάννη.

 Η σύνθεσή του είναι απλή. Απαρτίζεται από τρία βασικά γεωμετρικά σχήματα έτσι που να μπλέκονται μεταξύ τους και να δημιουργούν αρμονικό σύνολο όγκων και σχημάτων. Tο μήνυμα που εκπέμπει ως εμβληματικό γλυπτό είναι απλό και με την πρώτη ματιά κατανοητό.

Τα σχήματα με τα οποία εκφράζεται το έργο είναι το Π, ως η πύλη της γνώσης· το αρχικό της λέξης Πανεπιστήμιο, το Ι, αρχικό της πόλης των Ιωαννίνων που προσδιορίζει το χώρο και το τετράγωνο σχήμα του βιβλίου που παραμένει το διαχρονικό σύμβολο της γνώσης και της λογικής.







Ιωάννινα, 06/11/2007
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