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Αναγόρευση του ΠρόΕδρου της Eλληνικησ Δημοκρατίας

κΟΥ Κάρολου Παπούλια

σε Επίτιμο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Τον πρώτο πολίτη του κράτους αναγόρευσε σε Επίτιμο Διδάκτορα το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, το βράδυ της Δευτέρας 12 Νοεμβρίου. Η πρόταση των Τμημάτων Ιστορίας & Αρχαιολογίας και Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής να απονεμηθεί ο τίτλος  του Επίτιμου Διδάκτορα στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κύριο Κάρολο Παπούλια έγινε ομόφωνα αποδεκτή από τη Σύγκλητο του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος της γενέτειρας πόλης του.

 Η Τελετή Αναγόρευσης πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τελετών «Γεώργιος Μυλωνάς», παρουσία του Γενικού Γραμματέα της Προεδρίας της Δημοκρατίας Πρέσβη κ. Κωνσταντίνου Γεωργίου και άλλων στελεχών της, πολλών επίσημων προσκεκλημένων οι οποίοι προσήλθαν από διάφορα μέρη της χώρας μας για να τιμήσουν το γεγονός,  εκατοντάδων Γιαννιωτών καθώς και εκπροσώπων του δημοσιογραφικού κόσμου από την Ήπειρο και την Αθήνα.
Η Τελετή πλαισιώθηκε από την προσφώνηση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγητή Ιωάννη Γεροθανάση, την παρουσίαση του πολιτικού και επιστημονικού έργου του τιμώμενου από τον Καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας κ. Παναγιώτη Νούτσο και την ομιλία του Προέδρου της Δημοκρατίας, με θέμα «Πολιτική και Ηθική».
Την έναρξη της Αναγόρευσης του κυρίου Κάρολου Παπούλια σε Επίτιμο Διδάκτορα σηματοδότησε η ανάγνωση του ψηφίσματος και των κειμένων της Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος των Τμημάτων Ιστορίας & Αρχαιολογίας και Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής & Ψυχολογίας από τους Προέδρους Καθηγητή Βασίλη Νιτσιάκο και Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ελένη Σιάνου Κύργιου, αντίστοιχα.
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας παρέλαβε τις μεμβράνες από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγητή Ιωάννη Γεροθανάση, έπειτα από την περιένδυση της τηβέννου της Φιλοσοφικής Σχολής από τον Κοσμήτορα κ. Μιχάλη Κορδώση. 
Στο πλαίσιο της ομιλίας του περί πολιτικής και ηθικής, ο κύριος Κάρολος Παπούλιας, αφού εξήρε τον ακαδημαϊκό και φοιτητικό βίο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και τη μέριμνα των εκάστοτε Αρχών της Ηπείρου και των ηπειρωτών για το Ανώτατο Πνευματικό μας Ίδρυμα, ερμήνευσε την υπαρκτή σχέση μεταξύ της ηθικής και της πολιτικής, κυρίως κατά την πρακτική εφαρμογή της δεύτερης, έχοντας ως βάση την κοινωνική δικαιοσύνη και την προστασία των αδυνάτων.
Ο κ. Πρύτανης επισήμανε, μεταξύ άλλων, στο λόγο του ότι «για το σύνολο της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, ιδανικό  παράδειγμα προς μίμηση αποτελεί το έργο του Προέδρου της Δημοκρατίας, το οποίο καταδεικνύεται ως ένας διακριτός πυλώνας πολιτικής και κοινωνικής εκπαίδευσης και πολιτισμού, που έχει  πάντα ως στόχο την ενεργό συμμετοχή του πολίτη και την κοινωνική ισονομία, την ενθάρρυνση, υποστήριξη και ανάδειξη της πολιτικής σκέψης, την προβολή και βελτιστοποίηση των αναπτυξιακών δυνατοτήτων και ικανοτήτων όλων των Ελλήνων, εντός και εκτός των ελληνικών συνόρων».
Εκφράζοντας τις ευχαριστίες της Πανεπιστημιακής Κοινότητας για τη συμβολή του κυρίου Παπούλια στην πρόοδο του Ιδρύματος, ο κ. Γεροθανάσης σημείωσε χαρακτηριστικά ότι το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων πορεύεται «με γνώμονα τη συναρμογή της επιστήμης με την κοινωνία, υπηρετώντας παγκόσμιες διαχρονικές αξίες». Η πορεία αυτή, τόνισε, θα συνεχιστεί προς όφελος του κοινωνικού συνόλου, ακολουθώντας το παράδειγμα της ζωής και του έργου  «του πολιτικού διανοούμενου Κάρολου Παπούλια», όπως υπογράμμισε και ο Καθηγητής Παναγιώτης Νούτσος.

Η εκδήλωσε έληξε με τη δεξίωση που παρέθεσαν οι Πρυτανικές Αρχές προς τιμή του Προέδρου της Δημοκρατίας, ο οποίος εξεδήλωσε έντονο ενδιαφέρον για την πορεία των εν γένει δράσεων του Ιδρύματός μας, έπειτα από σχετική ενημέρωση από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Tελετάρχης της Αναγόρευσης του κυρίου Παπούλια σε Επίτιμο Διδάκτορα ήταν η κα Κλειώ Φατούρου του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων της Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων.
Την εκδήλωση τίμησαν, μεταξύ άλλων,  με την παρουσία τους ο σεβασμιώτατος μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Θεόκλητος, ο Υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Σταύρος Καλογιάννης ως εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο Γ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Αναστάσιος Νεράντζης ως εκπρόσωπος της Βουλής, ο βουλευτής του Ν. Ιωαννίνων κ. Μιχάλης Παντούλας, ως εκπρόσωπος της μείζονος αντιπολίτευσης, ο βουλευτής του ΚΚΕ Ν. Ιωαννίνων κ. Κωνσταντίνος Αλυσσανδράκης, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημήτρης Πανοζάχος, ο Νομάρχης του Ν. Ιωαννίνων κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, ο Δήμαρχος Ιωαννιτών κ. Νικόλαος Γκόντας, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Αργυρόκαστρο κ. Χρήστος Μαντέλος, ο Ειδικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης του ΥΠΕΠΘ, κ. Αθανάσιος Κυριαζής, ο Πρόεδρος του ΣΑΠΕ κ. Χρήστος Μασσαλάς, ο Πρόεδρος του Κέντρου Εκπαιδευτικής Έρευνας κ. Δημήτριος Γλάρος, ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας κ. Κωνσταντίνος Αλεξίου,  η Γενική Γραμματέας της Γενικής Γραμματείας Ισότητας κα Ευγενία Τσουμάνη, ο Πρόεδρος του ΙΔΚΚ κ. Θεόδωρος Γεωργιάδης , η Πρόεδρος του Εθελοντικού Οργανισμού για άτομα με διανοητική ανεπάρκεια κα Γιάννα Δεσποτοπούλου. 

Τίμησαν, επίσης, με την παρουσία τους o Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου κ. Kristaq Kikina, ο πρώην Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Γεώργιος Δήμου, ο Πρύτανης της Παντείου Σχολής κ. Παναγιώτης Τσίρης ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Αναστάσιος Μάνθος, ο Πρύτανης και ο Αντιπρύτανης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης κ.κ.  Κωνσταντίνος Σιμόπουλος και Στυλιανός Σταματόπουλος, αντίστοιχα, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Κωνσταντίνος Μπαγιάτης, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου κ. Παναγιώτης Σιαφαρίκας, ο Πρόεδρος της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Σχολής Βελλάς κ. Δημήτριος Αργυρής, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Ιωαννίνων κ. Γρηγόριος Γκίκας. 

Παρούσα ήταν και η πολιτική ηγεσία όμορων νομών και δήμων, η τοπική στρατιωτική και δικαστική ηγεσία, αρχές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Ηπείρου, διευθυντές των τοπικών ΜΜΕ, πλήθος μελών της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, συμπεριλαμβανομένων και εκπροσώπων των φοιτητών μας.
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