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Αναγόρευση του ΠρόΕδρου της Δημοκρατίας

κου Κάρολου Παπούλια

σε Επίτιμο Διδάκτορα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

12 Νοεμβρίου 2007, Αίθουσα τελετών «Γεωργιοσ Μυλωνασ», Πανεπιστημιουπολη ιωαννινων.
Χαιρετισμοσ του πρυτανη του πανεπιστημιου ιωαννινων, καθηγητη ιωαννη γεροθαναση
Εξοχώτατε κύριε Πρόεδρε,

Ως Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, διερμηνεύοντας τη βούληση των μελών της Συγκλήτου και της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, με ιδιαίτερη χαρά Σας υποδέχομαι στη σημερινή εκδήλωση τιμής προς το πρόσωπό Σας.




Κύριε Πρόεδρε,
Η εκλογή Σας στο ανώτατο πολιτειακό αξίωμα δεν επιβεβαιώνει μόνον τη μακρόχρονη μετοχή και μέγιστη συμβολή σας στο πολιτικό γίγνεσθαι της χώρας μας με τη θητεία Σας στο καίριας σημασίας για την εθνική μας στρατηγική Υπουργείο των Εξωτερικών, αλλά επιστεγάζει έναν «βίον πολιτικόν», βασισμένο στις αρχές της δημοκρατίας και τις αρετές της φρόνησης και της δικαιοσύνης. 

Σε μια εποχή σημαντικών αλλαγών στο γεωπολιτικό χάρτη της ευρύτερης περιοχής, η χώρα μας καλείται λόγω της στρατηγικής της θέσης να αναδείξει τις δυνατότητές της και με έρεισμα την Ιστορία της να διαδραματίσει έναν ενεργό ρόλο στα Βαλκάνια και την Ευρώπη. Η διορατικότητα με την οποία ερμηνεύετε τη διεθνή πολιτική συγκυρία, η εγρήγορση και η ευαισθησία με την οποία αντιμετωπίζετε τα κοινωνικά δρώμενα έχουν ήδη φιλοτεχνήσει κριτήρια πολιτικού λόγου που εμπνέουν για το παρόν και συνιστούν πολύτιμη παρακαταθήκη για το μέλλον.   

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων μετέχοντας ενεργά στο ευρωπαϊκό ακαδημαϊκό γίγνεσθαι έχει κατορθώσει να καταθέσει τη δική του συμβολή στην επιστημονική κοινότητα και να καταστήσει σεβαστή την επιστημονική του ταυτότητα, αναδεικνύοντάς την «αριστεύουσα χθονός ευκάρπου», για να χρησιμοποιήσουμε τον στίχο του Πινδάρου. 
Παράλληλα όμως με τις υψηλές ακαδημαϊκές επιδόσεις σε επίπεδο διδασκαλίας και έρευνας που επιτελούνται στο Ίδρυμά μας, πορευόμαστε με γνώμονα τη συναρμογή της επιστήμης με την κοινωνία, υπηρετώντας τις αξίες της ζωής, της ελευθερίας, της κοινωνικής δικαιοσύνης, της αξιοπρέπειας και του ανθρωπισμού, όπως εκφράστηκαν από την κλασική σκέψη και τον ευρωπαϊκό πολιτικό στοχασμό.



Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων δημιουργήθηκε από άξιους Ηπειρώτες για να υπηρετεί τις παγκόσμιες, διαχρονικές αξίες και την ακαδημαϊκή δεοντολογία. Την υπηρεσία αυτή αποδίδει με συνέπεια, ευθύνη και σεβασμό. 
Εξοχώτατε κύριε Πρόεδρε, για το σύνολο της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, ιδανικό  παράδειγμα προς μίμηση αποτελεί το έργο Σας, το οποίο καταδεικνύεται ως ένας διακριτός πυλώνας πολιτικής και κοινωνικής εκπαίδευσης και πολιτισμού, που έχει  πάντα ως στόχο την ενεργό συμμετοχή του πολίτη και την κοινωνική ισονομία, την ενθάρρυνση, υποστήριξη και ανάδειξη της πολιτικής σκέψης, την προβολή και βελτιστοποίηση των αναπτυξιακών δυνατοτήτων και ικανοτήτων όλων των Ελλήνων, εντός και εκτός των ελληνικών συνόρων.


Εκ μέρους της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, επιτρέψτε μου να εκφράσω την ευγνωμοσύνη και τις θερμές μας ευχαριστίες για τη μεγάλη συμβολή Σας στην πρόοδο του Ιδρύματός μας, το οποίο η πόλη των Ιωαννίνων εναγκαλίζεται από το 1964. Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ομόφωνα έκανε αποδεκτή την πρόταση του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας και του Τμήματος Φιλοσοφίας – Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής να σας απονεμηθεί ο τίτλος του Επίτιμου Διδάκτορος, ως ένδειξη αναγνώρισης της πολύτιμης προσφοράς Σας και μέριμνας προς το κοινωνικό σύνολο.


Εξοχώτατε κύριε  Πρόεδρε,

Αποτελεί εξαιρετική τιμή για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το γεγονός ότι  αποδεχτήκατε την πρόταση των δύο Τμημάτων του. Σας βεβαιώνουμε ότι γνώμονας της πορείας μας θα είναι το μήνυμα, το οποίο συγκεφαλαιώνεται στη δράση Σας: 

ο προσανατολισμός της ακαδημαϊκής σκέψης προς το «ανθρώπινον αγαθόν» δεν «εφίεται» μόνον «του παρόντος» αλλά αποβλέπει «εις άπαντα τον βίον».

