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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

     ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σας ενημερώνουμε ότι η Κεντρική Βιβλιοθήκη και το Κέντρο Πληροφόρησης του Ιδρύματός μας (Β.Κ.Π.Ι.), σε συνεργασία με την Chemical Abstracts Service (CAS) της American Chemical Society διοργανώνει εκπαιδευτική ημερίδα σχετικά με τη χρήση της Βάσης Χημικών Πληροφοριών και Δεδομένων SciFinder Scholar.
          Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 15-11-07 και ώρα 12.00 π.μ. – 15.30 μ.μ. στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης, με ομιλητή τον κ. Paul Peters της CAS.
          Το SciFinder είναι ένα μοναδικό ερευνητικό εργαλείο πρόσβασης σε ένα τεράστιο όγκο πληροφοριών κάθε μορφής, που καλύπτουν τις επιστήμες της Χημείας, Βιοϊατρικής, Μηχανικής (Engineering), Επιστήμης Υλικών, Γεωπονικών Επιστημών, Περιβάλλοντος. Συγκεκριμένα τo SciFinder Scholar περιέχει:

· Βιβλιογραφική πληροφόρηση προερχόμενη από την ευρετηρίαση των ερευνητικών δημοσιεύσεων που εμφανίζονται σε 9500 επιστημονικά περιοδικά Χημείας και Σχετικών Επιστημών.

· Πατέντες από περισσότερες των 50 Υπηρεσιών Κατοχύρωσης και Χορήγησης Πατεντών Διεθνώς.

· Ερευνητικές Ανακαλύψεις από τα μέσα του 19ου Αιώνα.

· Την μεγαλύτερη παγκοσμίως Πληροφοριακή Συλλογή Οργανικών και Ανόργανων Χημικών Ενώσεων (32  εκατ.) και Χημικών Ακολουθιών ( 59 εκ.) που ανακαλύφθηκαν από τις αρχές του 1900.

· Περισσότερες από 13 εκατ. Απλές και σύνθετες χημικές αντιδράσεις και περισσότερες από ένα δισεκατομμύριο χημικές ιδιότητες.

· Ημερήσια καταγραφή 12000 νέων χημικών ενώσεων.

Το Πανεπιστήμιό μας είναι ένα από τα ελάχιστα Ιδρύματα της Ελλάδας που προσφέρουν αυτό το υψηλού κόστους βιβλιογραφικό εργαλείο στους ερευνητές τους και η  Βιβλιοθήκη μας επιδιώκει τη μέγιστη δυνατή αξιοποίησή του.
          Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα 26510 95010 (κ. Γεώργιος Ζάχος, Προϊστάμενος Βιβλιοθήκης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων) και 26510 95912 (Γραμματεία Βιβλιοθήκης).
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Aπό την Πρυτανεία
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