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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Μετανάστευση, Σύνορα και Ταυτότητες»
Η Επιτροπή Λόγου και Τέχνης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με τον Τομέα Λαογραφίας του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας διοργανώνει Ημερίδα με θέμα «Μετανάστευση, Σύνορα και Ταυτότητες», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου 2007 και ώρα 16:00 στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου μας (1ος όροφος κτιρίου Βιβλιοθήκης). 

Στην Ημερίδα θα συμμετάσχουν δέκα ειδικοί επιστήμονες με ισάριθμες εισηγήσεις που αφορούν σε ανάλογα θέματα. Στο πρώτο μέρος της Ημερίδας θα παρουσιαστούν εισηγήσεις που αφορούν στην αποτύπωση του μεταναστευτικού φαινομένου στα αρχεία, στη λογοτεχνία και τον κινηματογράφο, ενώ το δεύτερο μέρος περιλαμβάνει παρουσιάσεις συγκεκριμένων  ερευνητικών προγραμμάτων που αφορούν στην παρουσία ξένων μεταναστών στην Ελλάδα, σε ζητήματα διαχείρισης των ταυτοτήτων και πρόσληψης των πολιτικών και συμβολικών συνόρων.

Το πρόγραμμα φιλοξενείται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου μας: www.uoi.gr/news_events. Στο πλαίσιο της Ημερίδας θα προβληθεί εθνογραφικό φιλμ με τίτλο «Το Σύνορο», το οποίο είναι παραγωγή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το φιλμ γυρίστηκε στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος «Μετανάστευση, σύνορα, πολιτισμικές ταυτότητες και εθνοτικές ομάδες στην ελληνοαλβανική μεθόριο». Το ερευνητικό έργο συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) & Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο «ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ ΙΙ», το οποίο εντάσσεται στο ΕΠΕΑΕΚ του 3ου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης του ΥΠ.Ε.Π.Θ. Επιστημονικός Υπεύθυνος της Ημερίδας είναι ο Πρόεδρος του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, καθηγητής Βασίλης Νιτσιάκος. 
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