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Επίσκεψη της ΕRT-world 

στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Την Τρίτη και Τετάρτη, 15 και 16/1/2008, επισκέφτηκε το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων εξαμελές τηλεοπτικό συνεργείο της κρατικής τηλεόρασης ΕΡΤ και ειδικότερα της δορυφορικής (ERT - world), στο πρόγραμμα της οποίας περιλαμβάνεται και η εκπομπή «Νοσταλγία» που παρουσιάζει η δημοσιογράφος Μαρία Μπαλοδήμου. Η εκπομπή  αφορά  στην Ελληνική Διασπορά και την Ομογένεια και προβάλλεται κάθε Τρίτη και σε επανάληψη κάθε Κυριακή δορυφορικά σε όλο τον κόσμο. 
Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε προκειμένου να καταγραφεί και να προβληθεί η δράση του Πανεπιστημίου μας  στην κατεύθυνση της στήριξης, διάδοσης και προώθησης της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού μέσω του Διεθνούς Κέντρου Ελληνικής Παιδείας-Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης «Σταύρος Νιάρχος». Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων διαδραματίζει ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο στην ελληνική περιφέρεια και στον τομέα αυτόν της διεθνούς αναπτυξιακής συνεργασίας: υλοποιεί εκπαιδευτικά προγράμματα για τη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης, για περισσότερους από 5000 αλλοδαπούς και ομογενείς από το 1993 έως σήμερα, και επιχειρεί εκπαιδευτικό άνοιγμα προς την Ομογένεια με σκοπό να αυξήσει τον αριθμό των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών ομογενών φοιτητών στις Σχολές και τα Τμήματά του δεδομένου ότι διαθέτει αδιαμφισβήτητα επιστημονικά και ακαδημαϊκά εχέγγυα και άρτιες υποδομές. Στο πλαίσιο αυτό της προσανατολισμένης και σταθερής πλέον πολιτικής για τη στήριξη εκπαιδευτικών ζητημάτων της Ομογένειας συμμετείχε και στο Α΄ Συνέδριο Ηπειρωτικής Νεολαίας Ευρώπης στη Φρανκφούρτη το Νοέμβριο 2007 με τη βούληση να εδραιωθεί στα Ιωάννινα ειδικό θερινό πρόγραμμα διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού για Ηπειρωτόπουλα του εξωτερικού. 
Αυτές τις πρωτοβουλίες και εν γένει την προσπάθεια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων να ανοιχθεί στην Ελληνική Διασπορά και να στηρίξει την ελληνική γλώσσα και τον πολιτισμό μας θέλησε να καταγράψει και η δημοσιογραφική ομάδα της δορυφορικής ΕΡΤ με την επίσκεψή της στο ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος», τη Φοιτητική Λέσχη, την Κεντρική Βιβλιοθήκη, το Πολιτιστικό Κέντρο Μονής Περιστεράς Δουρούτης. Οι συνεντεύξεις από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Καθηγητή Ιωάννη Γεροθανάση, την Υπεύθυνη του ΔΙ.Κ.ΕΠ.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος» κα Ζέτα Ασίκογλου-Λέκκα καθώς και από ομογενείς σπουδαστές του Κέντρου,  ευελπιστούμε ότι θα καταστήσουν ακόμη πιο γνωστή στη Διασπορά τη δράση και τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Κέντρου, στην κατεύθυνση της στήριξης και προώθησης της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού. 
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