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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Πρώτη συνάντηση εκπροσώπων

των Βιβλιοθηκών και Αρχείων 

του Νομού Ιωαννίνων»

Με πρόσκληση του Διευθυντή της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κου Γεωργίου Ζάχου, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου 2008 στο Ίδρυμά μας η πρώτη συνάντηση εκπροσώπων των Βιβλιοθηκών και Αρχείων του Νομού Ιωαννίνων. Συμμετείχαν εκπρόσωποι από το Ιστορικό Αρχείο Ιωαννίνων, τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κόνιτσας, το ΤΕΙ Ιωαννίνων, το Κέντρο Πληροφόρησης Νέων του Δήμου Ιωαννιτών, την Ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη της Ιεράς Μητρόπολης Ιωαννίνων, τη Βιβλιοθήκη του Δήμου Πραμάντων, τη Βιβλιοθήκη της ΧΕΝ Ιωαννίνων και τη Βιβλιοθήκη του Γενικού Νοσοκομείου «Χατζηκώστα».
Στη συνάντηση συζητήθηκαν η συνεργασία των Βιβλιοθηκών και Αρχείων του Νομού Ιωαννίνων με σκοπό τη βελτίωση των προσφερόμενων υπηρεσιών στους αναγνώστες τους, καθώς και οι τρόποι και τα μέσα για την υποστήριξη των βιβλιακών και άλλων συλλογών οι οποίες είναι διάσπαρτες στον Νομό Ιωαννίνων. Διερευνήθηκαν οι δυνατότητες της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων να συμβάλλει στην ανάδειξη του υλικού των συλλογών αυτών και στην αποτελεσματικότητα της χρήσης τους. Επιπλέον, συζητήθηκε η διερεύνηση της από κοινού υποβολής προτάσεων, στο πλαίσιο του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ)  Ιωαννίνων, η συμμετοχή σε κοινές δράσεις στο πλαίσιο του 17ου Συνεδρίου των Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών που θα πραγματοποιηθεί στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και η καθιέρωση διαδικασιών και εργασιών συντήρησης βιβλιακού και αρχειακού υλικού.

Αποφασίστηκε η συγκρότηση δύο επιτροπών που θα αναλάβουν: α) τη χαρτογράφηση των Βιβλιοθηκών και Αρχείων του Νομού Ιωαννίνων, β) τη διερεύνηση, μέσω επαφών που θα πραγματοποιηθούν με τον Νομάρχη Ιωαννίνων, κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη και τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Ηπείρου, κ. Δημήτρη Πανοζάχο, των δυνατοτήτων για την υποστήριξη της εν λόγω πρωτοβουλίας και την πιθανή σύνταξη κοινής πρότασης για χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ.

Τέλος, κύριο μέλημα των συμμετασχόντων στη συνάντηση αυτή, μεταξύ άλλων, ήταν τόσο η υποστήριξη του αιτήματος του Ιστορικού Αρχείου Ιωαννίνων για την οργάνωση Τμήματος Συντήρησης Χειρογράφων, ικανού να υποστηρίζει τις ανάγκες και των άλλων Βιβλιοθηκών και Αρχείων του Νομού καθώς και τη διοργάνωση Σεμιναρίων κατάρτισης σε θέματα οργάνωσης και συντήρησης βιβλιακών συλλογών, όσο και η πρόσληψη προσωπικού.








Ιωάννινα, 7 Μαρτίου 2008
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