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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διοργάνωση «Ημερών Καριέρας στις Θετικές Επιστήμες» 

στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας διοργανώνει «Ημέρες Καριέρας στις Θετικές Επιστήμες» στις 18 Μαρτίου 2008 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης φοιτητές και απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς και το ευρύτερο κοινό της πόλης έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν με εκπροσώπους επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην ελληνική αγορά και αναζητούν νέο ανθρώπινο δυναμικό, άμεσα ή μελλοντικά. 

Το α΄ μέρος της εκδήλωσης -στο οποίο η είσοδος είναι ελεύθερη στο κοινό- αφορά στις παρουσιάσεις των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων, στις τάσεις και στις εξελίξεις σε συγκεκριμένους κλάδους της αγοράς, στις ειδικότητες που έχουν τη μεγαλύτερη ζήτηση, στα προσόντα που ζητούν οι επιχειρήσεις από τους υποψηφίους εργαζομένους και στη διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής προσωπικού. 

Το β΄ μέρος της εκδήλωσης, περιλαμβάνει τη διεξαγωγή συνεντεύξεων τελειοφοίτων και αποφοίτων των Τμημάτων Μαθηματικών, Χημείας, Φυσικής, Πληροφορικής & Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με τους εκπροσώπους των  επιχειρήσεων που συμμετέχουν.

Οι τελειόφοιτοι/απόφοιτοι των ανωτέρω τμημάτων που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο β΄ μέρος της εκδήλωσης παρακαλούνται να προσκομίσουν την ειδική Δήλωση Συμμετοχής μαζί με πλήρες βιογραφικό σημείωμα στο Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Πληροφορίες: Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, τηλ. 26510 98641, e-mail: career@cc.uoi.gr.








Ιωάννινα, 12 Μαρτίου 2008
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