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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανέγερση της νέας Φοιτητικής Εστίας

στο πλαίσιο υλοποίησης του ΕΣΠΑ 2007-2013

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι η κατασκευή της νέας φοιτητικής εστίας του Ιδρύματός μας έχει ενταχθεί ως το πρώτο έργο σε εθνικό επίπεδο που πρόκειται να χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007-2013. 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠΕΠ Ηπείρου, η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη 13 Μαρτίου, ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, κ. Δημήτρης Πανοζάχος, ανακοίνωσε ότι η ανέγερση της νέας φοιτητικής πτέρυγας είναι το πρώτο έργο που θα υλοποιηθεί μέσω του ΕΣΠΑ στην Περιφέρεια Ηπείρου, δίνοντας προτεραιότητα σε μία παράμετρο που ήδη αποτελεί στρατηγική επιλογή και δέσμευση των Πρυτανικών Αρχών του Ιδρύματος: τη διασφάλιση της ποιότητας της ακαδημαϊκής και φοιτητικής ζωής, εστιάζοντας, μεταξύ άλλων, στη βελτίωση των κτιριακών υποδομών και την ενίσχυση της φοιτητικής μέριμνας. 

Η άριστη συνεργασία μας με τη Γενική Γραμματεία Περιφέρειας Ηπείρου,  τις τοπικές αρχές και την κοινωνία της Ηπείρου, αλλά και η στήριξη των προσπαθειών μας καθιστούν το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων συγκριτικό πλεονέκτημα της Περιφέρειας Ηπείρου διασφαλίζοντας παράλληλα, μία υψηλή θέση στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης.








Ιωάννινα, 13 Μαρτίου 2008
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