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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διεξαγωγή εξετάσεων για την 

Πιστοποίηση Ελληνομάθειας 

στο ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.

Ανακοινώνεται ότι το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων είναι αναγνωρισμένο εξεταστικό κέντρο από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (Κ.Ε.Γ.) του ελληνικού Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.
Οι εξετάσεις για την Πιστοποίηση της Ελληνομάθειας υπό την αιγίδα του Κ.Ε.Γ. θα διεξαχθούν στις 14 και 15 Μαΐου 2008 στις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Κέντρου Ελληνικής Παιδείας-Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης “Σταύρος Σ. Νιάρχος” δίπλα στην Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων. 
Τα επίπεδα εξέτασης για τα οποία χορηγείται το αντίστοιχο πιστοποιητικό στους επιτυχόντες είναι Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄, με αύξουσα αξία από την άποψη γνώσεων και γλωσσικών ικανοτήτων που απαιτούνται εκ μέρους των υποψηφίων. Σε κάθε επίπεδο εξετάζονται οι τέσσερις γλωσσικές δεξιότητες, δηλαδή κατανόηση προφορικού και γραπτού λόγου και παραγωγή γραπτού και προφορικού λόγου. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν τα έντυπα των αιτήσεων και όλα τα σχετικά έγγραφα από τη Γραμματεία του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. (πληροφορίες: 26510 69135/69153, fax 26510 69229, e mail : langcntr@cc.uoi.gr, Διεύθυνση: Διεθνές Κέντρο Ελληνικής Παιδείας-Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης “Σταύρος Σ. Νιάρχος”, 1ος όροφος). Το κόστος συμμετοχής για τον κάθε υποψήφιο ανά επίπεδο εξέτασης ανέρχεται σε € 65 για το Α΄ ή Β΄ επίπεδο και € 75 για το Γ΄ ή Δ΄ επίπεδο. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος επιθυμεί να συμμετέχει σε δύο επίπεδα εξέτασης υποχρεούται να καταβάλει το αντίστοιχο ποσόν για το κάθε επίπεδο.
Αιτήσεις για συμμετοχή γίνονται δεκτές έως 24/3/2008 στη Γραμματεία του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. Σχετικό έντυπο υλικό του Κ.Ε.Γ. με οδηγίες και πληροφορίες για τη διεξαγωγή των εξετάσεων είναι διαθέσιμο στη Γραμματεία  του Κέντρου για τους ενδιαφερόμενους.
Ιωάννινα, 13 Μαρτίου 2008

Ο Πρόεδρος
Καθηγητής Ιωάννης Γεροθανάσης
Πρύτανης
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