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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόγραμμα διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας 
και του ελληνικού πολιτισμού για φοιτητές 

του Πανεπιστημίου G. Washington
Συνεχίζοντας τη διεθνή του δράση το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων υποδέχεται είκοσι τέσσερις (24) φοιτητές του Πανεπιστημίου G. Washington (Seattle, USA), για τη συμμετοχή τους σε Πρόγραμμα διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και ελληνικού πολιτισμού που υλοποιείται στο Διεθνές Κέντρο Ελληνικής Παιδείας-Παράδοσης & Επαγγελματικής Εκπαίδευσης «Σταύρος Νιάρχος». Οι σπουδαστές θα παρακολουθήσουν καθημερινά μαθήματα ελληνικής γλώσσας και ελληνικού πολιτισμού, σειρά διαλέξεων, θα διδαχθούν ελληνικούς χορούς και θα συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκδρομές σε ιστορικούς χώρους και αξιοθέατα της Ηπείρου και της Ελλάδος, ο δε χρόνος φοίτησής τους στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων λογίζεται ως κανονικός χρόνος φοίτησής τους από το Πανεπιστήμιο G.Washington και οι επιδόσεις τους προσμετρώνται αναλογικά στο βαθμό πτυχίου. 

Επιστημονική Υπεύθυνη του προγράμματος, το οποίο θα διαρκέσει από 31 Μαρτίου 2008 μέχρι 31 Μαΐου 2008 είναι η κα. Γεωργία Λαδογιάννη, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας.

Την Δευτέρα 31 Μαρτίου 2008 και ώρα 10:00 θα πραγματοποιηθεί η υποδοχή των σπουδαστών στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διεθνούς Κέντρου «Σταύρος Νιάρχος» του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Πρόκειται για μια σημαντική διεθνή συνεργασία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων η οποία φέτος υλοποιείται για έβδομη συνεχή χρονιά και θα επισημοποιηθεί με την υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων τον Ιούνιο του 2008 .







       Ιωάννινα, 28 Μαρτίου 2008
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