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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βράβευση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
για τη συμβολή του στο Πρόγραμμα

«Οικουμενικός Ελληνισμός»

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι στο πλαίσιο της Πανηγυρικής Επετειακής Εκδήλωσης που διοργάνωσε το Πρόγραμμα «Οικουμενικός Ελληνισμός», έλαβαν τιμητική διάκριση για τη συμμετοχή τους σε αυτό τέσσερα Ελληνικά Πανεπιστήμια, μεταξύ των οποίων και το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Ηπείρου. 


Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 31 Μαρτίου 2008 στον Πολυχώρο ΑΘΗΝΑΪΣ με την παρουσία 500 προσκεκλημένων, μελών του Προγράμματος «Οικουμενικός Ελληνισμός» (Επιχειρηματίες, Πανεπιστημιακοί, Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης κλπ). Παρευρέθησαν, επίσης, εκπρόσωποι της πολιτειακής, πολιτικής και θρησκευτικής ηγεσίας της χώρας.


Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη σε όσους υποστήριξαν το Πρόγραμμα κατά την πρώτη δεκαετία, συμβάλλοντας στην ανάδειξη του Ελληνισμού και της αξιόλογης ιστορίας του και στην ενίσχυση του Ομογενειακού Ελληνισμού.


Στο πλαίσιο της διεθνούς ιστορικής ενημέρωσης και σε συνέχεια της επιτυχούς πορείας του Προγράμματος κατά την πρώτη δεκαετία, ανακοινώθηκε το Πρόγραμμα της δεύτερης δεκαετίας, στο οποίο εντάσσεται η δωρεάν διάθεση μιας πολυτελούς σειράς έργων με τον γενικό τίτλο «Ελληνικοί Θησαυροί στην Οικουμένη» στις βιβλιοθήκες των Πανεπιστημίων, των Κοινοβουλίων, των ΜΜΕ, στις ΗΠΑ, στον Καναδά, στη Μ. Βρετανία, στην Αυστραλία και γενικότερα, σε κέντρα όπου λαμβάνονται μεγάλες αποφάσεις. Στα έργα αυτά παρουσιάζονται οι θησαυροί της πατρίδας μας που υπάρχουν διάσπαρτοι σε Μουσεία ή σε ιδιωτικές συλλογές ανά την υφήλιο. Στόχος της συγκεκριμένης πρωτοβουλίας είναι η επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα, εκφρασμένη επιθυμία όλου του πολιτικού και πνευματικού κόσμου. 


Το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Ηπείρου, δηλώνει για μία ακόμη φορά την ενεργό συμμετοχή του σε δραστηριότητες που στοχεύουν στην ενίσχυση της Ελληνικής Ομογένειας, την προβολή της εθνικής μας ταυτότητας και κληρονομιάς και στηρίζει αυτή τη μεγάλη εθνική προσπάθεια.  







       Ιωάννινα, 1 Απριλίου 2008
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