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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διοργάνωση Ημερίδας με θέμα: Ευκαιρίες Απασχόλησης, Πρακτικής Άσκησης & Εθελοντικής Εργασίας στο σύστημα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών – Μαθητικά και Φοιτητικά Μοντέλα Προσομοίωσης του ΟΗΕ (Model UN)
Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε συνεργασία με το Περιφερειακό Κέντρο Πληροφόρησης των Ηνωμένων Εθνών, το Ίδρυμα ΕΓΝΑΤΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ και το Δήμο Ιωαννιτών, διοργανώνει Ημερίδα με θέμα: «Ευκαιρίες Απασχόλησης, Πρακτικής Άσκησης & Εθελοντικής Εργασίας στο σύστημα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών – Μαθητικά και Φοιτητικά Μοντέλα Προσομοίωσης του ΟΗΕ (Model UN)».

      Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των φοιτητών και αποφοίτων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αλλά και της ευρύτερης κοινωνίας της Περιφέρειας Ηπείρου για: (i) τις ευκαιρίες απασχόλησης, πρακτικής άσκησης και εθελοντικής εργασίας στο σύστημα του ΟΗΕ, (ii) τα μαθητικά και φοιτητικά μοντέλα προσομοίωσης του ΟΗΕ (Model UN). 

Προσκεκλημένοι εισηγητές της εκδήλωσης θα είναι οι κύριοι Δ. Φατούρος, Υπεύθυνος Γραφείου για την Ελλάδα του Περιφερειακού Κέντρου Πληροφόρησης του ΟΗΕ (UNRIC), Σ. Μουσούρης, τ. Επίκουρος Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ, Αλ. Ράλλης, Πληρεξούσιος Υπουργός Β’, Διεύθυνσης Δ1: ΟΗΕ & Διεθνών Ειδικευμένων Οργανισμών και Διασκέψεων και Ξ. Κονταργύρης, Πρόεδρος του Συλλόγου Νέων για τα Ηνωμένα Έθνη (YSUN).

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 8 Μαΐου 2008 στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ώρα 17.00 – 20.00. 

Όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την εκδήλωση, παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το αργότερο μέχρι τις 6 Μαΐου 2008, τηλ. 26510 98454 (κα Α. Καλογήρου), 26510 98731 (κ. Γ. Παπαθανασίου) ή ηλεκτρονικά στο e-mail: career@cc.uoi.gr. 








Ιωάννινα, 14 Απριλίου 2008
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