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Επίσκεψη των Αρχών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Κύριο Κάρολο Παπούλια

Την Τρίτη, 22 Απριλίου 2008, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας δέχτηκε την επίσκεψη των Πρυτανικών Αρχών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στην οικία του στο Νησί της λίμνης Ιωαννίνων. Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας επισκέφτηκαν ο Πρύτανης, κ. Ιωάννης Γεροθανάσης, οι Αντιπρυτάνεις κκ Σωτήριος Λουκάς, Γεώργιος Παπαγεωργίου και Δημήτριος Στεφάνου, καθώς και ο Προϊστάμενος Γραμματείας, κ. Λουκάς-Νικήτας Παπαλουκάς. 

Οι Αρχές του Ιδρύματός μας είχαν την τιμή να θέσουν υπόψη του Πρόεδρου την ομόφωνη απόφαση της Συγκλήτου για την ίδρυση Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και κατ’ επέκταση της Πολυτεχνικής Σχολής στο χώρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Μεταξύ άλλων, επισήμαναν ότι το εν λόγω θέμα είναι μείζονος σημασίας και προτεραιότητας για την αναπτυξιακή πορεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της Ηπείρου γενικότερα, καθώς και ότι το αίτημα αυτό είναι ώριμο στη συνείδηση της τοπικής κοινωνίας και της πανεπιστημιακής  κοινότητας, καθόσον βασίζεται σε ουσιαστικούς λόγους, όπως: η αρχιτεκτονική παράδοση και ο κτιριακός πλούτος της περιοχής, η αναπτυξιακή προοπτική και οι κοινωνικές ανάγκες της Ηπείρου καθώς και η ιστορία του ιδίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ως θεσμού διδασκαλίας, έρευνας και καινοτομίας σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Επιπλέον, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ενημερώθηκε εκτενώς για την ομόφωνη απόφαση των Τοπικών Αρχών να στηρίξουν την ίδρυση και λειτουργία του Τμήματος αυτού στην πόλη των Ιωαννίνων. Τόσο το Νομαρχιακό, όσο και το Δημοτικό Συμβούλιο, στο πλαίσιο των συνεδριάσεων της 18ης Απριλίου 2008, κατέδειξαν την αλληλέγγυα στάση τους και συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων για την ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής. 

Οι Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ευχαριστούν θερμά τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και τη μέριμνα που επιδεικνύει για τις εν γένει δραστηριότητες του Ιδρύματός μας και διαβεβαιώνουν ότι θα πράξουν τα μέγιστα για την περαιτέρω ενδυνάμωση της θέσης του στον εθνικό και ευρωπαϊκό χάρτη της Ανώτατης Εκπαίδευσης.
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