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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημέρες Καριέρας για Οικονομολόγους 2008: 
Συμμετοχή στη διεξαγωγή συνεντεύξεων
Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας σε συνεργασία με το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων διοργανώνει «Ημέρες Καριέρας για Οικονομολόγους» την Τετάρτη, 21 Μαΐου 2008 και ώρα 10.00π.μ. στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης φοιτητές και απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, καθώς και το ευρύτερο κοινό της πόλης, έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν με εκπροσώπους επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην Ελληνική αγορά και αναζητούν νέο ανθρώπινο δυναμικό, άμεσα ή μελλοντικά. 

Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης - στο οποίο η είσοδος είναι ελεύθερη στο κοινό - αφορά στις παρουσιάσεις των δραστηριοτήτων των επιχειρήσεων, στις τάσεις και στις εξελίξεις σε συγκεκριμένους κλάδους της αγοράς, στις ειδικότητες που έχουν τη μεγαλύτερη ζήτηση, στα προσόντα που ζητούν οι επιχειρήσεις από τους υποψηφίους εργαζομένους και στη διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής προσωπικού. 

Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, περιλαμβάνει τη ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ τελειόφοιτων και αποφοίτων του Τμήματος ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ και του Τμήματος ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων που θα συμμετέχουν.

Ακολουθεί κατάλογος με τις εταιρείες που ενδιαφέρονται να γνωρίσουν τελειόφοιτους/απόφοιτους των ανωτέρω δύο (2) τμημάτων στο πλαίσιο της διεξαγωγής συνεντεύξεων:

•
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

•
ING HELLAS 

•
AUDIT ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΕ 

•
IMPEL INNOVATIVE MANAGEMENT

•
PRELIUM ΑΕΠΕΥ 

•
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

•
PRICEWATERHOUSECOOPERS BUSINESS SOLUTIONS SA 

•
Θ. ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ ΑΒΕΕ

Οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων μεταξύ 14.00 - 17.00.

Οι τελειόφοιτοι/απόφοιτοι του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών και του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στη διεξαγωγή συνεντεύξεων θα πρέπει να προσκομίσουν ΠΛΗΡΕΣ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ συνοδευόμενο από την ΕΙΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το αργότερο μέχρι τις 19 Μαΐου 2008.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης (http://career.admin.uoi.gr/).

Επισημαίνεται ότι για κάθε μία (1) εταιρεία που επιθυμεί να συναντήσει για συνέντευξη ο ενδιαφερόμενος, θα πρέπει να συμπληρώσει και να καταθέσει στο Γραφείο Διασύνδεσης από μία (1) δήλωση συμμετοχής και ένα (1) βιογραφικό σημείωμα.

Περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κα. Ε. Καφαντάρη, τηλ. 26510 98641, e-mail: career@cc.uoi.gr 








  Ιωάννινα, 14 Μαΐου 2008








       Από την Πρυτανεία
--------------------------------------------------------------------
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