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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο Αργυρόκαστρο πρόκειται να μεταβεί την Πέμπτη 22 Μαΐου 2008 αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, προκειμένου να παρευρεθεί στην προγραμματισμένη, επίσημη τελετή για την παρουσίαση της νέας φυσιογνωμίας του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας, Λογοτεχνίας και Ελληνικού Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου. Πρόκειται για μια μείζονος εθνικής σημασίας πρωτοβουλία για την από κοινού συστηματική προσπάθεια αναβάθμισης του παραπάνω Τμήματος με απώτερο στόχο τη χορήγηση ισχυρών και ανταγωνιστικών στην αγορά εργασίας τίτλων σπουδών, ισοδύναμων με αυτών των αντίστοιχων Ελληνικών Τμημάτων.  

Οι Πρυτανικές Αρχές θα συνοδεύονται από τους Κοσμήτορες των Σχολών, τους Προέδρους των Τμημάτων και μέλη του Διδακτικού-Ερευνητικού Προσωπικού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία του παραπάνω Τμήματος του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου. 

Η άριστη συνεργασία με τις τέως Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου, αλλά και με τη νέα Διοίκηση άρχισε να αποδίδει θετικά αποτελέσματα. Στο σημείο αυτό θα πρέπει να τονισθεί ιδιαίτερα η στήριξη του Υπ.Ε.Π.Θ., του Υπουργείου Εξωτερικών και του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Ιωάννης Σ. Λάτσης».
Στην τελετή αναμένεται να παρευρεθούν, μεταξύ άλλων, και εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων.








Ιωάννινα, 21 Μαΐου 2008
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