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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεργασία των Πανεπιστημίων 
Ιωαννίνων και Κωνσταντινούπολης

με στόχο την αναδάσωση και αποκατάσταση 

καμένων δασικών εκτάσεων του Νομού Ιωαννίνων
Στα Γιάννενα αφίχθη την Κυριακή 18 Μαΐου 2008, αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης, η οποία θα παραμείνει στην πόλη μας μέχρι και την Πέμπτη 22 Μαΐου. Η αντιπροσωπεία απαρτίζεται από επιστήμονες δασολόγους και συγκεκριμένα από τον Καθηγητή Dr. Tahsin Akalp, Κοσμήτορα της Σχολής Δασολογίας, τον Καθηγητή Dr. Mustafa Kecer, Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής, και τον Αναπληρωτή Καθηγητή Dr. Alper Colak της Σχολής Δασολογίας του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπουλης.

Η επίσκεψη εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο συνεργασίας των Πανεπιστημίων Ιωαννίνων και Κωνσταντινούπολης βάσει Πρωτοκόλλου Συνεργασίας που υπεγράφη μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων το Νοέμβριο του 2007. 

Η αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης καθώς και ο Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος, Πρόεδρος του Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, επισκέφθηκαν σήμερα, Τρίτη 20 Μαΐου, καμένες εκτάσεις στις περιοχές του Δικόρφου και του Μετσόβου. Στόχος της δράσης αυτής είναι να εξεταστεί η δυνατότητα αναδάσωσης και αποκατάστασης των φυσικών οικοσυστημάτων των εν λόγω περιοχών. 

Για μία ακόμη φορά η πρωτοβουλία και προσπάθεια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων απολαμβάνει της στήριξης των τοπικών αρχών. Την Τετάρτη, 21 Μαΐου, ο Πρύτανης κ. Ιωάννης Γεροθανάσης και οι Αντιπρυτάνεις κκ Σωτήριος Λουκάς, Γεώργιος Παπαγεωργίου και Δημήτριος Στεφάνου, πρόκειται να υποδεχτούν, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου, στο Μεταβατικό Κτίριο του Πανεπιστημίου μας, την αντιπροσωπεία του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης και επίσης, τον Αντινομάρχη Ιωαννίνων, κ. Νικόλαο Κατή, τον Αντιδήμαρχο Ιωαννιτών, κ. Γεώργιο Ανυφαντή και τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης Δασών Ιωαννίνων, κ. Χαρίλαο Ψαροβασίλη. Στη συνάντηση εργασίας, οι τοπικοί φορείς και οι εκπρόσωποι των δύο Ιδρυμάτων, πρόκειται να συζητήσουν τη δυνατότητα αναδάσωσης και τις απαιτούμενες δράσεις, ώστε να υλοποιηθεί αυτή η εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια. 
Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην πόλη μας, οι εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου της Κωνσταντινούπολης θα επισκεφθούν, συνοδεία προσωπικού του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματός μας, την Πανεπιστημιούπολη, το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, το Σπήλαιο Περάματος, το Κάστρο, το Αρχαίο Θέατρο της Δωδώνης, το Εθνικό Πάρκο της Βορείου Πίνδου και τα Ζαγοροχώρια.








Ιωάννινα, 20 Μαΐου 2008
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