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Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο:

«Ανιχνεύοντας τόπους μνήμης:
Αγάλματα και μνημεία στον ελληνικό χώρο,

σημασίες και νοηματοδοτήσεις»
Το  Σάββατο, 21 Ιουνίου 2008,  στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων πραγματοποιείται Ημερίδα με θέμα: 
Ανιχνεύοντας τόπους μνήμης: Αγάλματα και μνημεία στον ελληνικό χώρο, σημασίες και νοηματοδοτήσεις.
Η Ημερίδα διεξάγεται από τον Τομέα Λαογραφίας του Τμήματος Ιστορίας – Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στo πλαίσιο του Διατομεακού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος: Νεώτερη και Σύγχρονη Ελληνική Κοινωνία: Κατεύθυνση: Λαϊκός Πολιτισμός.
Οι στόχοι της Ημερίδας είναι: α) να καταγράψει και να κατανοήσει την κοινωνική ζωή και πολιτιστική βιογραφία των μνημείων και των αγαλμάτων, β) να εντοπίσει τη δυναμική και τα σημασιολογικά περιεχόμενά τους στο χρόνο και τον τόπο και γ) να αντιμετωπίσει αυτά ως επίσημους και ανεπίσημους μνημονικούς τόπους που νοηματοδοτούνται από τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες των κοινωνικών  υποκειμένων. Στοχεύει επίσης να συζητήσει θέματα θεωρίας και μεθόδου για τη μελέτη του υλικού πολιτισμού και της υλικής – οπτικής μνήμης. 
Στην Ημερίδα συμμετέχουν και μεταπτυχιακοί φοιτητές με ανακοινώσεις σε poster.

Στo πλαίσιο της Ημερίδας θα προβληθεί το ντοκιμαντέρ μεγάλου μήκους της Αλίντα Δημητρίου: ΠΟΥΛΙΑ ΣΤΟ ΒΑΛΤΟ. H ταινία συμμετείχε στο επίσημο τμήμα του 10ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης – Εικόνες του 21ου Αιώνα στις 7-16 Μαρτίου 2008 και απέσπασε το πρώτο βραβείο κοινού. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής, κα Κωνσταντίνα Μπάδα, Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας (τηλ. 26510-95150, e-mail: kbada@cc.uoi.gr) ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων www.uoi.gr/news_events. 







Ιωάννινα, 18 Ιουνίου 2008








    Από την Πρυτανεία

--------------------------------------------------------------------

                                           Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων,  451 10 Ιωάννινα
           Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας 

           Τηλ.: 26510-97928, Fax: 26510 97085


           e-mail: grtypou@uoi.gr
_1009444974.bin

