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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιστημονική Διημερίδα με τίτλο
«Η Δυσλεξία στην Κοινωνία της Γνώσης και της Πληροφορίας»

Το Εργαστήριο Έρευνας Δυσλεξίας και ο Τομέας Ψυχολογίας του Τμήματος Φιλοσοφίας-Παιδαγωγικής-Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το Τμήμα Λογοθεραπείας του Α.Τ.Ε.Ι. Πάτρας θα πραγματοποιήσουν την Τετάρτη 25 και την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2008, στο Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (2ος όροφος), Επιστημονική Διημερίδα με τίτλο: «Η Δυσλεξία στην Κοινωνία της Γνώσης και της Πληροφορίας».

Οι εργασίες της οικείας Διημερίδας, απευθύνονται στους μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές των κοινωνικών επιστημών, στους ειδικούς επαγγελματίες στο χώρο αυτό, στους εκπαιδευτικούς, στους γονείς, και άλλους ενδιαφερόμενους.

Εκτιμάται ότι τα συμπεράσματα των εργασιών της διημερίδας θα διευρύνουν τις γνώσεις των συνέδρων στο χώρο της δυσλεξίας και θα τους ευαισθητοποιήσουν περισσότερο σε οικεία θέματα, έτσι ώστε οι μαθητές και φοιτητές με δυσλεξία να καταστούν πλέον ενεργοί και δημιουργικοί πολίτες στη σύγχρονη κοινωνία.
Η έναρξη εργασιών θα γίνει την Τετάρτη 25 Ιουνίου 2008 και ώρα 17:00. 

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων www.uoi.gr/news_events. 
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