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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διορισμός του Καθηγητή Γ. Μαυρογιώργου

ως μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου 

για θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής 

της Κυπριακής Δημοκρατίας

Το Υπουργικό Συμβούλιο της Κυπριακής Δημοκρατίας, υλοποιώντας σχετική δέσμευση του προγράμματος διακυβέρνησης για την αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού συστήματος και του δημόσιου σχολείου, προχώρησε στη σύσταση Επιστημονικού Συμβουλίου και άλλων αναγκαίων επιτελικών δομών για την αποτελεσματική προώθηση της εκπαιδευτικής μεταρρύθμισης. 

Το Επιστημονικό Συμβούλιο θα συμβουλεύει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, τον Υπουργό και το Γενικό Διευθυντή, σε θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής και θα συμβάλλει στον επιστημονικό σχεδιασμό του προγράμματος συστηματικής επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών, ώστε η εκπαιδευτική πολιτική να διαμορφώνεται πλέον με βάση τα δεδομένα της σύγχρονης επιστήμης. 

Ως μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου διορίστηκε, μεταξύ άλλων, ο κ. Γεώργιος Μαυρογιώργος, Καθηγητής του Τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Η Διοίκηση του Ιδρύματος συγχαίρει τον Καθηγητή Γεώργιο Μαυρογιώργο και εύχεται απόλυτη επιτυχία στα νέα του καθήκοντα ως μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου.






    Ιωάννινα, 14 Ιουλίου 2008







        Από την Πρυτανεία
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