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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  (Σ.Α.Π.Ε.)

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με ιδιαίτερη χαρά και τιμή ανακοινώνει ότι, στη διάρκεια της 12ης συνεδρίασης της ολομέλειας του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Σ.Α.Π.Ε.), η οποία πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη 24 Ιουλίου 2008, ενεκρίθη ομόφωνα η πρόταση για την ίδρυση Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

Η ίδρυση του εν λόγω Τμήματος αποτέλεσε για την Πανεπιστημιακή Κοινότητα θέμα μείζονος σημασίας και άμεσης προτεραιότητας. Η απόφαση της σημερινής συνεδρίασης του Σ.Α.Π.Ε. δικαιώνει τις προσπάθειες της Διοίκησης και ανοίγει το δρόμο για την ίδρυση της Πολυτεχνικής Σχολής, η οποία αποτελεί πάγιο αίτημα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και των Ηπειρωτών επί δεκαετίες. 

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, για πρώτη φορά, τον Ιανουάριο του 1974 πρότεινε την ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής με τη δημιουργία τριών Τμημάτων: Πολιτικών Μηχανικών, Ηλεκτρονικών Μηχανικών και Μηχανολόγων-Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Τον Ιανουάριο του 1977 προστέθηκε στην υποβληθείσα πρόταση και το Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών. 

Η πρόταση ίδρυσης Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών εντάχθηκε τον Ιανουάριο του 2008 στο Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το Φεβρουάριο υποβλήθηκε στο Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και τον Απρίλιο αναπροσαρμόστηκε στις νέες προδιαγραφές του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης. Το Μάιο του 2008 η πρόταση ίδρυσης του εν λόγω Τμήματος εντάχθηκε στο Ακαδημαϊκό-Αναπτυξιακό Πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων για την περίοδο 2008-2013, αναδεικνύοντας με σαφήνεια την απόλυτη προτεραιότητα της Διοίκησης του Ιδρύματος. 

Για μία ακόμη φορά, οι συντονισμένες και ορθές ενέργειες της Διοίκησης απέδωσαν τα μέγιστα. Η σημερινή συνεδρίαση του Σ.Α.Π.Ε. σηματοδοτεί ένα νέο ξεκίνημα για το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και αποτελεί σταθμό για την υλοποίηση του οράματος όχι μόνο της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, αλλά και της τοπικής κοινωνίας και των τοπικών Αρχών, που συνέβαλαν ουσιαστικά στην προώθηση και τη στήριξη αυτής της πρωτοβουλίας.

Το αίτημα για την ίδρυση Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και, κατ’ επέκταση, Πολυτεχνικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ώριμο στη συνείδηση της τοπικής κοινωνίας και της πανεπιστημιακής κοινότητας, θεμελιώνεται σε ουσιώδεις λόγους, όπως είναι η αρχιτεκτονική παράδοση και ο κτηριακός πλούτος, η αναπτυξιακή προοπτική και οι κοινωνικές ανάγκες στην ευρύτερη περιοχή της Ηπείρου. Συνεπώς, η ίδρυση ενός Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στα Ιωάννινα, θα επιτρέψει τη συνέχιση μιας μακράς παράδοσης και παράλληλα την κατάλληλη μελέτη, διαφύλαξη και προστασία των έργων και μνημείων αυτής της παράδοσης, αλλά και την περαιτέρω ανάπτυξη του τόπου.

Πάνω απ’ όλα, όμως, οφείλουμε την απόδοση του ιστορικού χρέους προς την Ήπειρο και τους Ηπειρώτες Εθνικούς Ευεργέτες που μας παρέδωσαν το Ανώτατο Πνευματικό της Ίδρυμα και ήταν πολύτιμη η προσφορά τους και σε άλλα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας. Σε αυτούς τους ευεργέτες δεν αρκεί να δείξουμε σεβασμό και τιμή στη μνήμη τους, αλλά οφείλουμε να γίνουμε άξιοι συνεχιστές του έργου τους, υπηρετώντας με σεβασμό την εκπαίδευση, την έρευνα και την κοινωνία.

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων έχει ήδη πετύχει, με τις υποδομές και το ακαδημαϊκό του έργο, μία ξεχωριστή θέση στο χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Δεσμευόμαστε, λοιπόν, να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας ώστε το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της Ηπείρου να αποκτήσει τα χαρακτηριστικά εκείνα, τα οποία θα του επιτρέψουν να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις και στις προκλήσεις του 21ου αιώνα που επιβάλλουν την προώθηση της έρευνας, των καινοτόμων τεχνολογικών επιτευγμάτων και γενικότερα την αναβάθμιση των ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων.








Ιωάννινα, 24 Ιουλίου 2008
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