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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στο Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας 2008 της 73ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, εκπροσωπούμενο από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, το Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών και το Τμήμα Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, συμμετέχει και φέτος στην ‘Εβδομάδα Επιστήμης και Τεχνολογίας’, που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη στο πλαίσιο του αφιερώματος στην καινοτομία κατά τη διάρκεια της 73ης ΔΕΘ, από τις 6 έως τις 13 Σεπτεμβρίου 2008.

Στο περίπτερο 15 της ΔΕΘ θα παρουσιαστούν ερευνητικά έργα και εφαρμογές που αφορούν Τεχνολογίες Πληροφορίας & Επικοινωνιών για άτομα με αναπηρίες, την εκπαίδευση και τον πολιτισμό, συστήματα διασύνδεσης εγκέφαλου υπολογιστή, διαδραστικές εικονικές κοινότητες. Στο πλαίσιο της παρουσίας αυτής έχει ετοιμαστεί έντυπο, ηλεκτρονικό ενημερωτικό υλικό καθώς και διαδραστικές επιδείξεις.

Οι δράσεις αυτές στοχεύουν τόσο στη διάχυση των ερευνητικών δραστηριοτήτων, όσο και στην ενίσχυση της ανοδικής εικόνας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με γνώμονα το υψηλής στάθμης εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο, τη δημιουργία νέων Τμημάτων και Ερευνητικών Ινστιτούτων και τη συνεργασία με την κοινωνία.
Επιστημονικός υπεύθυνος είναι ο κ. Α. Μικρόπουλος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Η δράση χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο πλαίσιο του προγράμματος ΕΡΜΗΣ «Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας 2008» της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας, υπό το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα 2007-2013 (ΕΠΑΝ ΙΙ)».








Ιωάννινα, 4 Σεπτεμβρίου 2008
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