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Διοργάνωση του «6ου Πανελληνίου Συνεδρίου 

Ελευθέρων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες» στα Πράμαντα

Η Ελληνική Εταιρεία Ελευθέρων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Αθηροσκλήρωσης, την Ελληνική Εταιρεία Βιοχημείας και Μοριακής Βιολογίας και την Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία διοργανώνει το «6ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ελευθέρων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες». Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Πραμάντων, από τις 18 έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2008, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δημαρχείου του Δήμου Πραμάντων με τη συμμετοχή Ελλήνων και ξένων επιστημόνων διεθνούς κύρους. 
Το Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Ελευθέρων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες διεξάγεται κάθε δύο χρόνια σε διαφορετικό μέρος της χώρας μας και προσελκύει επιστήμονες από όλους τους κλάδους των βιοεπιστημών. Στόχος του συνεδρίου είναι η παρουσίαση των πρόσφατων επιτευγμάτων της έρευνας για το οξειδωτικό στρες καθώς και η δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών κάτω από τις οποίες οι συμμετέχοντες θα γνωριστούν, θα ανταλλάξουν επιστημονικές σκέψεις και θα σχεδιάσουν μελλοντικές συνεργασίες στο πεδίο του οξειδωτικού στρες. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Καθηγητή του Τμήματος Χημείας και Πρόεδρο της Ελληνικής Εταιρείας Ελευθέρων Ριζών και Οξειδωτικού Στρες και της Οργανωτικής Επιτροπής, κ. Αλέξανδρο Τσελέπη, στο τηλέφωνο 26510-98365, καθώς και να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (www.uoi.gr/news_events).
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