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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

3 Οκτωβρίου:  Ημέρα Παγκόσμιου Πλέγματος
Πρόσφατα στο CERN, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Σωματιδιακής Φυσικής, ξεκίνησε η λειτουργία του επιταχυντή LHC, στον οποίο δύο δέσμες πρωτονίων επιταχύνονται με αντίθετες φορές σε ένα τούνελ μήκους 27km σε ενέργεια 14TeV και οδηγούνται σε σύγκρουση σε τέσσερα σημεία στα οποία θα πραγματοποιηθούν τα πειράματα CMS, ATLAS, ALICE και LHCB. 


Τα πειράματα αυτά έχουν ως στόχο την έρευνα των βασικότερων νόμων της φύσης που κυριαρχούσαν κατά τις πρώιμες φάσεις του σύμπαντος, κλάσματα του δευτερολέπτου μετά τη Μεγάλη Έκρηξη.  Κατά τις συγκρούσεις αυτές καταγράφονται από τους ανιχνευτές των πειραμάτων σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές οι τροχιές και οι ενέργειες των σωματιδίων που προκύπτουν. Ο όγκος των δεδομένων αυτών είναι τεράστιος.

Η ανάλυση των δεδομένων για την εξαγωγή αποτελεσμάτων Φυσικής, απαιτεί τεράστια υπολογιστική ισχύ. Για να επιτευχθούν οι στόχοι αυτοί αναπτύχθηκε μία νέα τεχνολογία που ονομάζεται Πλέγμα (Grid). Πρόκειται για μία επέκταση του Παγκόσμιου Ιστού (World Wide Web) ο οποίος αναπτύχθηκε στο CERN τη δεκαετία του 1990 χρησιμοποιώντας το Διαδίκτυο (Internet) για την επικοινωνία των φυσικών μεταξύ τους.


Στο εργαστήριο Φυσικής Υψηλών Ενεργειών του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στο πλαίσιο της συνεργασίας με το CERN στο πείραμα CMS (Compact Muon Solenoid) του LHC, έχει εγκατασταθεί ένας κόμβος Πλέγματος (με όνομα GR-07-UOI-HEPLAB) ο οποίος τέθηκε σε λειτουργία παραγωγής το Φεβρουάριο 2008. Πληροφορίες για την κατάσταση του κόμβου GR-07-UOI-HEPLAB είναι διαθέσιμες μέσω του συνδέσμου:

http://gstat.gridops.org/gstat/GR-07-UOI-HEPLAB  .
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