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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παγκόσμια Εβδομάδα Νεανικής Επιχειρηματικότητας
Η Θυρίδα Νεανικής Επιχειρηματικότητας Ηπείρου, το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, το Γραφείο Διασύνδεσης και το Παρατηρητήριο Νεανικής Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, συνδιοργανώνουν δύο εκδηλώσεις στα πλαίσια της Παγκόσμιας Εβδομάδας Νεανικής Επιχειρηματικότητας.

Η πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 18:00 με  θέμα: "Επιχειρώντας Ηλεκτρονικά". Η δεύτερη και κεντρική εκδήλωση, θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Αρχιεπισκόπου Σπυρίδωνος της Ζωσιμαίας παιδαγωγικής Ακαδημίας, την Tετάρτη 19 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 18:00 υπό τον τίτλο "Επιχειρώντας στην Ήπειρο". 
Υποστηρικτές σε αυτή την προσπάθεια είναι: το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, 
το ΚΕΤΑ Ηπείρου,  το ΤΟ.ΣΥ.Ν Δήμου Ιωαννιτών, το Enterprise Europe Network και η  Ομοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Νέων Επιχειρηματιών (ΕΣΥΝΕ).
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο τηλέφωνο: 26510 98458 και στo e-mail: career@uoi.gr, όπως επίσης και στη Θυρίδα Νεανικής Επιχειρηματικότητας Ηπείρου στην οδό Κωνσταντινουπόλεως 1, (εντός νέας δομής ΚΕΕ), κτίριο Μουσικού Σχολείου, τηλέφωνο 26510-78404, e-mail: th.ioannina@neagenia.gr, δηλώνοντας το ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο και e-mail τους. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαιώσεις συμμετοχής.








Ιωάννινα, 12 Νοεμβρίου 2008
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