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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι στις τρεις (3) Δεκεμβρίου του 2008 στο Φύλλο αρ. 247 της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως της Ελληνικής Δημοκρατίας δημοσιεύτηκε το Προεδρικό Διάταγμα 186 σχετικά με την επαγγελματική κατοχύρωση των πτυχιούχων του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογιών του Παν/μίου Ιωαννίνων. Επισημαίνουμε πως το παρόν Προεδρικό Διάταγμα αποτελεί το πρώτο που σχετίζεται με την πλήρη κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων στο γνωστικό αντικείμενο της Βιολογίας.



Δεδομένης της δημοσίευσης του Νόμου 3687/1-8-2008, σχετικά με την αναγνώριση του πτυχίου του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών ως τυπικού προσόντος διορισμού σε θέσεις προσωπικού του κλάδου ΠΕ 04.04 Βιολόγων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και της αποδοχής από τον ΑΣΕΠ του αιτήματος της Διοίκησης του Ιδρύματος αναφορικά με την υπαγωγή του πτυχίου του εν λόγω Τμήματος για πλήρωση θέσεων του κλάδου ΠΕ Βιολόγων, οι απόφοιτοι θα έχουν πλέον τη δυνατότητα να δραστηριοποιούνται επαγγελματικά τόσο στον τομέα της εκπαίδευσης όσο και στον ευρύτερο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων αναγνωρίζει τη μέγιστη σημασία που έχει η πλήρης κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων ενός εκ των νέων Τμημάτων του Παν/μίου μας  και διαβεβαιώνει, ότι θα συνεχιστεί η μέχρι τώρα αποτελεσματική συνεργασία της Διοίκησης του Ιδρύματος με το ΥΠ.Ε.Π.Θ.  για την ολοκλήρωση των ενεργειών σχετικά με την ανάπτυξη όλων των νέων Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας με έμφαση στα επαγγελματικά τους δικαιώματα. 








Ιωάννινα, 15 Δεκεμβρίου 2008
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