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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων διοργανώνεται διεθνές συμπόσιο με θέμα “ADVANCES IN SPINAL SURGERY- Lumbar Degenerative Disc Disease Course”
Η Ορθοπαιδική Κλινική, το Εργαστήριο Ανατομίας – Εμβρυολογίας – Ιστολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και η  Α΄ Ορθοπαιδική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, διοργανώνουν διεθνές συμπόσιο με θέμα “ADVANCES IN SPINAL SURGERY- Lumbar Degenerative Disc Disease Course” στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 5-8 Φεβρουαρίου 2009.


Το επιστημονικό πρόγραμμα του συμποσίου περιλαμβάνει ομιλίες, παρουσιάσεις, σεμινάρια και πρακτική άσκηση σε διάφορα αντικείμενα της χειρουργικής της  σπονδυλικής στήλης. 

Στο Συμπόσιο έχουν κληθεί να διδάξουν διακεκριμένοι επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, οι οποίοι είναι γνωστοί για την επιστημονική τους συμβολή στο αντικείμενο της χειρουργικής της Σπονδυλικής Στήλης και έχουν εξοικείωση με τις προηγμένες τεχνικές σταθεροποίησης και διατήρησης της κινητικότητας της. 

Το Συμπόσιο θα συμβάλλει σημαντικά στην αποκόμιση σημαντικών και ωφέλιμων γνώσεων για τους χειρουργούς σπονδυλικής στήλης.







Ιωάννινα, 16 Ιανουαρίου 2009
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