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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οργάνωση Εργαστηρίων Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας από το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων οργανώνει σειρά Εργαστηρίων Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας. Τα Εργαστήρια Συμβουλευτικής είναι ομαδικές συναντήσεις διάρκειας περίπου 2 ωρών, στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν φοιτητές και απόφοιτοι. Αποτελούν ιδανική ευκαιρία ενημέρωσης, συζήτησης, ανταλλαγής απόψεων και βιωματικής μάθησης σε θέματα εκπαιδευτικής και επαγγελματικής ανάπτυξης υπό την καθοδήγηση του Συμβούλου Σταδιοδρομίας.
Ο κύκλος των Εργαστηρίων Συμβουλευτικής που θα πραγματοποιηθεί στο Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων μεταξύ 19/02/2009 – 26/02/2009 και 07/04/2009 -  10/04/2009 θα περιλαμβάνει τα εξής θέματα:

· Σύνταξη Βιογραφικού Σημειώματος & Συνοδευτικής Επιστολής

· Τεχνικές Αναζήτησης Εργασίας

· Συνέντευξη Επιλογής Προσωπικού

· Διαδικασία Λήψης Απόφασης

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στα Εργαστήρια αυτά θα πρέπει να προμηθευτούν την ειδική δήλωση συμμετοχής από το Γραφείο Διασύνδεσης και να την καταθέσουν σε αυτό είτε αυτοπροσώπως είτε με fax (26510 98686).

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται δίπλα από το Αμφιθέατρο 4 του Τμήματος Μαθηματικών και εξυπηρετεί το κοινό Δευτέρα έως Πέμπτη μεταξύ 10.00 – 14.00.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 26510 98458, στην ιστοσελίδα http://career.admin.uoi.gr/ ή με e-mail στο career@uoi.gr.







Ιωάννινα, 13 Φεβρουαρίου 2009







    Από την Πρυτανεία
--------------------------------------------------------------------
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