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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ομιλία από το University of Cambridge ESOL στο Πανεπιστήμιο των Ιωαννίνων

Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με το University of Cambridge ESOL βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη διοργάνωση ενημερωτικής ομιλίας με θέμα τις εξελίξεις στην πιστοποίηση της Αγγλικής γλώσσας σε σχέση με τις μελλοντικές ανάγκες στο χώρο της εκπαίδευσης και της εργασίας.
O κος Michael Carty, από το Πανεπιστήμιο του Cambridge ESOL Development Manager Greece and Cyprus θα παρουσιάσει την ομιλία, με θέμα ‘What kind of English qualification can serve your future educational and work needs?’
 Η ομιλία θα διεξαχθεί την Τετάρτη 18 Μαρτίου στις 18:30, στο Αμφιθέατρο Κεντρικής Βιβλιοθήκης, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στην ελληνική γλώσσα και είναι ανοιχτή σε όλους όσοι ενδιαφέρονται να μάθουν περισσότερα για την αξία της γνώσης και πιστοποίησης της γνώσης αγγλικών στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε στο Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, τηλ 26510 98455.
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