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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σεμινάριο Παραδοσιακού Χορού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Το Σάββατο 14 Μαρτίου 2009, πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σεμινάριο παραδοσιακού χορού με θέμα: «Χοροί από την Ανατολική Ρωμυλία». Εισηγητής ήταν ο κ. Πραντσίδης Ιωάννης, Επίκουρος Καθηγητής του Τ.Ε.Φ.Α.Α., του Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου  Θεσσαλονίκης. Η διοργάνωση ξεκίνησε ως ιδέα της Ομάδας Παραδοσιακού Χορού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και υλοποιήθηκε με την έγκριση της Επιτροπής Λόγου και Τέχνης και της Πρυτανείας. 

Η συμμετοχή του Πανεπιστημιακού και του χορευτικού κόσμου των Ιωαννίνων ήταν μεγάλη και ενθουσιώδης. Το επίπεδο ήταν υψηλό, τόσο από την πλευρά των συμμετεχόντων, όπως με έκπληξη διαπίστωσε ο διδάσκων, όσο και από άποψη γνώσεων που αποκομίσθηκαν. 

Το βράδυ της ίδιας ημέρας ακολούθησε γλέντι με παραδοσιακή ορχήστρα, όπου συμμετείχε με εκπροσώπους, η πλειοψηφία των εκπολιτιστικών συλλόγων της πόλης καθώς και των γειτονικών νομών.

Η μεγάλη επιτυχία της διοργάνωσης, δίνει την ώθηση, στα μέλη της Ομάδας Παραδοσιακού Χορού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, να πραγματοποιήσουν παρόμοιες εκδηλώσεις στο μέλλον.







Ιωάννινα, 23 Μαρτίου 2009
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