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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων υλοποιήθηκαν από το Εργαστήριο Ερευνών Νεοελληνικής Φιλοσοφίας του Τμήματος Φ.Π.Ψ., δύο προγράμματα ψηφιοποίησης και τεκμηρίωσης ιστορικοφιλοσοφικού υλικού με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Αναπληρωτή Καθηγητή Φιλοσοφίας κ. Κωνσταντίνο Θ. Πέτσιο. Τα Έργα εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας» (προσκλήσεις 65 και 172), και χρηματοδοτήθηκαν κατά 80% από την Ευρωπαϊκή Ένωση και κατά 20% από Εθνικούς Πόρους.

Ήδη στην ιστοσελίδα του εργαστηρίου (http://www.kenef.phil.uoi.gr) έχουν καταχωρηθεί πάνω από 200.000 ψηφιοποιημένες σελίδες παλαίτυπων και χειρογράφων φιλοσοφικών κειμένων (Πλήθωνος, Γεωργίου Τραπεζουντίου, Γεωργίου Σχολαρίου, Θεόφιλου Κορυδαλέως, Αδαμαντίου Κοραή, Αθανασίου Ψαλίδα, κ.α.), 45.000 βιβλιογραφικές εγγραφές και εργοβιογραφικά στοιχεία για 14.500 φυσικά πρόσωπα (από την αρχαιότητα – Πλάτων, Αριστοτέλης, Επίκτητος, κ.α., μέχρι σήμερα – Κορνήλιος, Καστοριάδης, Παναγιώτης Κονδύλης, κ.α.). Η επισκεψιμότητα από ολόκληρο τον κόσμο υπερβαίνει τις 107.000 και η πρόσβαση, η οποία είναι ιδιαίτερα φιλική στον χρήστη, είναι δωρεάν.

Τα αποτελέσματα των Έργων κρίθηκαν άξια επιβράβευσης από Επιτροπή Ειδικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την Τρίτη 31 Μαρτίου 2009, στις 11:30 π.μ. στο Θέατρο Παλλάς στην Αθήνα θα γίνει η απονομή βραβείου αριστείας στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητή κ. Ιωάννη Γεροθανάση και στον Επιστημονικό Υπεύθυνο των Έργων, Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Θ. Πέτσιο. 
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