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ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  (Σ.Α.Π.Ε.)


Τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2009, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγητής Ιωάννης Γεροθανάσης μετέβη στην Αθήνα προκειμένου να συμμετάσχει στην  14η  συνεδρίαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Σ.Α.Π.Ε.).  Ο κ. Πρύτανης ανακοινώνει ότι, μετά από απόφαση του Σ.Α.Π.Ε., οριστικοποιήθηκε το τελικό κείμενο του Προεδρικού Διατάγματος σχετικά με την κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων του Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με έδρα το Αγρίνιο, και είναι έτοιμο για υπογραφή από τον Υπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων, κ. Άρη Σπηλιωτόπουλο.

Ο κ. Γεροθανάσης επισημαίνει ότι αυτό είναι και το πρώτο Προεδρικό Διάταγμα το οποίο έχει σχέση με την κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιούχων του τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων. 
Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων αναγνωρίζει τη μέγιστη σημασία που έχει η πλήρης κατοχύρωση επαγγελματικών δικαιωμάτων των νέων τμημάτων του και διαβεβαιώνει, ότι θα συνεχιστεί η μέχρι τώρα αποτελεσματική συνεργασία της Διοίκησης του Ιδρύματος με το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων. Επίσης εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του στην Πολιτική Ηγεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ. για την πολύτιμη στήριξη και ουσιαστική συμβολή του Υπουργείου σε θέματα του Πανεπιστημίου μας. 

Οι προσπάθειες της Πρυτανείας για συνεχή προώθηση του εκσυγχρονισμού του Πανεπιστημίου μας με απώτερο σκοπό την ποιοτική επένδυση στους ανθρώπινους πόρους του, για ακόμη μία φορά, ευοδώνονται.






Ιωάννινα, 30 Μαρτίου 2009






   Από την Πρυτανεία
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