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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

‘Το Μέλλον της Χημείας και οι Προκλήσεις για το Τμήμα Χημείας’
Την Παρασκευή 29 Μαΐου 2009, ώρα 13:00 στο αμφιθέατρο 2 του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών, θα συνεχιστεί ο κύκλος ομιλιών με θέμα «Το Μέλλον της Χημείας και οι Προκλήσεις για το Τμήμα Χημείας» με την Όγδοη κατά σειρά ομιλία. 
Κεντρικοί άξονες της ομιλίας θα είναι: α) «Η Χημεία στην διεπιφάνεια των σύγχρονων επιστημών» με ομιλήτρια την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας  Υλικών Πανεπιστήμιο Κρήτης, κα Άννα Μητράκη
και β) «Χημεία στην Μικρο-Νανοηλεκτρονική και σε συναφείς κλάδους» με ομιλητή τον Διευθυντή Ερευνών, Ινστιτούτο Μικροηλεκτρονικής, ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» κ. Παναγιώτη Αργείτη.
Πιο συγκεκριμένα, η κα Μητράκη θα επικεντρωθεί στη στρατηγική θέση της Χημείας στην διεπιφάνεια των σύγχρονων επιστημών.  Θα χρησιμοποιήσει την προσωπική της επιστημονική πορεία ως παράδειγμα και συμπερασματικά θα καταλήξει στο γεγονός ότι η βασική χημική εκπαίδευση προσφέρει τα απαραίτητα εφόδια σε έναν νέο επιστήμονα για να μπορέσει να ανταποκριθεί στις συνεχώς αυξανόμενες απαιτήσεις του σύγχρονου ακαδημαϊκού και  επαγγελματικού στίβου.
Ο κ. Παναγιώτης Αργείτης θα αναφερθεί στη σημερινή κατάσταση και στις προοπτικές με έμφαση στον τομέα των οργανικών ηλεκτρονικών. Ο ρόλος της Χημείας και επομένως των Χημικών και Χημικών Μηχανικών υπήρξε ιδιαίτερα σημαντικός, και σε ορισμένες περιπτώσεις κρίσιμης σημασίας,  για την εξέλιξη του τεχνολογικού κλάδου της Μικροηλεκτρονικής και της βιομηχανίας που βασίζεται σε αυτόν κατά τα τελευταία 30 χρόνια.  

 
Πρόσφατα, αναπτύσσεται επίσης ο τομέας των οργανικών υλικών Μικροηλεκτρονικής, ένας τομέας στον οποίο ο ρόλος της Χημείας είναι ακόμη σημαντικότερος. Η σχετική ερευνητική δραστηριότητα ουσιαστικά ξεκίνησε στις αρχές της δεκαετίας του 1990 και τα τελευταία περίπου 10 χρόνια παρατηρείται αλματώδης εξέλιξη στον τομέα αυτόν που έχει επεκταθεί στη χρήση οργανικών ημιαγωγών όχι μόνο σε διόδους εκπομπής φωτός αλλά και σε τρανζίστορς, σε διατάξεις μνήμης, σε φωτοβολταϊκά στοιχεία, σε αισθητήρες και μικρομηχανικές διατάξεις. 

Σύμφωνα με ορισμένες προβλέψεις ο τομέας των οργανικών και υβριδικών ηλεκτρονικών μπορεί να προσεγγίσει σε οικονομικά μεγέθη τον τομέα των ημιαγωγών πυριτίου κατά τη διάρκεια της επόμενης 20 ετίας. Οι  σημαντικότερες εφαρμογές που προβλέπονται είναι οθόνες, πηγές φωτός, φωτοβολταϊκά, ηλεκτρονικά μικρού κόστους και αισθητήρες μίας χρήσης. 
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