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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΣΥΝΕΔΡΙΟ ASΕA – UNINET ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
10 -13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009»

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ως μέλος του Δικτύου Ασιατικών και Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων ASEA – UNINET (Asean -  European University Network),  βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι διοργανώνει και φιλοξενεί για πρώτη φορά τη συνεδρίαση των εθνικών συντονιστών ASEA-UNINET, η οποία πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Πέμπτη και Παρασκευή 10 και 11 Ιουνίου 2009 στο πολιτιστικό κέντρο της Μονής Περιστεράς στην Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων.
Τα θεμέλια για το Δίκτυο αυτό τέθηκαν με ανεπίσημες επαφές μεταξύ του Πανεπιστημίου Ίνσμπρουκ της Αυστρίας και Πανεπιστημίων της Ταϊλάνδης τα τέλη της δεκαετίας του 1970. Επίσημες επισκέψεις ακολούθησαν ενώ δημιουργήθηκαν εταιρικές σχέσεις και συμφωνίες καθώς και ισχυρές διασυνδέσεις μέσω πολλών πανεπιστημίων. Το 1994 ιδρύθηκε το συγκεκριμένο Δίκτυο ως ένωση Πανεπιστημίων Νοτιανατολικής Ασίας και Ευρώπης με στόχο την ενοποίηση των επιμέρους συμφωνιών σε μία πολυμερή εταιρική σχέση. 
Έχοντας υπόψη τη διαδικασία της παγκοσμιοποίησης και την αύξηση της συνεχούς διεθνοποίησης της εκπαίδευσης και της έρευνας καθώς και τη σημασία της επιστήμης και της έρευνας για την ανάπτυξη, το ASEA – UNINET δημιουργήθηκε με σκοπό:

· Να ενθαρρύνει και να διευκολύνει τη συνεργασία μεταξύ ακαδημαϊκών ιδρυμάτων στην ανταλλαγή διοικητικού προσωπικού και φοιτητών, στη διδασκαλία και στις ερευνητικές δραστηριότητες
· Την προώθηση της επιστημονικών και πολιτιστικών σχέσεων και προσωπικών επαφών

· Να ενθαρρύνει και να υλοποιήσει έργα με αμοιβαίο συμφέρον και όφελος για τις σχολές, το προσωπικό και τους σπουδαστές

· Να διευκολύνει τις επαφές μεταξύ των Πανεπιστημίων, των κυβερνητικών και μη κυβερνητικών οργανώσεων και των οικονομικών φορέων που ασχολούνται με την εκπαίδευση, την επιστήμη, την τεχνολογία και την τέχνη.

· Να λειτουργεί ως χώρος συνεχών συζητήσεων σχετικά με την πρόοδο των συνεργασιών αυτών και να λειτουργεί ως ένα δίκτυο αριστείας παρέχοντας τεχνογνωσία.
Σχετική Συνέντευξη Τύπου θα δοθεί την Παρασκευή, ώρα 12.30, στη Μονή Περιστεράς.








Ιωάννινα, 9  Ιουνίου 2009
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