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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 « Η 8η ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΕΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΟΡΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»
 
Στις 9/6/2009 συνήλθε στα Χανιά η 8η Σύνοδος των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών, στην οποία προσκλήθηκε για πρώτη φορά Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με ιδιαίτερη ικανοποίηση ανακοινώνει ότι ένα από τα θέματα, τα οποία συζητήθηκαν διεξοδικά, ήταν και αυτό των προϋποθέσεων που θα πρέπει να πληρούνται για την ίδρυση Πολυτεχνικών Σχολών και Τμημάτων Μηχανικών. Οι συμμετέχοντες ομόφωνα γνωμοδότησαν υπέρ της ίδρυσης Πολυτεχνικής Σχολής στο  Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, η οποία είναι συνυφασμένη όχι μόνο με την ανάπτυξη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αλλά και την ευρύτερη κοινωνία των Ιωαννίνων και ολόκληρης της Ηπείρου.
Μετά από συζήτηση, κατέληξαν στην απόφαση σχετικά με τις προϋποθέσεις ίδρυσης Πολυτεχνικών Σχολών, στην οποία χαρακτηριστικά αναφέρονται τα ακόλουθα:
«Είναι σαφές ότι ένα Πανεπιστήμιο θα πρέπει να είναι συγκεντρωμένο στην ίδια περιοχή, προκειμένου να δίδεται η δυνατότητα στα μέλη του να επικοινωνούν μεταξύ τους και να υπάρχει εξοικονόμηση πόρων για τη διοίκηση και τη λειτουργία του.

Η αναγκαιότητα αυτή είναι ακόμη εντονότερη στο θέμα της Πολυτεχνικής Σχολής. Είναι ακαδημαϊκά αναγκαία η συνύπαρξη των Τμημάτων μιας Πολυτεχνικής Σχολής στην ίδια γεωγραφική περιοχή, προκειμένου να υπάρχει ενιαία διοίκηση, ενιαία παροχή υπηρεσιών στους φοιτητές και εξοικονόμηση πόρων στη διδασκαλία κοινών μαθημάτων. Κατά συνέπεια, ένα καλά οργανωμένο Πανεπιστήμιο, το οποίο έχει ήδη οργανωμένα Τμήματα επιστημών (Μαθηματικών, Φυσικής Χημείας, Βιολογίας) και στεγάζει όλες αυτές τις μονάδες σε μία πόλη, πληροί τις προϋποθέσεις ίδρυσης Πολυτεχνικής Σχολής».
Κατά την εκτίμηση των συμμετεχόντων το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων ικανοποιεί όλες τις προϋποθέσεις και τα εχέγγυα για τη λειτουργία της Πολυτεχνικής Σχολής, η ίδρυση της οποίας αποτελεί άλλωστε βασικό στόχο του Ακαδημαϊκού και Αναπτυξιακού Προγράμματος 2008-2013 του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που εγκρίθηκε στη Σύγκλητο (Συνεδρία αριθμ. 919/17-1-2008).

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο των αποφάσεων της 8ης Συνόδου των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών προγραμματίστηκε η μεθεπόμενη Σύνοδος να οργανωθεί από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων περί τα τέλη Φεβρουαρίου 2010. Η απόφαση αυτή ενισχύει τη θετική και ομόφωνη γνωμοδότηση της Συνόδου και ικανοποιεί βαθύτατα όχι μόνο την Πανεπιστημιακή Κοινότητα, αλλά και την Πολιτική Ηγεσία, τις τοπικές αρχές και την κοινωνία των Ιωαννίνων και ολόκληρης της Ηπείρου.
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες της προς τους συμμετέχοντες της 8ης Συνόδου των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών για την άριστη συνεργασία και για τη θετική τους ανταπόκριση στο θέμα της ίδρυσης Πολυτεχνικής Σχολής στα Ιωάννινα.







Ιωάννινα, 12 Ιουνίου 2009
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