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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΕΚΛΟΓΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΩΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ»
Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνει ότι στις πρόσφατες αρχαιρεσίες της Ευρωπαϊκής Νεφρολογικής Εταιρείας (ERA /EDTA) που έγιναν κατά τη διάρκεια του Παγκοσμίου Συνεδρίου Νεφρολογίας στο Μιλάνο από   22-26 Μαΐου 2009 ο κ. Κων/νος Σιαμόπουλος,  Καθηγητής Παθολογίας – Νεφρολογίας εκλέχτηκε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ERA /EDTA Council με τριετή θητεία.
Η Ευρωπαϊκή Νεφρολογική Εταιρεία ιδρύθηκε με στόχο την υποστήριξη και την ανάπτυξη της Νεφρολογίας, την διενέργεια ερευνητικών μελετών, την συνέχιση της ιατρικής εκπαίδευσης και την επαγγελματική υποστήριξη των μελών της.

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων συμμετέχει ενεργά, με τα επιτεύγματά του στον τομέα της Ιατρικής, στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος διεθνώς αναγνωρισμένης αριστείας και είναι αρωγός σε οποιαδήποτε προσπάθεια για ακαδημαϊκή αναγνώριση σε εθνικό και σε διεθνές επίπεδο. Ο καθηγητής Κων/νος Σιαμόπουλος είναι από τους καθηγητές του Πανεπιστημίου μας, ο οποίος ανταποκρίθηκε στον ύψιστο βαθμό στους υψηλούς στόχους που έχει θέσει το Π.Ι. 








Ιωάννινα, 30 Ιουνίου 2009
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