       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ(IP) ERASMUS»

Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι στο πλαίσιο του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση, τομεακό πρόγραμμα Erasmus 2009, εγκρίθηκε η πραγματοποίηση Εντατικού Προγράμματος (IP) στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. Αυτό αποτελεί μια διεθνή διάκριση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στον τομέα της πολυεθνικής διδασκαλίας και διιδρυματικής συνεργασίας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και συμβάλλει στην ευρύτερη αναγνώριση του Ιδρύματός μας στον πανεπιστημιακό χάρτη Erasmus. 
Το Εντατικό Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί υπό το συντονισμό της κ. Κατερίνας Πλακίτση, Επίκουρης Καθηγήτριας του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, και τη συνεργασία 6 Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων: Πανεπιστήμιο Νάπολης (Ιταλία), Πανεπιστήμιο Κύπρου (Κύπρος), Πανεπιστήμιο Αϊντχόφεν (Ολλανδία), Πανεπιστήμιο Κάλμαρ (Σουηδία), Πανεπιστήμιο Μίνιο (Πορτογαλία) και Πανεπιστήμιο Δουβλίνου (Ιρλανδία).
Το Πρόγραμμα, με τίτλο «LIGHT», έχει διάρκεια 3 χρόνια και έχει ως στόχο να αναπτύξει μια ισχυρά διαθεματική προσέγγιση από διαφορετικά Πανεπιστήμια για την πολιτισμική συνιστώσα στη διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών. Κάθε έτος προβλέπεται μία συνάντηση  σε ένα από τα συμμετέχοντα Πανεπιστήμια, ξεκινώντας από τα Ιωάννινα. Οι δραστηριότητες του εντατικού προγράμματος κάθε ακαδημαϊκό έτος θα διαρκέσουν 2 εβδομάδες, όπου 8 φοιτητές από κάθε χώρα και 2 Καθηγητές θα συμμετάσχουν σε αλληλεπιδραστικά στρογγυλά τραπέζια, διαλέξεις, βιωματικά εργαστήρια κ.ά. Μια ιστοσελίδα (www.uoi.gr/hundredskills) – με κεντρικό περιεχόμενο το προτεινόμενο καινοτόμο αναλυτικό πρόγραμμα για τη διδασκαλία του φωτός - θα γίνει το ισχυρό μέσο διάδοσης και διάχυσης των αποτελεσμάτων του εντατικού προγράμματος σε όλους τους συμμετέχοντες και στις πανεπιστημιακές και εκπαιδευτικές κοινότητες των χωρών τους.
Η πρώτη συνάντηση των συνεργαζόμενων Πανεπιστημίων θα λάβει χώρα το επόμενο ακαδημαϊκό έτος 2009-2010 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων κατά το διάστημα 14/06/2010-25/06/2010, όπου και θα φιλοξενηθούν 48 αλλοδαποί φοιτητές και 12 καθηγητές.
                                                                     Ιωάννινα, 13  Ιουλίου 2009

