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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας ανακοινώνει ότι το 1ο Σεμινάριο Χειρουργικής Ανατομικής Ποδοκνημικής και Άκρου Ποδός πραγματοποιήθηκε  από 25 έως 27 Μαρτίου 2010 στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας» του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Οι 40 εκπαιδευόμενοι έμειναν πλήρως ικανοποιημένοι τόσο από τις εργαστηριακές ασκήσεις όσο και από τις διαλέξεις και εισηγήσεις που συμπλήρωναν την εκπαίδευση τους. Η επιστημονική επιτροπή  συγκροτήθηκε από διακεκριμένους Έλληνες και ξένους ομιλητές που συνέβαλαν σημαντικά στη μεγάλη επιτυχία του Σεμιναρίου. Οι εργασίες του Σεμιναρίου ολοκληρώθηκαν με αποχαιρετιστήριο δείπνο στο ξενοδοχείο «Epirus Palace».

Τους Συνέδρους αποχαιρέτησε ο Πρόεδρος του Σεμιναρίου Καθηγητής κ.  Αλέξανδρος Μπερής και ο Επίτιμος Πρόεδρος Καθηγητής κ. Παναγιώτης Ν. Σουκάκος. Στη συνέχεια ακολούθησε η απονομή των διπλωμάτων συμμετοχής στους εκπαιδευόμενους από τον Γενικό Γραμματέα, Επίκουρο Καθηγητή κ. Μάριο Βεκρή και από τον Επιμελητή Δρ  Ιωάννη Κώστα-Αγνάντη.

Η κα Νίκη Αγνάντη, Ομότιμη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων αναφέρθηκε στο ιστορικό της υποτροφίας “Ιωάννης Αγνάντης” που ξεκίνησε πριν από 15 χρόνια με συνολικά οκτώ υποτρόφους. Στη συνέχεια απένειμε το βραβείο στον 9ο υπότροφο κ. Γρηγόριο Μανούδη.



Ιωάννινα, 15 Απριλίου 2010
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