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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: «ΜΟΝΑΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ ΔΙΕΛΕΥΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΜΟΡΙΑΚΩΝ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ»
Η Πρυτανεία βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει την επιστημονική κοινότητα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ότι η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου κα Δ. Γεωργακοπούλου-Μπάστα ενέκρινε τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο: «Μονάδα Ηλεκτρονικής Μικροσκοπίας Διέλευσης Οριζόντιας Δράσης και Βοηθητικές Τεχνικές Χαρακτηρισμού Δομής και Μοριακών  Αλληλεπιδράσεων», συνολικού προϋπολογισμού 2.000.000 €.  Η πρόταση υποβλήθηκε στις 30.09.2009 με έγκριση της Συγκλήτου 937/29-7-2009 στο πλαίσιο της προκήρυξης με αριθμ. πρωτ. 3710/28.05.2009, όπως αυτή ισχύει με την αριθ. πρωτ. 6862/01.10.2009 1η τροποποίηση για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας – Ηπείρου», Κωδικός Προτεραιότητας 02 «Υποδομές Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Κέντρα Αναγνωρισμένου Κύρους σε Εξειδικευμένη Τεχνολογία». Η χρηματοδότηση περιλαμβάνει τις ακόλουθες οργανολογικές μονάδες: 
      (Α) Ένα πλήρες σύγχρονο Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο Διέλευσης με διακριτική ικανότητα σε ατομικό επίπεδο (HRΤΕΜ: High Resolution Transmission Electron Microscope), προϋπολογισμού 1.700.000 €.
Με τη συγκεκριμένη οργανολογία, που αποτελεί τη μεγαλύτερη επένδυση που έγινε σε Ελληνικό Πανεπιστήμιο τις τελευταίες δεκαετίες, είναι δυνατός ο χαρακτηρισμός διαφόρων δειγμάτων μορφολογικά και κρυσταλλογραφικά, με δυνατότητα στοιχειακής ανάλυσης καθώς και μελέτης τους με διακριτική ικανότητα σε επίπεδο ατόμου (<1Å). Σε επίπεδο έρευνας αλλά και “ρουτίνας” μπορεί να γίνει μελέτη πλήθους υλικών όπως: κεραμικών, πολυμερικών, κρυσταλλικών, βιολογικών δειγμάτων, καθώς και υλικών που σχετίζονται με την ιατρική και βιοϊατρική τεχνολογία. Ως παράδειγμα αναφέρεται η χρήση ειδικών υποδοχέων σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες ώστε να μελετηθούν θερμικώς ευπαθή βιολογικά-ιατρικά δείγματα καθώς και η κρυσταλλική συμπεριφορά πολυμερικών υλικών. Η οργανολογική αυτή υποδομή θα οδηγήσει σε ανταγωνιστική, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, ερευνητική δραστηριότητα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
 (Β) (i) Ένα σύγχρονο Θερμιδόμετρο Ισόθερμης τιτλοδότησης και (ii) Φασματοφθορισμόμετρο Υψηλής Ευαισθησίας, προϋπολογισμού 300.000€. 

H θερμιδομετρία ισόθερμης τιτλοδότησης ή ITC (Isothermal Titration Calorimetry) έχει καθιερωθεί στο διεθνές επιστημονικό προσκήνιο ως ένα θεμελιώδες εργαλείο για τον χαρακτηρισμό και χαρτογράφηση δια-μοριακών αλληλεπιδράσεων σε όρους θερμοδυναμικών παραμέτρων. Η τεχνολογία αυτή καταγράφει με εξαιρετική ακρίβεια την παραγωγή μικρής ποσότητας θερμότητας στο πλαίσιο αντιδράσεων-αλληλεπιδράσεων κυρίως βιολογικών μακρομοριακών συστημάτων. Τα δεδομένα αυτά με την σειρά τους διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στη διασαφήνιση, για παράδειγμα, του μηχανισμού δέσμευσης φαρμάκων, στην αλληλεπίδραση πολυμερών υλικών-επιφανειοδραστικών ουσιών κ.α. 
Η φασματοσκοπία φθορισμού αποτελεί σημαντικό αναλυτικό εργαλείο για τη διερεύνηση μοριακής δομής και αλληλεπιδράσεων υπερμοριακών συστημάτων και βρίσκει πληθώρα εφαρμογών σε τομείς της σύγχρονης επιστήμης όπως η Επιστήμη Πολυμερών, η Φυσική, η Χημεία, η Ιατρική κ.α. Λόγω της υψηλής ευαισθησίας επιτρέπει την σε πραγματικό χρόνο (real-time) μελέτη της δομής και δυναμικής βιολογικών συστημάτων με εξαιρετικά υψηλή ευκρίνεια αντικαθιστώντας, σε αρκετές περιπτώσεις, τη ραδιοχημική επισήμανση. 
Οι νέες δυνατότητες που θα προκύψουν για  το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, με την αρωγή της Περιφέρειας Ηπείρου, από την υλοποίηση της σύγχρονης αυτής ερευνητικής υποδομής θα οδηγήσουν στην ενίσχυση της έρευνας σε νέες περιοχές επιστημονικών κατευθύνσεων αιχμής και στην ανάπτυξη και κατάρτιση ειδικευμένου επιστημονικού-τεχνολογικού δυναμικού στις νέες τεχνολογίες. Οι νέες αυτές υποδομές θα καταστήσουν το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων πλήρως ανταγωνιστικό και συγκρίσιμο σε ερευνητική επιστημονική απήχηση με υψηλού επιπέδου διεθνώς αναγνωρισμένα Ιδρύματα του εξωτερικού. 
    Ιωάννινα, 21 Απριλίου 2010
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