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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ»

Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι η πρόταση που υποβλήθηκε από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση» (ΕΣΠΑ 2007-2013) του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων τον Οκτώβριο 2009 με σκοπό τη χρηματοδότηση της Μονάδας Διασφάλισης της Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) στο Ίδρυμα κατατάχθηκε πρώτη πανελλαδικά, μεταξύ των 37 Πανεπιστημίων και ΤΕΙ που αξιολογήθηκαν, με βαθμολογία 9 και έγκριση του 100% του προϋπολογισμού της. 
Οι ΜΟ.ΔΙ.Π. αποτελούν νέες δομές στα Ιδρύματα Ανωτάτης Εκπαίδευσης που αποκτούν ολοένα μεγαλύτερη σημασία. Ο ρόλος των ΜΟ.ΔΙ.Π. είναι καθοριστικός για τη διαμόρφωση ιδρυμάτων προσανατολισμένων στη συνεχή ακαδημαϊκή αξιολόγηση και βελτίωση, ώστε να καταστούν ανταγωνιστικά στον Ευρωπαϊκό χώρο της Ανώτατης Εκπαίδευσης.

Η Μονάδα Διασφάλισης της Ποιότητας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων λειτουργεί σύμφωνα με αποφάσεις της Συγκλήτου (Συνεδρία αριθμ. 929/28-08-2008 και Συνεδρία αριθμ. 941/12-11-2009)με στόχο τη συστηματική συλλογή και επεξεργασία ενός σημαντικού όγκου δεδομένων που σχετίζονται με την εκπαιδευτική και ερευνητική δραστηριότητα καθώς και τις υποδομές του Ιδρύματος. 
Στο πλαίσιο της εγκεκριμένης πρότασης, το γενικότερο έργο της ΜΟ.ΔΙ.Π. του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα είναι:
· η θέσπιση θεσμών Διασφάλισης και Βελτίωσης της Ποιότητας,

· η καλλιέργεια και ανάπτυξη «πολιτικής ποιότητας», με κύριο μέλημα το συνεχές ενδιαφέρον για βελτίωση της ποιότητας σε όλα τα επίπεδα της ακαδημαϊκής λειτουργίας του Ιδρύματος,

· η ανά διετία ενημέρωση της Διοίκησης του Ιδρύματος για τη συνεπή εφαρμογή των διαδικασιών Διασφάλισης της Ποιότητας από όλα τα Τμήματα και τις διοικητικές μονάδες του Ιδρύματος επ’ ωφελεία του πολυδιάστατου έργου που το Ίδρυμα επιτελεί και με στόχο την ανάληψη πρωτοβουλιών για συνεχή αντιμετώπιση των δυσχερειών και βελτίωση της ποιότητας, και

· η ανά τετραετία σύνταξη Έκθεσης Εσωτερικής Αξιολόγησης του Πανεπιστημίου ως προϋπόθεση για την Εξωτερική Αξιολόγηση του Ιδρύματος από Επιτροπή Εξωτερικών Εμπειρογνωμόνων.

Η εξαιρετικά υψηλή βαθμολογία που έλαβε η εν λόγω πρόταση καθώς και η εξασφάλιση του συνόλου του προτεινόμενου προϋπολογισμού της αναδεικνύουν την ιδιαίτερη σημασία που δίνεται από το Ίδρυμα στο θέμα της διασφάλισης της ποιότητας και της συνεχούς βελτίωσης της λειτουργίας του. Παράλληλα, ελπίζουμε ότι από τα παραδοτέα του έργου, η Πολιτεία θα εξάγει  τα δέοντα συμπεράσματα και θα στηρίξει το έργο ενός Δημόσιου Πανεπιστημίου ώστε να προαχθεί η παρεχόμενη εκπαίδευση και να ενισχυθεί η ποιοτική έρευνα.
Ιωάννινα, 4 Μαΐου 2010
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