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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ιδιαίτερα ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει ότι η πόλη των Ιωαννίνων θα ζήσει μέρες φοιτητικού θεάτρου από 14 έως 30 Μαΐου, καθώς η Θεατρική Συντροφιά του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (ΘΕ.Σ.Π.Ι.) διοργανώνει και φιλοξενεί το 7ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Φοιτητικού Θεάτρου. 
Στο χώρο της ΘΕΣΠΙ στην Πανεπιστημιούπολη και στο Καμπέρειο, είκοσι περίπου θεατρικές ομάδες από τα ΑΕΙ και τα ΤΕΙ της χώρας θα παρουσιάσουν παραστάσεις 20 διαφορετικών θεατρικών έργων σε 17 ημέρες αφιερωμένες στο Θέατρο, έτοιμες για το χειροκρότημα και για την κριτική.
Θα παρουσιαστούν έργα των William Shakespeare, Peter Handke Τέννεσσυ Ουίλιαμς, Ζαν – Πωλ Σαρτρ, Sam Bobrick, Γούντυ Άλλεν και Jim Jarmush, Ιάκωβου Καμπανέλλη, Πιραντέλλο και πολλών άλλων θεατρικών και μη συγγραφέων καθώς και έργα που έχουν γράψει οι ίδιες οι ομάδες. Τα έργα διασκευάζονται με το πνεύμα της ενεργητικότητας και ελεύθερης έκφρασης των φοιτητικών θεατρικών ομάδων.
Η έναρξη του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική πλατεία της πόλης στις 14 Μαΐου, στις 8 το βράδυ, με την παράσταση της ΘΕ.Σ.Π.Ι «Θέλω να πω θέατρο… κι όλοι να ακούσουν… Θέατρο». Πρόκειται για ένα δρώμενο όπου μια θεατρική συντροφιά κάνει μια συνηθισμένη πρόβα πάνω στο παραμύθι «Το κομμάτι που λείπει…» του Σελ Σιλβερστάιν.

Σκοπός είναι η προαγωγή της ανταλλαγής αντιλήψεων και γνώσεων επί της θεατρικής πράξης καθώς και του διαλόγου μεταξύ θεατρικών φοιτητικών ομάδων σε ότι αφορά τη δραματουργία καθώς και η ενδυνάμωση της πολιτιστικής ανάπτυξης τόσο στις επαρχιακές πόλεις όσο και στα αστικά κέντρα της Ελλάδας.
Το φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και της Επιτροπής Λόγου & Τέχνης.
Ιωάννινα, 14 Μαΐου 2010

Από την Πρυτανεία
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