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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
         ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Γραφείο Τύπου  της Πρυτανείας σας ανακοινώνει ότι οι εκλογές για την ανάδειξη της νέας Πρυτανικής Αρχής, η οποία θα αναλάβει τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κατά την επόμενη τετραετία 2010-2014, πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 27 και την Παρασκευή 28 Μαΐου 2010, σύμφωνα με τη σχετική απόφαση που έλαβε το Πρυτανικό Συμβούλιο στη Συνεδρία αριθμ. 1110/30-3-2010.

Με βάση τις καταστάσεις του εκλεκτορικού σώματος καταρτίστηκαν εννέα εκλογικά τμήματα. Στην πρώτη ψηφοφορία κανένας συνδυασμός δε συγκέντρωσε την προβλεπόμενη από το νόμο πλειοψηφία. Στην επαναληπτική ψηφοφορία, 28 Μαΐου 2010, ψήφισαν 2.293 φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες) από το σύνολο των 19.010 εγγεγραμμένων σε όλα τα Τμήματα και τις Σχολές (ποσοστό 12,06%), 406 μέλη ΔΕΠ από τα 522 (ποσοστό 77,7%) και 393 επιστημονικοί συνεργάτες, μέλη ΕΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, μέλη του διοικητικού προσωπικού (μόνιμοι και ΙΔΑΧ) από τα 493 ( ποσοστό 79,71%).

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ειλικρινείς ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο και τα μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, τον κ. Γεώργιο Καρακώστα, Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών, τον κ. Αθανάσιο Αγγέλου, Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής, την κ. Πολυξένη Παγγέ, Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών  Αγωγής, τον κ. Θωμά Μπάκα, Πρόεδρο του Τμήματος Φυσικής και τον κ. Αναστάσιο Μικρόπουλο, Πρόεδρο του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, όπως επίσης και προς τα μέλη των εννέα εφορευτικών επιτροπών που μερίμνησαν για την άρτια διεκπεραίωση των εκλογικών διαδικασιών τόσο για την ανάδειξη της νέας Πρυτανικής Αρχής όσο και για την εκλογή του Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών. Επίσης, να εκφράσουμε τις ειλικρινείς ευχαριστίες προς τη Γραμματεία του Πρυτανικού Συμβουλίου, τη Διεύθυνση Μηχανοργάνωσης και το Τυπογραφείο για τη σημαντική συμβολή στην κατάρτιση, τον έλεγχο και την εκτύπωση των εκλογικών καταλόγων που περιελάμβαναν συνολικά 22.205 εκλέκτορες.

Το κλίμα νηφαλιότητας και η γόνιμη κριτική μεταξύ των υποψήφιων σχημάτων επιβεβαίωσε για μια ακόμη φορά την προσήλωση των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας στον εποικοδομητικό και με ακαδημαϊκά επιχειρήματα διάλογο, σε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για την ελληνική κοινωνία και, ειδικότερα, για το ελληνικό δημόσιο Πανεπιστήμιο.

Σύμφωνα με τα πρακτικά της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, Πρύτανης αναδείχθηκε ο Καθηγητής κ. Τριαντάφυλλος Αλμπάνης και Αντιπρυτάνεις οι Καθηγητές κκ. Ισαάκ Λαγαρής, Γεώργιος Καψάλης και Βενετσάνος Μαυρέας, με ποσοστό 53,44 %. 

Ευχόμαστε στη νέα Πρυτανική Αρχή να ανταποκριθεί στις προσδοκίες των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας και να υλοποιήσει τις προγραμματικές της δεσμεύσεις στην κρισιμότερη, ίσως, καμπή της ιστορίας του Ιδρύματος. Τους διαβεβαιώνουμε, επίσης, ότι είμαστε στη διάθεσή τους, προκειμένου να τους ενημερώσουμε πλήρως για τα θέματα της Διοίκησης, με σκοπό την απρόσκοπτη έναρξη της θητείας τους από την 1η Σεπτεμβρίου 2010.






                                     Ιωάννινα, 9 Ιουνίου 2010
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