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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι την Τρίτη 8 Ιουνίου 2010 πραγματοποιήθηκε η εκπαίδευση του προσωπικού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που εμπλέκεται σε θέματα εσωτερικής ασφάλειας των κτιρίων  στην Πανεπιστημιούπολη και των μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας από τους  ακόλουθους φορείς:

· Το Τμήμα  ΠΑΜ-ΠΣΕΑ  με την παρουσίαση του αντικειμένου οδηγίες και      

               μέτρα αυτοπροστασίας σε περίπτωση σεισμού από τον ταξίαρχο κ. Δημήτριο       Φερεντίνο
· Το  ΕΚΑΒ με την παρουσίαση του αντικειμένου  Πρώτες  Βοήθειες από τον

               ιατρό κ. Γώτη Κων/νο

· Την Πυροσβεστική Υπηρεσία  με την παρουσίαση του αντικειμένου

               Οργάνωση Πυρασφάλειας από τους υποπυραγούς κκ. Κόλια Αναστασία

               και Παύλου Βασίλειο
Η εκπαίδευση του προσωπικού των τομέων Πολιτικής Προστασίας του Πανεπιστημίου μας από ειδικούς των ΠΣΕΑ (Πολιτικά Σχέδια Έκτακτης  Ανάγκης), της Πυροσβεστικής και του ΕΚΑΒ εντάχθηκε στο πρόγραμμα εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου μας αφενός ακολουθώντας τις πλέον σύγχρονες επιστημονικές τάσεις διεθνώς και αφετέρου ανταποκρινόμενο σε μια πραγματική ανάγκη ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού καταρτισμένου στα θέματα αυτά. Το πρόγραμμα αυτό είναι ιδιαίτερα κρίσιμο για μια χώρα όπως η Ελλάδα, η οποία συχνά δοκιμάζεται από έκτακτες ανάγκες αλλά και που η συνεχής ανάπτυξη την καθιστά ολοένα και πιο ευάλωτη σε ανθρωπογενείς κινδύνους.

Υπηρεσίες όπως η Πυροσβεστική Υπηρεσία, το ΕΚΑΒ, η ΕΜΑΚ, η Αστυνομία και άλλες Υπηρεσίες που εμπλέκονται καθημερινά στην αντιμετώπιση κρίσεων, διαθέτουν την εμπειρία και τις γνώσεις για άμεση αντίδραση.

Η εκπαιδευτική αυτή διαδικασία αποσκοπεί στην απόκτηση θεωρητικών και πρακτικών γνώσεων στο ευρύ πεδίο των καταστροφών. Αντικειμενικός στόχος του προγράμματος είναι ο κάθε εκπαιδευόμενος, μετά την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης, να έχει αποκτήσει μια ολοκληρωμένη εικόνα για τη μεθοδολογία της διαχείρισης των καταστροφικών γεγονότων πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την εκδήλωση των διαφόρων κατηγοριών φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών, ανάλογα με τον τύπο του συμβάντος και το περιβάλλον στο οποίο αυτό εκδηλώθηκε. Συνεπώς, επιδιώκεται η κατάρτιση ατόμων τα οποία εξ αντικειμένου ή από προσωπικό ενδιαφέρον προτίθενται:

· να αποκτήσουν τεκμηριωμένη και αξιοποιήσιμη γνώση για τα είδη, τα χαρακτηριστικά, τις επιπτώσεις και τις μεθοδολογίες αντιμετώπισης των φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών που απειλούν τις σύγχρονες κοινωνίες και ειδικά την Ελλάδα και 

· να εκπαιδευτούν στην αναγνώριση κινδύνων που απειλούν το εργασιακό τους περιβάλλον και την προστασία της ζωής τους.
Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα θα συνεχιστεί για τη απόκτηση, κυρίως, πρακτικών γνώσεων. 
Ιωάννινα, 16  Ιουνίου 2010
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