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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ύστερα από πρόταση των Γενικών Συνελεύσεων των Τμημάτων Χημείας και Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών, αποφάσισε ομόφωνα να απονείμει στον Καθηγητή Richard R. Ernst  τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα.
Ο Καθηγητής Richard R.Ernst αποφοίτησε το 1957 από το Swiss Federal Institute of Technology της Ζυρίχης όπου και έλαβε τη διδακτορική του διατριβή το 1962. Από το 1963 έως το 1968 εργάστηκε ως ερευνητής στην Καλιφόρνια (Palo Alto). Το 1968 επέστρεψε στο Swiss Federal Institute of Technology όπου και συνέχισε την ακαδημαϊκή του καριέρα ως καθηγητής. Το 1991, χρονιά ορόσημο για την καταξίωση του στο χώρο της έρευνας, βραβεύτηκε με το Νόμπελ Χημείας για τη συνεισφορά του στην ανάπτυξη του πυρηνικού μαγνητικού συντονισμού (NMR) υψηλής ανάλυσης. Είναι Επίτιμος Διδάκτορας των Πανεπιστημίων του Μονάχου και της Ζυρίχης.
Η τελετή απονομής του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα θα πραγματοποιηθεί στις 11 Νοεμβρίου του 2010, ενώ στις 12 Νοεμβρίου θα απευθύνει διάλεξη προς όλα τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας του Ιδρύματός μας και, κυρίως, τους φοιτητές μας με τίτλο «My pathway into Science and Beyond». 
Ιωάννινα, 8 Ιουλίου 2010

Από την Πρυτανεία
--------------------------------------------------------------------

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα
Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας

Τηλ.: 26510-07446, Fax: 26510 07200

e-mail: grtypou@uoi.gr 

_1303655251.bin

