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	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ -ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ»

Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, συνεχίζοντας τη δράση του στην κατεύθυνση της προώθησης και διάδοσης της ελληνικής γλώσσας και του ελληνικού πολιτισμού, διοργανώνει και φέτος τον Ιούλιο 2010 τρία θερινά προγράμματα διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού για ομογενείς, υπότροφους αλλοδαπούς και ελεύθερους σπουδαστές από την Πέμπτη 1η Ιουλίου έως και την Παρασκευή 30 Ιουλίου 2010.
Πιο συγκεκριμένα: 
Για τρίτη συνεχή χρονιά υλοποιείται το «Θερινό Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού για Απόδημους Ηπειρώτες 2010». Πρόκειται για εκπαιδευτικό πρόγραμμα βάσει πρωτόκολλου συνεργασίας που τέθηκε υπό την αιγίδα του Παγκόσμιου Συμβουλίου Απόδημων Ηπειρωτών και αποφασίστηκε η παγιοποίηση του. Συμμετέχουν 20 νέοι Απόδημοι Ηπειρώτες από τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, τον Καναδά, τη Γερμανία, τη Ν.Αφρική και την Αργεντινή.

Την υλοποίηση της δράσης χρηματοδότησαν: η Νομαρχία Ιωαννίνων, το Ίδρυμα Αποκαταστάσεως Ομογενών εξ Αλβανίας «Ιωάννη Λάτση και, προσφάτως, η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού.
Τα τμήματα καλύπτουν αυτοτελώς τα επίπεδα αρχαρίων, μεσαίων και προχωρημένων.

Πρωταρχικός στόχος του συγκεκριμένου προγράμματος είναι να γνωρίσουν οι νέοι Απόδημοι Ηπειρώτες την τοπική πολιτισμική παράδοση, να βελτιώσουν το επίπεδο ελληνομάθειάς τους, να επανασυνδεθούν με την Πατρίδα και να αποκτήσουν σταδιακά συνείδηση της ελληνικής τους καταγωγής.

Το δεύτερο πρόγραμμα είναι το «Θερινό σεμινάριο ελληνικής γλώσσας και Πολιτισμού για αλλοδαπούς υπηκόους» της Διεύθυνσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του ΥΠ.ΠΑΙΔΕΙΑΣ Διά Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) μετά από σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και κατάθεση ανταγωνιστικών προτάσεων διαφόρων Πανεπιστημίων. Συμμετέχουν 46 σπουδαστές από 20 χώρες (Εσθονία, Σλοβακία, Ουκρανία, Βέλγιο, Τσεχία, Σλοβενία, Μεξικό, Ουζμπεκιστάν, Λουξεμβούργο, Παλαιστίνη, Ρουμανία, Αρμενία, Αζερμπαϊτζάν, Κροατία, Τουρκία, Σερβία, Ουγγαρία, Νορβηγία, Λετονία, Βουλγαρία).
Το ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. έχει αναλάβει και υλοποιήσει το πρόγραμμα κατά τα έτη 2003-04, 2005-06, 2007-08 και 2009-10.
Τα τμήματα καλύπτουν αυτοτελώς τα επίπεδα αρχαρίων, μεσαίων και προχωρημένων.

Τέλος στο πλαίσιο των πάγιων εκπαιδευτικών προγραμμάτων του ΚΕΔΕΓΠΟ, υλοποιείται το Θερινό πρόγραμμα ΚΕΔΕΓΠΟ, στο οποίο συμμετέχουν 65 σπουδαστές από 19 χώρες (Ιταλία, Γερμανία, Ταϊλάνδη, Ισπανία, Δανία, Κούβα, Τουρκία, Αφγανιστάν, Μπαγκλαντές, Γεωργία, Ινδία, Ουκρανία, Λευκορωσία, Βουλγαρία, Σκωτία, Βραζιλία, Κορέα, ΗΠΑ, Γαλλία). Με το πρόγραμμα αυτό δίνεται η δυνατότητα σε σπουδαστές Erasmus, υπότροφους του ελληνικού κράτους που εντάσσονται σε τμήματα του Π.Ι., αλλοδαπούς που διαμένουν στην Ελλάδα, αλλά και άτομα ενήλικα (ελεύθεροι σπουδαστές) ανεξαρτήτως φυλής, θρησκείας, εθνικότητας, που αγαπούν την ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό, να συμμετέχουν στο πρόγραμμα διδασκαλίας ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού καταβάλλοντας (η κατηγορία των ελεύθερων σπουδαστών) το αντίτιμο διαμονής και διδάκτρων. Τα τμήματα καλύπτουν, αυτοτελώς, τα επίπεδα αρχαρίων, μεσαίων, προχωρημένων.
Οι σπουδαστές των προγραμμάτων παρακολουθούν καθημερινά μαθήματα από Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00 έως 12.30 καθώς και διαλέξεις με θέματα ελληνικού πολιτισμού, διδάσκονται παραδοσιακούς χορούς και συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές εκδρομές σε ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους και αξιοθέατα της Ηπείρου και, γενικότερα, της Ελλάδας.

Η υποδοχή των σπουδαστών των τριών προγραμμάτων πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. «Σταύρος Νιάρχος» του Π.Ι. την Πέμπτη 1η Ιουλίου στις 10.00 όπου έγινε 20λεπτη παρουσίαση των δράσεων του ΚΕΔΕΓΠΟ ενώ στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρύτανης του Π.Ι. κ. Ιωάννης Γεροθανάσης.
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