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Διοικητικών Υπηρεσιών & Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων υποδέχθηκε την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2010 στο Πανεπιστημιακό εστιατόριο «ΦΗΓΟΣ» εκπροσώπους της Ένωσης Πολιτών Σερβοελληνικής Φιλίας «ΓΕΦΥΡΑ», το φολκλορικό συγκρότημα με την ορχήστρα, ομάδα ζωγράφων της περιοχής Branicevo, καθώς και αρχές του Δήμου της πόλης Veliko Gradiste, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που οργάνωσε ο Σύνδεσμος Ελληνοσερβικής Φιλίας του Ν. Ιωαννίνων. 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Ελληνοσερβικής Φιλίας του Ν. Ιωαννίνων κ. Δημήτριος Παπασπύρου και μέλη του Δ.Σ, ενώ το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων εκπροσωπήθηκε από τον Πρύτανη Καθηγητή κ. Αλμπάνη και τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων Καθηγητή κ. Γεώργιο Καψάλη.

O Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Καθηγητής Τριαντάφυλλος Αλμπάνης καλωσόρισε τους φιλοξενούμενους και μίλησε για τη σπουδαία αυτή πρωτοβουλία του Συνδέσμου Ελληνοσερβικής Φιλίας του Ν. Ιωαννίνων και τόνισε ιδιαίτερα τις στενές σχέσεις συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Ιδρυμάτων της Σερβίας. Ο κ. Αλμπάνης αναφέρθηκε στα κοινά σημεία πολιτισμού και κουλτούρας και τόνισε ότι πρόθεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων είναι να διατηρήσει αλλά και να ενδυναμώσει τις συνεργασίες με τα Πανεπιστήμια των Βαλκανίων και της ευρύτερης περιοχής.

Μαζί με την επίσημη αντιπροσωπεία του Branicevo ήταν και ο Βουλευτής Zarko Pivac o οποίος μίλησε γενικότερα για τις καλές σχέσεις των δύο χωρών καθώς και για τις ακαδημαϊκές συνεργασίες του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με ιδρύματα της Σερβίας όπως το Πανεπιστήμιο Βελιγραδίου, NoviSad, Νις.

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε η Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Νις Snezana Milosevic, η οποία ευχαρίστησε και μίλησε για τη μακρά συνεργασία που συνδέει το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων με το Πανεπιστήμιο της Νις και παρέδωσε στον Πρύτανη σχέδια πρωτοκόλλου για την ανανέωση και διεύρυνση της συνεργασίας μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων. 

Έγινε ανταλλαγή δώρων και η εκδήλωση συνεχίστηκε με το χορευτικό συγκρότημα που εντυπωσίασε με τις παραδοσιακές στολές, τη μουσική και τα τραγούδια. 

Η εκδήλωση έκλεισε με την παράθεση δείπνου εκ μέρους του Πανεπιστημιακού Εστιατορίου «ΦΗΓΟΣ». 
Ιωάννινα, 1 Νοεμβρίου 2010

Από τη Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων
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