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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κ. Κάρολο Παπούλια συνάντησαν οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων την Παρασκευή 10 Δεκεμβρίου 2010 στο Προεδρικό Μέγαρο προκειμένου να τον ενημερώσουν για τα σοβαρά θέματα που χρονίζουν και εκκρεμούν στο Υπουργείο Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων παρά τις αλλεπάλληλες ενέργειες, που έχουν γίνει από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.

Στο πλαίσιο της εθιμοτυπικής αυτής συνάντησης και σε ένα ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συνεχάρη τη νεοεκλεγείσα Πρυτανική Αρχή για την ανάληψη των καθηκόντων της ενώ ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Καθ. κ. Τριαντάφυλλος Αλμπάνης από την πλευρά του ενημέρωσε τον Πρόεδρο για την προσπάθεια που καταβάλλεται ώστε να αντιμετωπιστεί η οικονομική κρίση χωρίς να ανακοπεί η ανάπτυξη του Ιδρύματος, χωρίς να ανασταλεί οποιαδήποτε δράση από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και χωρίς να θιγεί η φοιτητική μέριμνα. Ανέφερε δε ότι το Πανεπιστήμιο έχει σήμερα 12.500 εγγεγραμμένους φοιτητές, εκ των οποίων 9.500 είναι ενεργοί και ότι επιχειρείται να καλυφθούν οι κτιριακές ανάγκες μέσω του ΕΣΠΑ. Τον κ. Αλμπάνη συνόδευαν οι Αντιπρυτάνεις Καθ. κ. Γεώργιος Καψάλης, Καθ. κ. Ισαάκ Λαγαρής και Καθ. κ. Βενετσάνος Μαυρέας.

Πιο συγκεκριμένα, τέθηκαν υπόψη του Προέδρου της Δημοκρατίας το θέμα των Επαγγελματικών Δικαιωμάτων του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, η ένταξη  στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.) των αποφοίτων του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών, η λειτουργία του Τμήματος Αρχιτεκτόνων – Ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων καθώς και η μετονομασία του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής.
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων επιθυμεί να εκφράσει για ακόμη μία φορά τις θερμές ευχαριστίες και την ειλικρινή ευγνωμοσύνη της, καθότι η αμέριστη συμβολή, συμπαράσταση και ιδιαίτερη ευαισθησία του Προέδρου της Δημοκρατίας ενθαρρύνει τις προσπάθειες για περαιτέρω πρωτοβουλίες ανάπτυξης στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 
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