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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει ότι ο κ. Δημήτριος Φωτιάδης, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, προκρίθηκε στις 21 τελικές συμμετοχές στον πανελλήνιο διαγωνισμό Εφαρμοσμένης Έρευνας και Καινοτομίας από τον ΣΕΒ και την Eurobank. Αξίζει να σημειωθεί ότι περισσότερες από 300 προτάσεις συγκεντρώθηκαν από πανεπιστημιακές ομάδες, ερευνητικά κέντρα και ιδρύματα, χώρους επιχειρηματικής καινοτομίας, αλλά και μεμονωμένους ερευνητές.
Στόχος της πρωτοβουλίας αυτής είναι να κινητοποιηθούν δημιουργικές δυνάμεις της ελληνικής κοινωνίας και να ενθαρρυνθεί η έρευνα και η καινοτομία, που αποτελούν αναγκαίες προϋποθέσεις για την αναβάθμιση της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας και την προβολή των δημιουργικών και παραγωγικών δυνατοτήτων της χώρας.
Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Φωτιάδης ήταν ο επικεφαλής της ερευνητικής ομάδας που δημιούργησε σύστημα που επιτρέπει την επίβλεψη σε συνεχή βάση της κινητικής κατάστασης ασθενών με νόσο Πάρκινσον με αποτέλεσμα την αποφυγή τακτών επισκέψεων του ασθενούς στην κλινική.
Ενδεικτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε:
http://kainotomeis.gr/html/news-results.html
Οι Πρυτανικές Αρχές του εύχονται ολόψυχα συγχαρητήρια και καλή συνέχεια στο εκπαιδευτικό και ερευνητικό του έργο.
Ιωάννινα, 1 Απριλίου 2011

--------------------------------------------------------------------

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα
Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας

Τηλ.: 26510-07319, Fax: 26510 07200

e-mail: grtypou@uoi.gr 

_1303655251.bin

