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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το 20 ΓΑΛΛΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ  ΔΙΕΘΝΕΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑΣ   XΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ και ΤΡΑΧΗΛΟΥ, “Νεώτερα στην Ωτο-ρινο-λαρυγγολογία”, Λευκάδα 3-5 Ιουνίου 2011.
Στο ξενοδοχείο Ionian Blue Hôtel, αρχίζουν από τις 3 Ιουνίου οι εργασίες του 2ου   ΓΑΛΛΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑΣ   XΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΕΦΑΛΗΣ και ΤΡΑΧΗΛΟΥ με θέμα: “Νεώτερα στην Ωτο-ρινο-λαρυγγολογία”, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας Κυρίου Κάρολου Παπούλια. Το συνέδριο είναι επιστημονικός καρπός της “Γαλλο-ελληνικής Ωτορινολαρυγγολογικής Ένωσης”, η οποία πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα το 2006. 

Θα συμμετάσχουν διακεκριμένοι έλληνες και ξένοι ομιλητές, ενώ επικεφαλής του συνεδρίου είναι διακεκριμένες ακαδημαϊκές προσωπικότητες, όπως ο Καθηγητής και τ. Ευρωβουλευτής της Γαλλίας κ. Jean-Pierre BEBEAR (Bordeaux), ο Καθηγητής Olivier STERKERS (Paris) και ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Γαλλικού Κολεγίου Ωτορινολαρυγγολογίας κ. Δ. Ασημακόπουλος, με τον Πρύτανη του Πανεπιστήμιου Ιωαννίνων Καθηγητή κ. Τριαντάφυλλο Αλμπάνη πρόεδρο τιμής του Συνεδρίου.

Θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν σύγχρονα θέματα σε όλη τη σφαίρα της Ωτορινολαρυγγολογίας Χειρουργικής κεφαλής και τραχήλου, όπως οι πρόσφατοι πρόοδοι της κοχλιακής εμφύτευσης στους ενήλικες και στα βαρήκοα παιδιά, νεώτερα για τον καρκίνο, τη λαρυγγοφαρυγγική παλινδρόμηση, επίκαιρα ΩΡΛ θέματα αεροπορικής ιατρικής και ασφάλειας πτήσεων, ρομποτική χειρουργική στην ωτορινολαρυγγολογία και workshops συνεχούς ιατρικής εκπαίδευσης.
Από την Πρυτανεία
Ιωάννινα, 31 Μαΐου 2011
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