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	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ -ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ»

Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.)



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ανακοινώνει ότι τη Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2011 στο πλαίσιο του οκτάμηνου προγράμματος «Χειμερινό ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. 2011-2012» ξεκινούν μαθήματα ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού. 

-Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σπουδαστές Εrasmus, LdV, υποτρόφους του ελληνικού κράτους και σε αλλοδαπούς (σπουδαστές με δίδακτρα) που διαμένουν στην Ελλάδα για τους οποίους η πιστοποίηση της ελληνομάθειας αποτελεί απαραίτητο προσόν και βασική προϋπόθεση για την πρόσβαση τους στην αγορά εργασίας.

-Οι σπουδαστές υποβάλλουν έντυπο αίτησης συμμετοχής στη γραμματεία του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. από αρχές Σεπτεμβρίου μέχρι και την ημερομηνία έναρξης του προγράμματος. Υποψηφιότητες συμμετοχής πέραν της ημερομηνίας έναρξης, εξετάζονται κατά περίπτωση.

-Το πρόγραμμα εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας καλύπτει όλα τα επίπεδα: αρχαρίων, μεσαίων, προχωρημένων.

-Ώρες διδασκαλίας: 9.00-12.00, 3 ώρες/ημέρα, 15/εβδομάδα, 60/μήνα.

-Η υλοποίηση διαλέξεων, τα μαθήματα παραδοσιακού χορού και οι εκπαιδευτικές εκδρομές οργανώνονται με βάση τη δυνατότητα συμμετοχής των σπουδαστών σε αυτά.

-Παρέχονται βεβαιώσεις υποβολής δικαιολογητικών για κάθε νόμιμη χρήση.

-Η φοίτηση των σπουδαστών Erasmus στο πρόγραμμα κατοχυρώνεται με ECTS.

-Εαρινό τμήμα για αρχάριους υλοποιείται από Φεβρουάριο έως Μάιο. 

-Το πρόγραμμα υλοποιείται στο ΔΙ.Κ.Ε.Π.Π.Ε.Ε. ‘Σταύρος Νιάρχος’ (δίπλα από το Τεχνολογικό Πάρκο).

Δικαιολογητικά εγγραφής για αλλοδαπούς σπουδαστές με δίδακτρα:

- αίτηση (δίνεται από το ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.)
- σύντομο βιογραφικό σημείωμα στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα

- αντίγραφο του τίτλου σπουδών (τουλάχιστον απολυτήριο δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης)

- συστατική επιστολή. Το ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. δέχεται συστατικές επιστολές από μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, Καθηγητές της Ελληνικής Γλώσσας, αρμόδια γραφεία εκπαίδευσης των Προξενείων, Συλλόγους της Ομογένειας, εργοδότες εργασιακών χώρων κ.λπ. 

- φωτοαντίγραφο διαβατηρίου

- δύο φωτογραφίες διαβατηρίου

Τα παραπάνω δικαιολογητικά αποστέλλονται είτε μέσω fax (+30 26510 09229), είτε μέσω e-mail στη διεύθυνση: ifotou@cc.uoi.gr ή ntpapact@cc.uoi.gr είτε με απλή ή συστημένη επιστολή. Το ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. παρέχει βεβαίωση υποβολής δικαιολογητικών για κάθε νόμιμη χρήση, εφόσον ζητηθεί.

Visa (αφορά πολίτες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης) ή άδεια παραμονής ή άλλο δικαιολογητικό που να αποδεικνύει τη νομιμότητα παραμονής στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια του προγράμματος προσκομίζεται στο ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ., με την άφιξη του σπουδαστή, για την ολοκλήρωση της εγγραφής.

Δίδακτρα: 400€ 
Σε περίπτωση μη παρακολούθησης του προγράμματος ή διακοπής της φοίτησης από υπαιτιότητα του σπουδαστή, τα δίδακτρα δεν επιστρέφονται.

Όσοι ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τα μαθήματα ελληνικής γλώσσας παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Κέντρου (Γραμματέας: κ. Ναταλία Παπαστεργίου, τηλ. 2651009150, γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος κ. Ιωάννα Φώτου, τηλ.: 2651001932, Fax 265109229).

Ο Πρόεδρος 

του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.
Καθηγητής Γεώργιος Καψάλης, Αντιπρύτανης
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