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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσει ότι η Νεφρολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Εργαστήριο της Γενετικής της Σχολής μας και των Νεφρολογικών Τμημάτων των Νοσοκομείων Βέροιας και «Παπαγεωργίου» Θεσσαλονίκης έλαβε το πρώτο βραβείο καλύτερης προφορικής ανακοίνωσης στο πλαίσιο διεξαγωγής του «10th Congress of the Balkan Cities Association of Nephrology, Dialysis, Transplantation and Artificial Organs (BANTAO)» στις 13-15 Οκτωβρίου 2011 στη Χαλκιδική. 

 Η μελέτη είχε τίτλο: «PARAOXONASE AND RENIN-ANGIOTENSIN SYSTEM GENE POLYMORPHISMS IN CARDIORENAL DISEASE». Πρόκειται για μια διάκριση εξαιρετικής σημασίας που αναδεικνύει για ακόμη μία φορά τις επιτεύξεις στο χώρο της έρευνας, καθώς και την ανάγκη για περαιτέρω ενίσχυση των ερευνητικών προϋποθέσεων στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
Οι Πρυτανικές Αρχές εκφράζουν τα ολόψυχα συγχαρητήριά τους στον Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Χ. Σιαμόπουλο, Διευθυντή Νεφρολογικής Κλινικής του Ιδρύματός μας, καθώς και στους συνεργάτες του και εύχονται καλή συνέχεια στο ερευνητικό τους έργο.
Ιωάννινα, 4 Νοεμβρίου 2011
Από την Πρυτανεία
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