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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 

Tην Παρασκευή 14 Σεπτεμβρίου 2012 υπεγράφη Προγραμματική Σύμβαση ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και τον Δήμο Ζαγορίου, η οποία αφορά την ανάπτυξη συνεργασίας σε ερευνητικούς και επιστημονικούς τομείς που σχετίζονται με το αρχειακό υλικό (έγγραφα – παλαίτυπα κείμενα – χειρόγραφα) των Δημοτικών Βιβλιοθηκών του Δήμου Ζαγορίου. 

Εκτός από την επιστημονική καταγραφή και τη μελέτη του αρχειακού υλικού, επιδίωξη είναι μέσω της ψηφιοποίησης και της συνεχούς τεκμηρίωσης να αναδειχθεί μία ουσιώδης πτυχή της πολιτιστικής κληρονομιάς του Ζαγορίου και μέσω  της ηλεκτρονικής της προβολής να κοινοποιηθεί στην επιστημονική κοινότητα και σε όλους όσοι ενδιαφέρονται για τα πνευματικά δρώμενα που αποτυπώνονται στις συγκεκριμένες βιβλιοθήκες.

Είναι γνωστό άλλωστε ότι στην περιοχή του Ζαγορίου υπήρξαν, ιδιαίτερα κατά την περίοδο του Νεοελληνικού Διαφωτισμού σημαντικοί πυρήνες λογιοσύνης, απτά δείγματα των οποίων συνιστούν οι συγκροτημένες βιβλιοθήκες που λειτούργησαν ως εστίες, γύρω από τις οποίες διαμορφώθηκαν ρεύματα ιδεών και κοινωνικές νοοτροπίες που επηρέασαν καθοριστικά το πνευματικό γίγνεσθαι. Μέσα από την υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων μετέχει σε μια συνεργασία με τον Δήμο Ζαγορίου που συνεχίζει ανάλογες πρωτοβουλίες, με στόχο τη διεύρυνση του ορίζοντα των γνώσεων μας για τα ιστορικά δρώμενα, εγχείρημα που δεν αφορά μόνον την επιστημονική κοινότητα αλλά όλους τους πολίτες.   

Ιωάννινα, 20/09/2012
Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων
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