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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παραγωγή εμπορικού προϊόντος και κατάθεση ευρεσιτεχνίας

μετά από συνεργασία ερευνητικής ομάδας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

με ελληνική εταιρία παραγωγής αλκοολούχων ποτών

Στο πλαίσιο σύνδεσης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (Π.Ι.) και των αποτελεσμάτων της έρευνας που διεξάγεται σε αυτό με την ελληνική κοινωνία, ύστερα από συνεργασία ερευνητικής ομάδας* του Π.Ι. [τα μέλη Δ.Ε.Π. του Εργαστηρίου Βιοχημείας του Τμήματος Χημείας Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Άννα- Ειρήνη Κούκκου και Επίκουρος Καθηγητής Άγγελος Περισυνάκης, η μεταπτυχιακή φοιτήτρια Παναγιώτα Τσαπουρνιώτη και το μέλος Δ.Ε.Π. (Ν.407) του Τμήματος Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών Μαρία Παραπούλη] αφενός και της νεοσύστατης εταιρίας παραγωγής αλκοολούχων ποτών “NETRINO” (Αετός Φλώρινας) αφετέρου,  προέκυψε εμπορικό προϊόν, που είναι αφρώδες αλκοολούχο ποτό από χυμό ροδιού της ποικιλίας “Wonderful” παραγωγής της μακεδονικής γης σε συνδυασμό με χυμό σταφυλιού της ποικιλίας “Muscato bianco” της ηφαιστιογενούς οινοποιητικής περιοχής Colli Euganei της επαρχίας VENETO της ευρύτερης περιοχής της Padova της βόρειας Ιταλίας σε αναλογία όγκων 1:2.
 Το προϊόν διατίθεται ήδη στην ελληνική αγορά, γνωστό με το όνομα Mr & Mrs Pom granate, ενώ αναμένεται σύντομα να κυκλοφορήσει και σε πολλές άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενδεχομένως και στις Η.Π.Α. Για τη μέθοδο παραγωγής αλκοολούχου ποτού έχει κατατεθεί ευρεσιτεχνία στον ελληνικό Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)* με αριθμό αίτησης 20120100403/30-07-2012.
* Η ανωτέρω αναφερόμενη ερευνητική ομάδα δεν συμμετέχει στα οικονομικά μεγέθη που αφορούν το παραχθέν προϊόν (π.χ. κέρδη), αλλά έχει ως μόνες συμμετοχές την έρευνα που το αφορά και δικαιώματα ή πιθανά μελλοντικά οικονομικά οφέλη  από την αντίστοιχη  ευρεσιτεχνία.    
    Η προσπάθεια αυτή άρχισε υπό την ευθύνη του αείμνηστου Καθηγητή Κωνσταντίνου Δραΐνα με την ερευνητική του ομάδα από τον Ιανουάριο του 2011 και η παρούσα ανακοίνωση  αφιερώνεται στη μνήμη  του.

Ιωάννινα, 27 Σεπτεμβρίου 2012
Από την Πρυτανεία
--------------------------------------------------------------------

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα
Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας

Τηλ.: 26510-07319, Fax: 26510 07200

e-mail: grtypou@uoi.gr 
1

_1303655251.bin

