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	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ»

Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.)


ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑΣ Μαΐου 2013
Ανακοινώνεται, με ιδιαίτερη ικανοποίηση, ότι το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (Κ.Ε.Γ.) στη Θεσσαλονίκη, ως υπεύθυνος φορέας για τη διενέργεια των Εξετάσεων Πιστοποίησης Ελληνομάθειας, επέλεξε το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού (ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και ένα εξεταστικό κέντρο του εξωτερικού, ως τα κέντρα που μπορούν να συνεργαστούν στην πρώτη πιλοτική εφαρμογή ηλεκτρονικού συστήματος εγγραφών για τις Εξετάσεις Ελληνομάθειας Μαΐου 2013.
Το Κέντρο Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, αναγνωρισμένο εξεταστικό κέντρο για τη διενέργεια των Εξετάσεων Πιστοποίησης Ελληνομάθειας από το 2004, λόγω της πολύχρονης εμπειρίας του στη διενέργεια των εξετάσεων, αλλά και της άριστης συνεργασίας που έχει όλα αυτά τα χρόνια με το Κ.Ε.Γ., επιλέχθηκε να συνεργαστεί στην εφαρμογή του ανωτέρω συστήματος.
Η εφαρμογή της ηλεκτρονικής εγγραφής των υποψηφίων θα γίνεται εναλλακτικά με τη συμβατική εγγραφή ανάλογα με την επιθυμία του κάθε υποψηφίου. Επισημαίνεται ότι οι εγγραφές για τις Εξετάσεις Πιστοποίησης Ελληνομάθειας έχουν ξεκινήσει και θα ολοκληρωθούν στις 22 Μαρτίου 2013, όπως έχει ήδη ανακοινωθεί στον τοπικό Τύπο.
Με τιμή,

Ο Πρόεδρος του 

Κέντρου Διδασκαλίας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού

Καθηγητής Γεώργιος Καψάλης
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