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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη συμμετοχή του Εργαστηρίου Υγιεινής και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε διεθνή ερευνητική εργασία που αφορά στην εκφύλιση της ωχράς κηλίδας. 
Σύμφωνα με τα ευρήματα της μελέτης “Seven new loci associated with age-related macular degeneration” που βασίστηκαν στη συμμετοχή 17.100 ασθενών και 60.000 υγιών εθελοντών, οι επιστήμονες μπορούν να εξηγήσουν το 65% του γενετικού υπόβαθρου της ασθένειας που αποτελεί την κύρια αιτία της απώλειας όρασης σε ηλικιωμένους, έχοντας εντοπίσει εφτά νέες γενετικές περιοχές και έχοντας επιβεβαιώσει άλλες δώδεκα παλιότερες που σχετίζονται με την ασθένεια. Η γενετική αυτή μελέτη δημοσιεύτηκε στο περιοδικό Nature Genetics τον περασμένο Απρίλιο. 

Από το εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας συμμετείχε ο Δρ. Ευάγγελος Ευαγγέλου, Λέκτορας Κλινικής και Μοριακής Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

Οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, δηλώνοντας την πλήρη ικανοποίησή τους για τις ερευνητικές διακρίσεις του Ιδρύματος, εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια και εύχονται ανάλογες επιτυχίες στο μέλλον.
Ιωάννινα, 14 Μαΐου 2013
Από την Πρυτανεία
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