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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κυκλοφορία διεθνούς συλλογικού τόμου με επιμελητή έκδοσης
 τον κ. Γεώργιο Τσαπαρλή, Καθηγητή του Τμήματος Χημείας
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την κυκλοφορία (Ιούλιος 2013) στα αγγλικά από τον διεθνή εκδοτικό οίκο SPRINGER του συλλογικού τόμου με τίτλο CONCEPTS OF MATTER IN SCIENCE EDUCATION (ΕΝΝΟΙΕΣ ΤΗΣ ΥΛΗΣ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ), έκτασης 522 σελίδων, με επιμελητές έκδοσης (editors) τον Καθηγητή του Τμήματος Χημείας Γεώργιο Τσαπαρλή και την Hannah Sevian, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Massachusetts at Boston (ΗΠΑ).
Οι συγγραφείς περιλαμβάνουν τους πλέον ειδικούς παγκοσμίως στο υπό διαπραγμάτευση θέμα, ενώ ο τόμος προήλθε από διεθνές συμπόσιο που ο Γ. Τσαπαρλής συνδιοργάνωσε εκ μέρους του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο Πανεπιστήμιο Αθηνών το 2010.  Για περισσότερες πληροφορίες, τα περιεχόμενα, τις περιλήψεις και δωρεάν προεπισκόπηση όλων των κεφαλαίων,  βλ. http://www.springer.com/education+%26+language/science+education/book/978-94-007-5913-8 .
Οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια και εύχονται ανάλογες δημιουργίες στο μέλλον. 

Ιωάννινα, 30 Δεκεμβρίου 2013
Από την Πρυτανεία
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