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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
Τη Δευτέρα 8 Ιουνίου 2015, στο Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων έγινε η τελετή παράδοσης των πιστοποιητικών στους 16 φοιτητές του Τμήματος Ιατρικής που ολοκλήρωσαν πρόσφατα με επιτυχία την 60 ωρών εκπαίδευση στην ενσυναίσθηση με τίτλο «Έλα στη θέση μου, Γιατρέ!» (Empathize with me, Doctor!). 
Το «Έλα στη θέση μου, Γιατρέ!» αποτελεί μια εξ ολοκλήρου βιωματική εκπαίδευση που στόχο έχει την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης στους φοιτητές της Ιατρικής. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδίασε ο κ. Βασίλης Κιοσσές, ψυχολόγος, εκπαιδευμένος στην Προσωποκεντρική Συμβουλευτική, υποψήφιος Διδάκτορας Ιατρικής υπό την επίβλεψη του Αναπληρωτή Καθηγητή Υγιεινής και Ιατρικής Εκπαίδευσης κ. Ιωάννη Δημολιάτη. Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα εκπαίδευσης για τα ελληνικά και διεθνή δεδομένα, το οποίο αποτελεί πλέον μέρος του προγράμματος σπουδών ως επιλεγόμενο μάθημα για τους φοιτητές Ιατρικής. 
Στην Τελετή παρευρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρύτανης, κ. Γεώργιος Καψάλης, και οι Αναπληρωτές Πρύτανη κ.κ. Τριαντάφυλλος Αλμπάνης και Θωμά Μπάκας. Επίτιμος προσκεκλημένος της εκδήλωσης ήταν ο Ομότιμος Καθηγητής Ψυχιατρικής του Πανεπιστημίου Duke των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής Allan Frances, ο οποίος εκδήλωσε την πρόθεσή του τόσο για την προώθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος στο εξωτερικό όσο και για ενίσχυση της συνεργασίας με το Εργαστήριο Υγιεινής και Επιδημιολογίας του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
Ιωάννινα, 11  Ιουνίου 2015
Από την Πρυτανεία
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