Διαδικασίες για την ολοκλήρωση έργων ΕΤΠΑ (Μέτρο 3.3)
Α. Γενικά
Η διαχειριστική «ολοκλήρωση έργου» δεν συνδέεται στις διαδικασίες «παραλαβής έργου» που αφορά τον φορέα υλοποίησης του έργου και τον ανάδοχο, σύμφωνα με τη νομοθεσία περί Δημοσιών Έργων (Ν. 1418/84, ΠΔ 609/85 και 23/94). Η διαχειριστική ολοκλήρωση έργου επικεντρώνεται στη σχέση ΔΚΠΣ και ΦΥ και αποβλέπει στη διαπίστωση του κατά πόσο το τελικώς εκτελεσθέν έργο ανταποκρίνεται στα στοιχεία του Τεχνικού Δελτίου Έργου. (οικονομικά, φυσικό αντικείμενο, χρονικά, λειτουργικότητα κ.λ.π).
· Οι διαδικασίες «ολοκλήρωσης του έργου» εκτελούνται:

· Στην περίπτωση κτιριακών: μετά την προσωρινή παραλαβή του έργου από τον Φορέα Υλοποίησης.

· Στην περίπτωση προμηθειών: μετά την παραλαβή του εξοπλισμού και την εγκατάστασή του και αφού έχει αποπληρωθεί ο ανάδοχος.

1. Κατά την ολοκλήρωση του έργου ο Φορέας Υλοποίησης έχει τις ακόλουθες υποχρεώσεις:

2. Συντάσσει την Έκθεση Ολοκλήρωσης του Έργου.

3. Διατηρεί και παρουσιάζει σε κάθε ζήτηση από τη ΔΚΠΣ (καθώς και σε εξουσιοδοτημένα από αυτήν άτομα ή φορείς) τον πλήρη Φάκελο του έργου.

Β. Έκθεση Ολοκλήρωσης
· Η Έκθεση Ολοκλήρωσης του έργου πρέπει να περιλαμβάνει:

· Συμπληρωμένο υπόδειγμα. Απαιτείται η συμπλήρωση όλων των ζητούμενων στοιχείων. Είναι δυνατό να αντικατασταθεί η τυποποιημένη μορφή των πινάκων του υποδείγματος με εκτυπώσεις των πληροφοριακών συστημάτων του Φορέα Υλοποίησης, αρκεί να συμπεριλαμβάνονται όλα τα ζητούμενα στοιχεία.

· Ενδεχόμενες εσωτερικές (από τον Φορέα Υλοποίησης) ή εξωτερικές (από ανεξάρτητους εμπειρογνώμονες) αξιολογήσεις για το έργο, εφόσον υπάρχουν.

· Φωτογραφίες

· Άλλο υλικό που κρίνεται σκόπιμο από τον Φορέα Υλοποίησης (είναι δυνατό να ζητηθεί επιπλέον υλικό και από τη ΔΚΠΣ) π.χ. ενδεικτικά, Εκθέσεις και εισηγήσεις άλλων φορέων που εμπλέκονται στο ΚΠΣ επί θεμάτων παραλαβής έργων όπως Τεχνικών Συμβούλων ΜΕΚ κλπ.

Πίνακας 1

Καταγράφονται όλες οι εργολαβίες, συμβάσεις προμήθειας εξοπλισμού και γενικότερα όλες οι αναθέσεις με τις οποίες εκτελέσθηκε το έργο. Στην γενική περίπτωση κάθε ανάθεση αποτελεί ένα υποέργο.

Ο αύξων αριθμός (α/α) είναι ο ίδιος και στους επόμενους πίνακες (2, 3.3, 4.2, 7.1) για αναφορά στη συγκεκριμένη εργολαβία/σύμβαση/ανάθεση.

Τίτλος/Περιγραφή: Σημειώνεται ο τίτλος της σύμβασης ή, εφόσον πρόκειται για την ανάθεση προμήθειας εξοπλισμού χωρίς σύμβαση, γενική περιγραφή του είδους του εξοπλισμού

Είδος σύμβασης: καταγράφεται μία από τις επόμενες ενδείξεις: μελέτη, κατασκευή, μελέτη/κατασκευή, σύμβαση προμήθειας, ανάθεση…

Ημερομηνία υπογραφής σύμβασης: με την μορφή ημέρα/μήνας/έτος.

Ημερομηνία έναρξης εργασιών: αναφέρεται η ημερομηνία (με την μορφή μήνας/έτος) πραγματικής έναρξης των εργασιών, ανεξάρτητα από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Αρχικό εγκεκριμένο ποσό: Αναγράφεται το συμβατικό αντικείμενο σε δρχ.

Τελικό εγκεκριμένο ποσό: αναφέρεται το τελικό εγκεκριμένο ποσό μετά από ενδεχόμενες αυξήσεις προϋπολογισμού, επεκτάσεις αντικειμένου, αναθεωρήσεις τιμών κλπ.

Φάση κατά νόμο παραλαβής: περιγράφεται η φάση στην οποία ευρίσκεται η τυπική (σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο) διαδικασία παραλαβής από τους αναδόχους. Προκειμένου για σύμβαση εκτέλεσης κατασκευών σημειώνεται η ένδειξη «Προσωρινή Παραλαβή» ή «Οριστική Παραλαβή» και καταγράφονται τα στοιχεία του σχετικού εγγράφου. Για προμήθειες σημειώνεται «Πρωτόκολλο Παραλαβής» και συμπληρώνονται τα στοιχεία του πρωτοκόλλου παραλαβής του εξοπλισμού.

Στη τελευταία γραμμή του πίνακα αθροίζονται τα αρχικά και τα τελικά εγκεκριμένα ποσά.

Πίνακας 2

Οι αύξοντες αριθμοί αναφοράς είναι οι ίδιοι με τον πίνακα 1.

Περιγράφονται οι διαδικασίες με τις οποίες έγινε η ανάθεση και η εκτέλεση για κάθε επιμέρους σύμβαση και αναφέρεται το νομικό πλαίσιο στο οποίο στηρίχθηκε.

Αναλύεται η συμβατότητα των διαδικασιών αυτών με το Κοινοτικό Θεσμικό Πλαίσιο. Εξετάζεται ιδιαίτερα η τήρηση των Οδηγιών 92/50ΕΟΚ (Για το Συντονισμό των Διαδικασιών σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Υπηρεσιών), 93/37ΕΟΚ (Συντονισμός Διαδικασιών για τη σύναψη συμβάσεων Δημοσίων Έργων), 93/36ΕΟΚ (Συντονισμός Διαδικασιών για τη σύναψη συμβάσεων Δημοσίων Προμηθειών), 85/337ΕΟΚ (Εκτίμηση Επιπτώσεων ορισμένων Σχεδίων Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων στο Περιβάλλον), 97/11ΕΟΚ (Τροποποίηση Κοινοτικής Οδηγίας 85/337).

Πίνακας 3.1 και 3.2

Στους Πίνακες 3.1 και 3.2 καταγράφονται οι βασικοί δείκτες αποτελέσματος για κτιριακές παρεμβάσεις. Για κάθε είδος κτιρίου (Σχολικά, Αίθουσες Διδασκαλίας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κλπ) καταγράφονται τα τετραγωνικά μέτρα και ο αριθμός των αιθουσών καθώς και το μοναδιαίο κόστος. Αν το είδος του κτιρίου δεν εμπίπτει σε κάποια από τις κατηγορίες που αναφέρονται στον Πίνακα, σημειώνεται το είδος του κτιρίου δίπλα στην ένδειξη «Άλλο:». Συμπληρώνεται τόσο ο αρχικός προγραμματισμός όπως αυτό καταγράφεται στο Αρχικό Τεχνικό Δελτίο όσο και η τελικώς επιτευχθείσα τιμή του δείκτη μετά την ολοκλήρωση του έργου. Επίσης γίνεται ξεχωριστή αναφορά των δεικτών για νέες κατασκευές και για ανακαινίσεις ή βελτιώσεις ήδη υπαρχόντων κτιρίων.

Πίνακας 3.3

Συμπληρώνεται εφόσον το έργο αφορά ή περιλαμβάνει και την προμήθεια εξοπλισμού. Στον πίνακα καταγράφονται αναλυτικά τα είδη του εξοπλισμού όπως αυτά περιγράφονται στο Τεχνικό Δελτίο Έργου (εφόσον υπάρχει). Στη στήλη ειδική σήμανση συμπληρώνονται ενδεικτικά: «barcode», «αυτοκόλλητη ετικέτα», «μεταλλική πλακέτα», «καμία» κλπ.

Πίνακας 3.4

Σημειώνεται με «Χ» εάν υπάρχει ή όχι βάση δεδομένων στο Φορέα Υλοποίησης (σύμφωνα με την Απόφαση της 8ης Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠΕΑΕΚ) για την καταγραφή του εξοπλισμού που αποκτάται με πόρους του ΕΠΕΑΕΚ.

Πίνακας 4.2

Με τα στοιχεία του πίνακα παρακολουθείται η χρηματοροή κάθε υποέργου ή σύμβασης στα πλαίσια του Έργου.

Για κάθε επιμέρους σύμβαση (σε αντιστοιχία με την καταγραφή συμβάσεων του Πίνακα 1) ο α/α αντιστοιχεί σε σύμβαση του Πίνακα 1.

Καταγράφεται για κάθε σύμβαση ο προϋπολογισμός και η πηγή χρηματοδότησής της. Στη γενική περίπτωση η πηγή χρηματοδότησης είναι ένας Κωδικός Αριθμός Έργου (ΚΑΕ) της Συλλογικής Απόφασης Έργων 045/2 ή ΣΑΕ 045/4 (ΣΑΕ 045/2 ή ΣΑΕ 045/4). Ενδέχεται όμως να υπάρχουν και άλλες πηγές χρηματοδότησης όπως π.χ. έργα των οποίων η υλοποίηση άρχισε πριν τη δημιουργία των ΣΑΕ 045/2 και ΣΑΕ 045/4 το 1996. Σε κάθε σύμβαση είναι δυνατόν να αντιστοιχούν περισσότερες πηγές χρηματοδότησης. Οι δαπάνες (πληρωμών) είναι οι εκροές από τη συγκεκριμένη πηγή για τη υλοποίηση του έργου ΕΠΕΑΕΚ. Το Ταμειακό Υπόλοιπο προκύπτει ως η διαφορά των εισροών (στήλη ποσό χρηματοδότησης) από τις εκροές (στήλη Δαπάνες). Γενικά πρέπει το Ταμειακό Υπόλοιπο να είναι μηδέν (αν όχι απαιτείται αιτιολόγηση στον Πίνακα 4.3.

Πίνακας 4.3

Σχολιάζονται τα οικονομικά στοιχεία του έργου. Αιτιολογούνται οι αποκλίσεις από τον αρχικό προγραμματισμό και ιδιαίτερα οι επεκτάσεις των υπογεγραμμένων συμβάσεων. Επίσης αιτιολογούνται τα ενδεχόμενα Ταμειακά Υπόλοιπα του Πίνακα 4.2. Στην περίπτωση που κλήθηκε Τεχνικός Σύμβουλος για οικονομικά θέματα, επισυνάπτεται αντίγραφο της γνωμάτευσής του.

Πίνακας 5

Αναφέρονται αποκλίσεις από το αρχικό χρονοδιάγραμμα του έργου με ιδιαίτερη αναφορά των λόγων (διαδικαστικών, θεσμικών, τεχνικών κλπ) που οδήγησαν σε καθυστερήσεις.

Πίνακας 6

· Περιγράφεται η λειτουργική κατάσταση των αποτελεσμάτων του έργου με ιδιαίτερη έμφαση στα ακόλουθα σημεία:

· Αναφέρεται εάν η υποδομή που αποκτήθηκε από πόρους του ΕΠΕΑΕΚ αξιοποιείται και, εάν ναι, περιγράφεται ο τρόπος. Εάν δεν αξιοποιείται (πχ εάν ο εξοπλισμός δεν έχει σε λειτουργία ή αίθουσες διδασκαλίας δεν χρησιμοποιούνται) περιγράφονται οι ενέργειες που υπολείπονται προκειμένου να χρησιμοποιηθεί.

· Καταγράφονται οι δραστηριότητες εκπαίδευσης / επιμόρφωσης προσωπικού που έγιναν ή θα γίνουν προκειμένου να βελτιστοποιηθεί η χρήση των νέων υποδομών.

· Αναφέρεται ο τρόπος με τον οποίο προστίθεται ο φορέας λειτουργίας να συντηρήσει ή / και να επεκτείνει/ αναβαθμίσει την υποδομή.

· Στην περίπτωση έργων που ο Φορέας Υλοποίησης δεν είναι και Φορέας Λειτουργίας περιγράφονται οι ενέργειες που γίνονται ή θα γίνουν προκειμένου να παραδοθεί το έργο στο Φορέα Λειτουργίας.

Πίνακας 7.1

Για κάθε σύμβαση του Πίνακα 1 καταγράφεται η τήρηση των κοινοτικών κανονισμών για τη δημοσιότητα του έργου (Απόφαση ΕΕ 31-5-94 [94/342/ΕΚ] σχετικά με τα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας που πρέπει να λαμβάνουν τα κράτη μέλη στο πλαίσιο των παρεμβάσεων των Διαρθρωτικών Ταμείων και ΧΜΠΑ). Ο α/α δίνει την αντιστοιχία με τις συμβάσεις του Πίνακα 1.

Πίνακας 7.2

Περιγράφονται άλλες δραστηριότητες που αφορούν τη δημοσιοποίηση και τη διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου όπως Ημερίδες, δημοσιεύσεις, ανακοινώσεις κλπ.

· Η Έκθεση Ολοκλήρωσης Έργου υπογράφεται από:

· Τον Υπεύθυνο της οικονομικής διαχείρισης του έργου.

· Τον Υπεύθυνο Έργου που έχει οριστεί στο Τεχνικό Δελτίο του Έργου.

· Τον νόμιμο εκπρόσωπο του Φορέα Υλοποίησης.
